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１．調査の目的 

  弘前市は、弘前市総合計画をまちづくりの方向性を示した地域づくりの最上位計画として策定

しており、その推進にあたっては、「弘前市協働によるまちづくり基本条例」に基づき、市民との

協働により毎年度、計画の達成度・執行状況の妥当性を評価し、改善策の検討・見直しを行うこと

としております。 

弘前市市民意識アンケートは、総合計画に設定した指標の現状値や市民が日常感じている満足度、

市の施策に関する市民ニーズ等を把握するための基礎資料として活用することを目的として実施

しているものです。 

 

２．調査の概要 

 （１）調査地域 弘前市内全域 

 （２）調査対象 市内在住の１６歳以上の市民（令和 4年４月１日時点） 

 （３）対象者数 ２，５８０人 

 （４）抽出方法 住民基本台帳から無作為抽出 

 （５）調査方法 調査員の訪問による調査票の配布・回収 

 （６）調査時期 令和４年４月１４日～令和４年５月 9日 

 

３．回収結果 

 

対象者数 回答者数 回収率 未回答者数 

２，５８０人 ２，０５７人 ７９．７％ 523 

 

４．集計の見方 

 （１）集計対象件数は、２，０５７です。 

 （２）構成比は、集計対象件数を母数とした百分率（％）で示しています。小数点第２位を四捨

五入しているため、旧市町村の構成比の合計と全市の構成比が一致しない場合があります。 

 

５．回答者構成 

（１）回答者数                       上段：人数 下段：構成比 

区 分 全市 
旧弘前市 

旧岩木町 旧相馬村 
市街地 出張所地域 

対象者 
2,580 1,820 500 180 80 

100.0% 70.5% 19.4% 7.0% 3.1% 

回答者 
2,057 

 

1,391 

 

454 143 69 

100.0% 67.6% 22.1% 7.0% 3.4% 

未回答者※ 
523 

 

429 46 

 

37 11 

100.0% 82.0% 8.8% 7.1% 2.1% 

 ※未回答とは、転居、不在、拒否等により回答を得られなかったことをいいます。 
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（２）性別                         上段：回答数 下段：構成比 

区 分 全市 
旧弘前市 

旧岩木町 旧相馬村 
市街地 出張所地域 

男 
895 581 

 

219 

 

67 28 

43.5% 28.2% 10.6% 3.3% 1.4% 

女 
1,151 801 234 75 

5 

41 

56.0% 38.9% 11.4% 3.6% 2.0% 

その他 
2  1  1  0  0  

0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 

無回答 
9 8 0 1 0 

0.4% 0.4% 0.0% 0.1% 0.0% 

計 
2,057 1,391 454 143 69 

100.0% 67.6% 22.1% 7.0% 3.4% 

 

 

（３）年代別                        上段：回答数 下段：構成比 

区 分 全市 
旧弘前市 

旧岩木町 旧相馬村 
市街地 出張所地域 

16～19歳 
71 55 15 1 0 

3.4% 2.7% 0.7% 0.1% 0.0% 

20～29歳 
144 99 30 9 6 

7.0% 4.8% 1.5% 0.4% 0.3% 

30～39歳 
192 132 30 21 9 

9.3% 6.4% 1.5% 1.0% 0.4% 

40～49歳 
344 248 63 24 9 

16.7% 12.1% 3.0% 1.2% 0.4% 

50～59歳 
322 210 75 25 12 

15.7% 10.2% 3.6% 1.2% 0.5% 

60～64歳 
201 126 51 18 6 

9.8% 6.1% 2.5% 0.9% 0.3% 

65～69歳 
199 119 59 13 8 

9.7% 5.8% 2.9% 0.6% 0.4% 

70歳以上 
576 395 130 32 19 

28.0% 19.2% 6.3% 1.6% 0.9% 

無回答 
8 7 1 0 0 

0.4% 0.3% 0.1% 0.0% 0.0% 

計 
2,057 1,391 454 143 69 

100.0% 67.6% 22.1% 7.0% 3.4% 
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 性別、年齢構成比を令和４年 4月 1日現在の住民基本台帳データと比較した結果が以下のとおり

です。概ね同割合での回答結果を得られたことが明らかになりました。 

 

性別での比較結果                             単位：％ 

性 別 アンケートの母集団 住民基本台帳 

男 43.5 45.3 

女 56.0 54.7 

その他 0.1 - 

無回答 0.4 - 

 

 

年齢構成比での比較結果                      上段：人数 下段：構成比 

区分 
16～19
歳 

20～29
歳 

30～39
歳 

40～49
歳 

50～59
歳 

60～64
歳 

65～69
歳 

70歳 
以上 

無 回
答 

計 

住民基
本台帳 

5,791 13,872 16,283 21,658 22,664 11,991 12,125 42,209 - 146,593 

4.0% 9.5% 11.1% 14.8% 15.5% 8.2% 8.3% 28.8% - 100.0% 

アンケ
ート 
回答者 

71 144 192 344 322 201 199 576 8 2,057 

3.4% 7.0% 9.3% 16.7% 15.7% 9.8% 9.7% 28.0% 0.4% 100.0% 
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（４）職業別                        上段：回答数 下段：構成比 

区 分 全市 
旧弘前市 

旧岩木町 旧相馬村 
市街地 出張所地域 

農林漁業 
211 36 127 32 16 

10.3% 1.8% 6.2% 1.6% 0.8% 

自営業・経営者 
150 97 41 8 4 

7.3% 4.7% 2.0% 0.4% 0.2% 

勤め人（会社員・ 

公務員・パート） 

869 620 155 66 28 

42.2% 30.1% 7.5% 3.2% 1.4% 

専業主婦・主夫 
141 122 14 2 3 

6.9% 5.9% 0.7% 0.1% 0.1% 

学生 
84 68 14 2 0 

4.1% 3.3% 0.7% 0.1% 0.0% 

無職 
506 386 76 27 17 

24.6% 18.8% 3.7% 1.3% 0.8% 

その他 
81 52 22 6 1 

3.9% 2.5% 1.1% 0.3% 0.1% 

無回答 
15 10 5 0 0 

0.7% 0.5% 0.2% 0.0% 0.0% 

計 
2,057 1,391 454 143 69 

100.0%  67.6% 22.1% 7.0% 3.4% 

 

 

（５）家族構成                       上段：回答数 下段：構成比 

区 分 全市 
旧弘前市 

旧岩木町 旧相馬村 
市街地 出張所地域 

単身世帯 
229 184 29 10 6 

11.1% 8.9% 1.4% 0.5% 0.3% 

一世代世帯 
362 275 58 18 11 

17.6% 13.4% 2.8% 0.9% 0.5% 

二世代世帯 
972 673 198 70 31 

47.2% 32.7% 9.6% 3.4% 1.5% 

三世代世帯 
346 162 131 36 17 

16.8% 7.9% 6.4% 1.7% 0.8% 

その他世帯 
123 76 37 8 2 

6.0% 3.7% 1.8% 0.4% 0.1% 

無回答 
25 21 1 1 2 

1.3% 1.0% 0.1% 0.1% 0.1% 

計 

2,057 1,391 454 143 69 

100.0% 67.6% 22.1% 7.0% 3.4% 
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（６）同居の家族（回答者本人を含む）                  （回答数） 

区 分 全市 
旧弘前市 

旧岩木町 旧相馬村 
市街地 出張所地域 

就学前 

（0～5歳） 

いる 164 105 39 13 7 

いない 1,893 1,286 415 130 62 

無回答 523 429 46 37 11 

小学生 

いる 254 162 69 17 6 

いない 1,803 

 

1,229 385 126 63 

無回答 523 429 46 37 11 

中学生 

いる 1,074 696 300 72 6 

いない 1,876 1,276 405 132 63 

無回答 523 429 46 37 11 

高校生 

いる 188 116 52 15 5 

いない 1,869 1,275 402 128 64 

無回答 523 429 46 37 11 

60歳以上 

の方 

いる 1,447 899 38 

4 

106 58 

いない 610 492 70 37 11 

無回答 523 429 46 37 11 

 

 

（７）在住歴                        上段：回答数 下段：構成比 

区 分 全市 
旧弘前市 

旧岩木町 旧相馬村 
市街地 出張所地域 

３年未満 
61 57 2 2 0 

3.0% 2.8% 0.1% 0.1% 0.0% 

３～５年未満 
43 36 6 1 0 

2.1% 1.7% 0.3% 0.1% 0.0% 

５年以上 
1,907 1,272 432 138 65 

92.7% 61.8% 21.0% 6.7% 3.2% 

無回答 
46 26 14 2 4 

2.2% 1.3% 0.7% 0.1% 0.2% 

計 
2,057 1,391 454 143 69 

100.0% 67.6% 22.1% 7.0% 3.4% 
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Ⅱ 集計結果の概要 
 

 

      １．集計結果の概要について 

      ２．満足度スコアの推移 

      ３．各設問の分布図 

      ４．ポイント変化が顕著であった設問に対する考察 

 

 

 

この章では、集計結果を満足度スコアという指標で比較した結果を掲載しています。 

なお、満足度スコアは元データの数値を用いて計算しているため、小数点第 2位を 

四捨五入してある表中の回答比率で計算すると、数値が一致しない場合があります。 
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１．集計結果の概要について 

本集計結果では、市民の満足度を計ることができる設問の回答結果をもとに満足度スコア※を作

成し、前年度と比較をすることで当市の現状を分析しました。今回の調査では、全設問 61問のう

ち満足度を計ることができる設問を 27問設定しています。 

 

満足度を問う設問の満足度スコアの平均を前年度と比べたところ、前年度の 21.5ポイントに対

し、今年度は 17.9ポイントとなり、3.6ポイントの低下となりました。 

前々回の調査から満足度スコアの平均は低下傾向にあり、前回と同様に今回も全般的に各設問で

ポイントが低下する結果となっています。 

 

満足度スコアのプラスに寄与した設問は、毎年高いスコアである上下水道に係わる設問や「『広

報ひろさき』などによる広報活動による情報が役に立ちましたか」などでありました。 

 

一方、マイナスに寄与した設問は「冬期間における安全・安心な道路環境について」、「雪対策に

ついて新しい取り組みが行われていると感じていますか」など、雪対策ついての満足度スコアが低

下しており、昨年の降雪状況による影響を受けていると推測されます。 

 

 

２．満足度スコアの推移 

令和 4年度調査における満足度スコアの平均は 17.9ポイントで、前年度の 21.5ポイントか

ら 3.6ポイント低下した。これにより、令和 2年度までの上昇傾向から 2年連続での低下となり

ました。 

 

 

※満足度スコア…満足度を計ることができる設問について、「満足」・「そう思う」、「どち

らかといえば満足」・「どちらかといえばそう思う」といった満足度から

「不満」・「そう思わない」、「どちらかといえば不満」・「どちらかといえ

ばそう思わない」といった不満度を差し引いた指標です。 

スコアが高いほど満足度が高いといえます。 
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3．各設問の分布図 

各設問の満足度スコアを前年度と比較し分布図に表しました。 

第 1象限（前年度比「＋」、満足度スコア「＋」）にある設問は 27問中 6問、第 2象限（前年

度比「－」、満足度スコア「＋」）にある設問は 13問、第 3象限（前年度比「－」、満足度スコア

「－」）にある設問は 7問、第 4象限（前年度比「＋」、満足度スコア「－」）は 0問となりまし

た。なお、「下水道について」は、前年度比が 0.0であるため象限に属しません。 
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※ 

※ 

各設問を満足度スコア順に表しました。 

前年度と比較して、満足度スコアがマイナスとなった設問が多い結果となりました。 

 

今回 

順位 

前回 

順位 
問 設問項目（文言を一部省略） 

満足度 

スコア 
前年度比 

1 1 問 39 安全な水道水の利用 77.0 2.6 

2 2 問 40 下水道による衛生的で快適な生活 72.1 0.0 

3 4 問 55 「広報ひろさき」などによるお役立ち情報 61.5 1.7 

4 3 問 47 弘前の景観の魅力 58.8 ▲ 3.2 

5 5 問 56 弘前市の住みよさ 53.4 0.1 

6 7 問 36 公園の管理 38.8 ▲ 0.1 

7 8 問 52 市政情報の提供に関する広報活動 35.1 0.3 

8 6 問 20 休日や夜間などにおける救急医療の提供 34.1 ▲ 12.0 

9 10 問 6 教育に関する取り組みや学校施設などの教育環境 30.1 ▲ 4.2 

10 9 問 12 子育てしやすいまち 30.0 ▲ 4.5 

11 11 問 30 公害、ごみ、害虫など、日常生活における生活環境 27.9 ▲ 1.3 

12 12 問 11 幼児教育や保育サービス 22.8 ▲ 1.2 

13 14 問 59 さまざまな分野での近隣市町村と連携 21.0 ▲ 2.5 

14 16 問 49 協働によるまちづくり 20.8 5.0 

15 13 問 33 防犯や交通安全など、安全・安心な生活環境 17.3 ▲ 6.4 

16 15 問 32 災害等に対する取り組み 15.0 ▲ 5.2 

17 18 問 51 市民が意見や提案を伝える広聴の機会 7.3 ▲ 2.0 

18 22 問 57 男女の地位や立場の平等 4.6 0.6 

19 19 問 41 公共交通手段 3.7 ▲ 2.7 

20 17 問 38 道路の安全・安心について 3.7 ▲ 7.7 

21 23 問 10 子育てに係る負担軽減 ▲ 1.1 ▲ 2.4 

22 20 問 37 道路整備について ▲ 2.0 ▲ 6.9 

23 21 問 23 障がい者が安心して生活できるまち ▲ 3.5 ▲ 7.6 

24 24 問 26 市の商工業振興 ▲ 14.0 ▲ 6.7 

25 25 問 25 雇用の創出、労働環境の充実 ▲ 16.4 ▲ 6.1 

26 26 問 34 冬期間における道路環境 ▲ 44.6 ▲ 19.5 

27 27 問 35 雪対策についての新しい取り組み ▲ 71.4 ▲ 6.5 

 

 

 

 

※ 

※ 

※ 
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４．ポイント変化が顕著であった設問に対する考察 

満足度スコアのポイント変化の絶対値が大きい上位 5問（10ページ欄外※印参照）について

属性別の満足度スコアを前年度比較した結果を用いて考察しました。（スコアの変化については

12ページ以降を参照） 

上位５問をみると、すべての設問がマイナスへの変化が大きいものであるため、満足度スコア

平均の低下につながったと考えられます。 

 

（１）冬期間における道路環境（満足度スコアの前年度比較：▲19.5） 

     すべての属性において満足度スコアが低下しており、年代別では 20歳以上 29歳以下

で満足度が大きく低下しています。 

     また、住所別でみると旧岩木町や旧相馬村において満足度スコアの低下が著しく、降雪

量が多いことに加え、車での移動を必要とする地域であることがポイント低下に寄与して

いると推測されます。 

 

（２）休日や夜間などにおける救急医療の提供（満足度スコアの前年度比較：▲12.0） 

     すべての属性において満足度スコアが低下しており、特に住所別の旧岩木町において大

きく低下しています。 

     また、年代別の 16歳以上 19歳以下や職業別の学生、40歳以上 49歳以下や職業別 

    の勤め人での満足度スコアが低下していることから、平日の日中に自由な時間がとりづら

い属性において満足度が低下していると推測されます。 

 

（３）道路の安全・安心について（満足度スコアの前年度比較：▲7.7） 

ほぼすべての属性において満足度スコアが低下しているが、職業別では自営業・経営者

や専業主婦などの職業においては上昇がみられます。 

また、全体的にみると職業別の勤め人や、住居別の市街地以外の地域で特に満足度スコ 

アが低いことから、車での移動を必要とする属性においては評価が低くなる傾向があると

推測されます。 

 

（４）障がい者が安心して生活できるまち（満足度スコアの前年度比較：▲7.6） 

     ほぼすべての地域で満足度スコアの低下が見受けられるが、旧相馬村地域においては上

昇しています。 

     また、家族構成別では単身世帯で満足度スコアが大きく低下しています。 

 

（５）道路整備について（満足度スコアの前年度比較：▲6.9） 

     “（1）冬期間における道路環境”や“（3）道路の安全・安心について”の項目ととも

に、車での移動を必要とする属性での道路に対する満足度が低くなっていることがわかり

ます。 
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（１）冬期間における道路環境 

 

 

満足
どちらとも
いえない

不満 満足
どちらとも
いえない

不満 満足
どちらとも
いえない

不満

465 486 964 314 441 1,231
23.4 24.5 48.5 15.3 21.4 59.8 -8.1 -3.0 11.3 -19.5
274 323 728 175 272 894
20.0 23.6 53.1 12.6 19.6 64.3 -7.4 -4.0 11.2 -18.6
109 112 172 94 127 216
26.6 27.3 42.0 20.7 28.0 47.6 -5.9 0.7 5.6 -11.5
50 34 46 26 26 89
37.0 25.2 34.1 18.2 18.2 62.2 -18.9 -7.0 28.2 -47.0
32 17 18 19 16 32
45.7 24.3 25.7 27.5 23.2 46.4 -18.2 -1.1 20.7 -38.8
242 195 406 164 181 525
27.8 22.4 46.6 18.3 20.2 58.7 -9.4 -2.1 12.1 -21.5
217 285 549 149 255 702
19.9 26.1 50.4 12.9 22.2 61.0 -7.0 -4.0 10.6 -17.6
1 2 0 0 2 0

33.3 66.7 0.0 0.0 100.0 0.0 -33.3 33.3 0.0 -33.3
15 16 31 16 11 43
22.4 23.9 46.3 22.5 15.5 60.6 0.1 -8.4 14.3 -14.1
34 39 66 19 30 94
24.1 27.7 46.8 13.2 20.8 65.3 -10.9 -6.8 18.5 -29.4
37 49 136 21 44 124
16.4 21.8 60.4 10.9 22.9 64.6 -5.5 1.1 4.1 -9.6
65 73 156 46 63 232
22.0 24.7 52.9 13.4 18.3 67.4 -8.7 -6.4 14.6 -23.2
66 61 186 39 61 214
20.2 18.7 57.1 12.1 18.9 66.5 -8.1 0.2 9.4 -17.5
76 81 188 56 78 252
21.4 22.8 53.0 14.0 19.5 63.0 -7.4 -3.3 10.0 -17.5
167 163 192 116 151 269
30.1 29.4 34.6 20.1 26.2 46.7 -10.0 -3.2 12.1 -22.1
74 54 76 56 59 89
34.7 25.4 35.7 26.5 28.0 42.2 -8.2 2.6 6.5 -14.7
37 27 81 26 33 87
24.5 17.9 53.6 17.3 22.0 58.0 -7.2 4.1 4.4 -11.5
152 177 437 90 164 602
19.4 22.6 55.7 10.4 18.9 69.3 -9.0 -3.7 13.5 -22.6
19 40 86 20 25 90
12.9 27.2 58.5 14.2 17.7 63.8 1.3 -9.5 5.3 -4.1
19 18 42 19 13 51
22.4 21.2 49.4 22.6 15.5 60.7 0.3 -5.7 11.3 -11.0
125 144 187 87 123 264
26.2 30.2 39.2 17.2 24.3 52.2 -9.0 -5.9 13.0 -22.0
25 18 34 16 19 41
30.5 22.0 41.5 19.8 23.5 50.6 -10.7 1.5 9.2 -19.9
56 66 104 39 49 130
23.5 27.7 43.7 17.0 21.4 56.8 -6.5 -6.3 13.1 -19.6
85 83 145 62 72 215
26.1 25.5 44.5 17.1 19.9 59.4 -8.9 -5.6 14.9 -23.9
197 210 485 132 204 611
21.7 23.2 53.5 13.6 21.0 62.9 -8.2 -2.2 9.3 -17.5
92 77 157 59 76 204
27.1 22.6 46.2 17.1 22.0 59.0 -10.0 -0.7 12.8 -22.8
28 39 57 21 33 60
21.2 29.5 43.2 17.1 26.8 48.8 -4.1 -2.7 5.6 -9.7

（１）冬期間における道路環境

R3 R4 R4-R3
満足度スコア
(前年度比較)

総数

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

その他

性
別

三世代世帯

その他の世帯

70歳以上

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・
公務員・パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯
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（２）休日や夜間などにおける救急医療の提供 

 

 

満足
どちらとも
いえない

不満 満足
どちらとも
いえない

不満 満足
どちらとも
いえない

不満

1,058 670 143 869 641 167
53.3 33.7 7.2 42.2 31.2 8.1 -11.0 -2.6 0.9 -11.9
722 468 100 582 432 115
52.7 34.1 7.3 41.8 31.1 8.3 -10.8 -3.1 1.0 -11.8
221 135 30 208 127 36
53.9 32.9 7.3 45.8 28.0 7.9 -8.1 -5.0 0.6 -8.7
82 36 11 51 60 14
60.7 26.7 8.1 35.7 42.0 9.8 -25.1 15.3 1.6 -26.7
33 31 2 28 22 2
47.1 44.3 2.9 40.6 31.9 2.9 -6.6 -12.4 0.0 -6.6
474 295 60 379 282 74
54.4 33.8 6.9 42.3 31.5 8.3 -12.0 -2.3 1.4 -13.4
579 366 82 485 355 91
53.1 33.6 7.5 42.1 30.8 7.9 -11.0 -2.7 0.4 -11.4
2 1 0 1 1 0

66.7 33.3 0.0 50.0 50.0 0.0 -16.7 16.7 0.0 -16.7
38 20 3 26 21 2
56.7 29.9 4.5 36.6 29.6 2.8 -20.1 -0.3 -1.7 -18.4
67 56 16 45 47 12
47.5 39.7 11.3 31.3 32.6 8.3 -16.3 -7.1 -3.0 -13.3
107 93 22 69 66 19
47.6 41.3 9.8 35.9 34.4 9.9 -11.6 -7.0 0.1 -11.7
165 106 18 135 115 39
55.9 35.9 6.1 39.2 33.4 11.3 -16.7 -2.5 5.2 -21.9
175 109 29 131 110 32
53.7 33.4 8.9 40.7 34.2 9.9 -13.0 0.7 1.0 -14.0
196 114 29 189 127 36
55.2 32.1 8.2 47.3 31.8 9.0 -8.0 -0.4 0.8 -8.8
307 163 26 271 153 25
55.3 29.4 4.7 47.0 26.6 4.3 -8.3 -2.8 -0.3 -7.9
127 61 14 100 67 10
59.6 28.6 6.6 47.4 31.8 4.7 -12.2 3.1 -1.8 -10.4
81 49 15 71 48 10
53.6 32.5 9.9 47.3 32.0 6.7 -6.3 -0.5 -3.3 -3.0
398 296 65 341 288 99
50.8 37.8 8.3 39.2 33.1 11.4 -11.5 -4.6 3.1 -14.6
82 51 11 69 39 11
55.8 34.7 7.5 48.9 27.7 7.8 -6.8 -7.0 0.3 -7.2
45 27 7 30 23 1
52.9 31.8 8.2 35.7 27.4 1.2 -17.2 -4.4 -7.0 -10.2
264 140 26 222 140 29
55.3 29.4 5.5 43.9 27.7 5.7 -11.5 -1.7 0.3 -11.8
41 30 4 31 30 5
50.0 36.6 4.9 38.3 37.0 6.2 -11.7 0.5 1.3 -13.0
106 93 16 85 72 24
44.5 39.1 6.7 37.1 31.4 10.5 -7.4 -7.6 3.8 -11.2
172 108 25 162 124 20
52.8 33.1 7.7 44.8 34.3 5.5 -8.0 1.1 -2.1 -5.9
481 331 64 414 308 78
53.1 36.5 7.1 42.6 31.7 8.0 -10.5 -4.8 1.0 -11.5
210 91 28 161 91 32
61.8 26.8 8.2 46.5 26.3 9.2 -15.2 -0.5 1.0 -16.2
77 32 9 45 36 10
58.3 24.2 6.8 36.6 29.3 8.1 -21.7 5.0 1.3 -23.1

R3 R4 R4-R3
満足度スコア
(前年度比較)

総数

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

性
別

その他

70歳以上

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・
公務員・パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯
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（３）道路の安全・安心について 

 

 

満足
どちらとも
いえない

不満 満足
どちらとも
いえない

不満 満足
どちらとも
いえない

不満

681 743 454 625 791 549
34.3 37.4 22.9 30.4 38.5 26.7 -3.9 1.0 3.8 -7.7
437 525 341 423 510 402
31.9 38.3 24.9 30.4 36.7 28.9 -1.5 -1.6 4.0 -5.5
149 153 78 135 190 102
36.3 37.3 19.0 29.7 41.9 22.5 -6.6 4.5 3.4 -10.0
67 42 20 47 64 29
49.6 31.1 14.8 32.9 44.8 20.3 -16.8 13.6 5.5 -22.2
28 23 15 20 27 16
40.0 32.9 21.4 29.0 39.1 23.2 -11.0 6.3 1.8 -12.8
298 305 228 261 329 273
34.2 35.0 26.1 29.2 36.8 30.5 -5.0 1.8 4.4 -9.4
375 432 219 363 455 274
34.4 39.6 20.1 31.5 39.5 23.8 -2.9 -0.1 3.7 -6.6
0 1 2 0 2 0
0.0 33.3 66.7 0.0 100.0 0.0 0.0 66.7 -66.7 66.7
30 19 12 33 17 19
44.8 28.4 17.9 46.5 23.9 26.8 1.7 -4.4 8.9 -7.1
52 50 37 47 48 47
36.9 35.5 26.2 32.6 33.3 32.6 -4.2 -2.1 6.4 -10.6
65 83 74 49 70 70
28.9 36.9 32.9 25.5 36.5 36.5 -3.4 -0.4 3.6 -6.9
109 99 84 95 132 110
36.9 33.6 28.5 27.6 38.4 32.0 -9.3 4.8 3.5 -12.8
89 140 81 86 135 93
27.3 42.9 24.8 26.7 41.9 28.9 -0.6 -1.0 4.0 -4.6
112 140 87 118 157 108
31.5 39.4 24.5 29.5 39.3 27.0 -2.0 -0.2 2.5 -4.5
217 208 72 196 229 99
39.1 37.5 13.0 34.0 39.8 17.2 -5.1 2.3 4.2 -9.3
81 70 48 71 82 47
38.0 32.9 22.5 33.6 38.9 22.3 -4.4 6.0 -0.3 -4.1
49 58 35 54 59 34
32.5 38.4 23.2 36.0 39.3 22.7 3.5 0.9 -0.5 4.1
250 298 215 227 333 293
31.9 38.0 27.4 26.1 38.3 33.7 -5.8 0.3 6.3 -12.1
41 65 35 46 52 36
27.9 44.2 23.8 32.6 36.9 25.5 4.7 -7.3 1.7 3.0
34 22 22 36 17 29
40.0 25.9 25.9 42.9 20.2 34.5 2.9 -5.6 8.6 -5.8
182 179 78 164 209 90
38.2 37.5 16.4 32.4 41.3 17.8 -5.7 3.8 1.4 -7.2
25 36 14 27 33 16
30.5 43.9 17.1 33.3 40.7 19.8 2.8 -3.2 2.7 0.2
74 109 38 68 97 53
31.1 45.8 16.0 29.7 42.4 23.1 -1.4 -3.4 7.2 -8.6
115 116 71 120 135 89
35.3 35.6 21.8 33.1 37.3 24.6 -2.1 1.7 2.8 -4.9
316 341 226 292 371 274
34.9 37.6 24.9 30.0 38.2 28.2 -4.8 0.5 3.2 -8.1
118 128 75 108 133 93
34.7 37.6 22.1 31.2 38.4 26.9 -3.5 0.8 4.8 -8.3
44 41 36 34 49 33
33.3 31.1 27.3 27.6 39.8 26.8 -5.7 8.8 -0.4 -5.2

R3 R4 R4-R3
満足度スコア
(前年度比較)

総数

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

男

女

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

性
別

その他

70歳以上

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・
公務員・パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯
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（４）障がい者が安心して生活できるまち 

 

 

そう思う
どちらとも
いえない

そう
思わない

そう思う
どちらとも
いえない

そう
思わない

そう思う
どちらとも
いえない

そう
思わない

478 856 396 500 926 573
24.1 43.1 19.9 24.3 45.0 27.9 0.2 1.9 7.9 -7.7
311 588 292 328 622 399
22.7 42.9 21.3 23.6 44.7 28.7 0.9 1.8 7.4 -6.5
119 176 65 121 193 128
29.0 42.9 15.9 26.7 42.5 28.2 -2.4 -0.4 12.3 -14.7
34 61 21 32 77 33
25.2 45.2 15.6 22.4 53.8 23.1 -2.8 8.7 7.5 -10.3
14 31 18 19 34 13
20.0 44.3 25.7 27.5 49.3 18.8 7.5 5.0 -6.9 14.4
207 375 175 239 398 238
23.7 43.0 20.1 26.7 44.5 26.6 3.0 1.5 6.5 -3.6
267 469 220 258 524 332
24.5 43.0 20.2 22.4 45.5 28.8 -2.1 2.5 8.7 -10.7
0 2 0 1 1 0
0.0 66.7 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0 -16.7 0.0 50.0
20 21 8 32 22 17
29.9 31.3 11.9 45.1 31.0 23.9 15.2 -0.4 12.0 3.2
28 55 34 40 64 40
19.9 39.0 24.1 27.8 44.4 27.8 7.9 5.4 3.7 4.3
32 104 59 35 85 69
14.2 46.2 26.2 18.2 44.3 35.9 4.0 -2.0 9.7 -5.7
41 114 69 46 170 125
13.9 38.6 23.4 13.4 49.4 36.3 -0.5 10.8 12.9 -13.5
47 146 67 63 151 103
14.4 44.8 20.6 19.6 46.9 32.0 5.1 2.1 11.4 -6.3
94 168 84 94 188 108
26.5 47.3 23.7 23.5 47.0 27.0 -3.0 -0.3 3.3 -6.3
211 239 73 188 243 109
38.0 43.1 13.2 32.6 42.2 18.9 -5.4 -0.9 5.8 -11.1
72 82 34 64 98 42
33.8 38.5 16.0 30.3 46.4 19.9 -3.5 7.9 3.9 -7.4
29 82 26 45 61 42
19.2 54.3 17.2 30.0 40.7 28.0 10.8 -13.6 10.8 0.0
126 332 191 154 411 292
16.1 42.3 24.4 17.7 47.3 33.6 1.7 4.9 9.2 -7.6
41 67 32 33 64 39
27.9 45.6 21.8 23.4 45.4 27.7 -4.5 -0.2 5.9 -10.4
20 29 15 35 25 24
23.5 34.1 17.6 41.7 29.8 28.6 18.1 -4.4 10.9 7.2
155 218 72 141 226 111
32.5 45.7 15.1 27.9 44.7 21.9 -4.6 -1.0 6.8 -11.5
18 30 20 25 34 20
22.0 36.6 24.4 30.9 42.0 24.7 8.9 5.4 0.3 8.6
70 105 41 53 97 66
29.4 44.1 17.2 23.1 42.4 28.8 -6.3 -1.8 11.6 -17.9
92 134 75 94 167 94
28.2 41.1 23.0 26.0 46.1 26.0 -2.3 5.0 3.0 -5.2
177 411 191 226 445 281
19.5 45.4 21.1 23.3 45.8 28.9 3.7 0.4 7.8 -4.1
90 143 59 92 149 99
26.5 42.1 17.4 26.6 43.1 28.6 0.1 1.0 11.3 -11.1
37 46 25 31 59 28
28.0 34.8 18.9 25.2 48.0 22.8 -2.8 13.1 3.8 -6.7

満足度スコア
(前年度比較)

総数

その他

性
別

男

女

R3 R4 R4-R3

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・
公務員・パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯
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（５）道路整備 

 

満足
どちらとも
いえない

不満 満足
どちらとも
いえない

不満 満足
どちらとも
いえない

不満

677 634 580 619 689 661
34.1 31.9 29.2 30.1 33.5 32.1 -4.0 1.6 2.9 -6.9
446 427 436 428 457 450
32.5 31.1 31.8 30.8 32.9 32.4 -1.8 1.7 0.5 -2.3
141 148 97 132 160 137
34.4 36.1 23.7 29.1 35.2 30.2 -5.3 -0.9 6.5 -11.8
66 38 26 40 52 48
48.9 28.1 19.3 28.0 36.4 33.6 -20.9 8.2 14.3 -35.2
24 21 21 19 20 26
34.3 30.0 30.0 27.5 29.0 37.7 -6.7 -1.0 7.7 -14.4
285 256 293 256 272 336
32.7 29.4 33.6 28.6 30.4 37.5 -4.1 1.0 3.9 -8.0
385 371 281 362 408 325
35.3 34.0 25.8 31.5 35.4 28.2 -3.9 1.4 2.5 -6.3
1 1 1 0 2 0

33.3 33.3 33.3 0.0 100.0 0.0 -33.3 66.7 -33.3 0.0
30 21 11 33 18 18
44.8 31.3 16.4 46.5 25.4 25.4 1.7 -6.0 8.9 -7.2
54 39 46 46 38 58
38.3 27.7 32.6 31.9 26.4 40.3 -6.4 -1.3 7.7 -14.0
67 65 90 58 62 69
29.8 28.9 40.0 30.2 32.3 35.9 0.4 3.4 -4.1 4.5
102 93 98 101 116 121
34.6 31.5 33.2 29.4 33.7 35.2 -5.2 2.2 2.0 -7.2
90 111 112 77 103 134
27.6 34.0 34.4 23.9 32.0 41.6 -3.7 -2.1 7.3 -11.0
111 113 118 112 140 129
31.3 31.8 33.2 28.0 35.0 32.3 -3.3 3.2 -1.0 -2.3
218 187 98 191 207 131
39.3 33.7 17.7 33.2 35.9 22.7 -6.1 2.2 5.1 -11.2
76 58 67 63 65 72
35.7 27.2 31.5 29.9 30.8 34.1 -5.8 3.6 2.7 -8.5
51 42 50 48 53 46
33.8 27.8 33.1 32.0 35.3 30.7 -1.8 7.5 -2.4 0.7
237 257 272 236 278 339
30.2 32.8 34.7 27.2 32.0 39.0 -3.1 -0.8 4.3 -7.4
45 53 44 51 41 42
30.6 36.1 29.9 36.2 29.1 29.8 5.6 -7.0 -0.1 5.7
36 21 22 37 16 29
42.4 24.7 25.9 44.0 19.0 34.5 1.7 -5.7 8.6 -6.9
182 167 94 158 205 104
38.2 35.0 19.7 31.2 40.5 20.6 -6.9 5.5 0.8 -7.8
31 25 19 26 24 26
37.8 30.5 23.2 32.1 29.6 32.1 -5.7 -0.9 8.9 -14.6
75 93 53 74 77 68
31.5 39.1 22.3 32.3 33.6 29.7 0.8 -5.5 7.4 -6.6
117 102 85 110 115 120
35.9 31.3 26.1 30.4 31.8 33.1 -5.5 0.5 7.1 -12.6
313 283 295 296 325 318
34.5 31.2 32.6 30.5 33.4 32.7 -4.1 2.2 0.2 -4.3
113 113 97 101 117 116
33.2 33.2 28.5 29.2 33.8 33.5 -4.0 0.6 5.0 -9.0
48 34 40 35 45 35
36.4 25.8 30.3 28.5 36.6 28.5 -7.9 10.8 -1.8 -6.1

満足度スコア
(前年度比較)

総数

その他

性
別

男

女

R3 R4 R4-R3

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・
公務員・パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯
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Ⅲ 集 計 表 
 

 

          １．属性別集計表 

          ２．経年比較集計表  



 １.　属性別集計表

し
て
い
る

し
て
い
な
い

無
回
答

計

507 1,504 46 2,057
24.6 73.1 2.2 100.0
283 1071 37 1,391
20.3 77.0 2.7 100.0
167 282 5 454
36.8 62.1 1.1 100.0

38 105 0 143
26.6 73.4 0.0 100.0

19 46 4 69
27.5 66.7 5.8 100.0
238 642 15 895
26.6 71.7 1.7 100.0
268 857 26 1,151
23.3 74.5 2.3 100.0

1 1 0 2
50.0 50.0 0.0 100.0

0 4 5 9
0.0 44.4 55.6 100.0
17 53 1 71

23.9 74.6 1.4 100.0
19 124 1 144

13.2 86.1 0.7 100.0
76 116 0 192

39.6 60.4 0.0 100.0
140 202 2 344
40.7 58.7 0.6 100.0

78 241 3 322
24.2 74.8 0.9 100.0

77 320 3 400
19.3 80.0 0.8 100.0

99 446 31 576
17.2 77.4 5.4 100.0

1 2 5 8
12.5 25.0 62.5 100.0

83 124 4 211
39.3 58.8 1.9 100.0

50 99 1 150
33.3 66.0 0.7 100.0
252 613 4 869
29.0 70.5 0.5 100.0

25 114 2 141
17.7 80.9 1.4 100.0

17 66 1 84
20.2 78.6 1.2 100.0

60 420 26 506
11.9 83.0 5.1 100.0

17 63 1 81
21.0 77.8 1.2 100.0

3 5 7 15
20.0 33.3 46.7 100.0

24 198 7 229
10.5 86.5 3.1 100.0

54 303 5 362
14.9 83.7 1.4 100.0
265 692 15 972
27.3 71.2 1.5 100.0
130 213 3 346
37.6 61.6 0.9 100.0

32 88 3 123
26.0 71.5 2.4 100.0

2 10 13 25
8.0 40.0 52.0 100.0

無職

その他

無回答

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

性
別

男

女

その他

無 回 答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

１　学び

【問１】　学校や地域の子どもの活動に協力していますか（単一回答）

上段：回答数
下段：回答比率

総数

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村
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 １.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

意
識
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
う
と

意
識
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
う
と

意
識
し
て
い
な
い

意
識
し
て
い
な
い

意
識
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

意
識
し
て
い
な
い

292 463 528 256 468 50 2,057 755 528 724
14.2 22.5 25.7 12.4 22.8 2.4 100.0 36.7 25.7 35.2
182 277 364 180 346 42 1,391 459 364 526
13.1 19.9 26.2 12.9 24.9 3.0 100.0 33.0 26.2 37.8

87 126 120 44 73 4 454 213 120 117
19.2 27.8 26.4 9.7 16.1 0.9 100.0 46.9 26.4 25.8

16 38 35 20 33 1 143 54 35 53
11.2 26.6 24.5 14.0 23.1 0.7 100.0 37.8 24.5 37.1

7 22 9 12 16 3 69 29 9 28
10.1 31.9 13.0 17.4 23.2 4.3 100.0 42.0 13.0 40.6
125 197 238 97 220 18 895 322 238 317
14.0 22.0 26.6 10.8 24.6 2.0 100.0 36.0 26.6 35.4
167 265 287 158 247 27 1,151 432 287 405
14.5 23.0 24.9 13.7 21.5 2.3 100.0 37.5 24.9 35.2

0 0 1 0 1 0 2 0 1 1
0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 100.0 0.0 50.0 50.0

0 1 2 1 0 5 9 1 2 1
0.0 11.1 22.2 11.1 0.0 55.6 100.0 11.1 22.2 11.1

7 7 15 8 34 0 71 14 15 42
9.9 9.9 21.1 11.3 47.9 0.0 100.0 19.7 21.1 59.2
10 17 29 12 75 1 144 27 29 87
6.9 11.8 20.1 8.3 52.1 0.7 100.0 18.8 20.1 60.4
18 41 47 29 57 0 192 59 47 86
9.4 21.4 24.5 15.1 29.7 0.0 100.0 30.7 24.5 44.8
43 77 94 47 80 3 344 120 94 127

12.5 22.4 27.3 13.7 23.3 0.9 100.0 34.9 27.3 36.9
25 71 108 49 67 2 322 96 108 116
7.8 22.0 33.5 15.2 20.8 0.6 100.0 29.8 33.5 36.0
64 113 100 57 58 8 400 177 100 115

16.0 28.3 25.0 14.3 14.5 2.0 100.0 44.3 25.0 28.8
125 137 135 53 95 31 576 262 135 148
21.7 23.8 23.4 9.2 16.5 5.4 100.0 45.5 23.4 25.7

0 0 0 1 2 5 8 0 0 3
0.0 0.0 0.0 12.5 25.0 62.5 100.0 0.0 0.0 37.5
45 61 54 23 24 4 211 106 54 47

21.3 28.9 25.6 10.9 11.4 1.9 100.0 50.2 25.6 22.3
28 41 35 18 26 2 150 69 35 44

18.7 27.3 23.3 12.0 17.3 1.3 100.0 46.0 23.3 29.3
96 197 241 112 217 6 869 293 241 329

11.0 22.7 27.7 12.9 25.0 0.7 100.0 33.7 27.7 37.9
28 29 39 22 22 1 141 57 39 44

19.9 20.6 27.7 15.6 15.6 0.7 100.0 40.4 27.7 31.2
6 6 15 10 47 0 84 12 15 57

7.1 7.1 17.9 11.9 56.0 0.0 100.0 14.3 17.9 67.9
76 113 117 59 112 29 506 189 117 171

15.0 22.3 23.1 11.7 22.1 5.7 100.0 37.4 23.1 33.8
10 15 25 11 18 2 81 25 25 29

12.3 18.5 30.9 13.6 22.2 2.5 100.0 30.9 30.9 35.8
3 1 2 1 2 6 15 4 2 3

20.0 6.7 13.3 6.7 13.3 40.0 100.0 26.7 13.3 20.0
28 36 46 33 76 10 229 64 46 109

12.2 15.7 20.1 14.4 33.2 4.4 100.0 27.9 20.1 47.6
63 100 85 39 68 7 362 163 85 107

17.4 27.6 23.5 10.8 18.8 1.9 100.0 45.0 23.5 29.6
124 207 274 128 223 16 972 331 274 351
12.8 21.3 28.2 13.2 22.9 1.6 100.0 34.1 28.2 36.1

58 94 88 39 66 1 346 152 88 105
16.8 27.2 25.4 11.3 19.1 0.3 100.0 43.9 25.4 30.3

17 23 30 15 33 5 123 40 30 48
13.8 18.7 24.4 12.2 26.8 4.1 100.0 32.5 24.4 39.0

2 3 5 2 2 11 25 5 5 4
8.0 12.0 20.0 8.0 8.0 44.0 100.0 20.0 20.0 16.0

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

性
別

男

女

その他

無 回 答

【問２】　子どもの登下校時にあいさつや言葉をかける運動に参加するなど、地域の子どもの見守りを意識して
　　　　いますか（単一回答）

無
回
答

計

上段：回答数
下段：回答比率

総数
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 １.　属性別集計表

参
加
し
た
こ
と
が
あ
る

参
加
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

計

526 1,489 42 2,057
25.6 72.4 2.0 100.0
339 1,020 32 1,391
24.4 73.3 2.3 100.0
134 315 5 454
29.5 69.4 1.1 100.0

41 101 1 143
28.7 70.6 0.7 100.0

12 53 4 69
17.4 76.8 5.8 100.0
226 657 12 895
25.3 73.4 1.3 100.0
297 829 25 1,151
25.8 72.0 2.2 100.0

1 1 0 2
50.0 50.0 0.0 100.0

2 2 5 9
22.2 22.2 55.6 100.0

30 41 0 71
42.3 57.7 0.0 100.0

26 117 1 144
18.1 81.3 0.7 100.0

42 150 0 192
21.9 78.1 0.0 100.0
115 227 2 344
33.4 66.0 0.6 100.0
104 216 2 322
32.3 67.1 0.6 100.0

96 301 3 400
24.0 75.3 0.8 100.0
111 436 29 576
19.3 75.7 5.0 100.0

2 1 5 8
25.0 12.5 62.5 100.0

71 136 4 211
33.6 64.5 1.9 100.0

46 102 2 150
30.7 68.0 1.3 100.0
238 629 2 869
27.4 72.4 0.2 100.0

39 101 1 141
27.7 71.6 0.7 100.0

30 54 0 84
35.7 64.3 0.0 100.0

87 393 26 506
17.2 77.7 5.1 100.0

13 68 0 81
16.0 84.0 0.0 100.0

2 6 7 15
13.3 40.0 46.7 100.0

23 197 9 229
10.0 86.0 3.9 100.0

80 278 4 362
22.1 76.8 1.1 100.0
257 702 13 972
26.4 72.2 1.3 100.0
128 215 3 346
37.0 62.1 0.9 100.0

34 88 1 123
27.6 71.5 0.8 100.0

4 9 12 25
16.0 36.0 48.0 100.0

無職

その他

無回答

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

性
別

男

女

その他

無 回 答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

【問３】　青少年の健全育成活動*　に参加したことがありますか（単一回答）
　　　　*子どものための体験活動やラジオ体操などの育成活動・地域行事をいいます

上段：回答数
下段：回答比率

総数

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村
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 １.　属性別集計表

し
て
い
る

し
て
い
な
い

無
回
答

計

533 1,493 31 2,057
25.9 72.6 1.5 100.0
373 992 26 1,391
26.8 71.3 1.9 100.0
112 340 2 454
24.7 74.9 0.4 100.0

32 111 0 143
22.4 77.6 0.0 100.0

16 50 3 69
23.2 72.5 4.3 100.0
231 654 10 895
25.8 73.1 1.1 100.0
302 833 16 1,151
26.2 72.4 1.4 100.0

0 2 0 2
0.0 100.0 0.0 100.0

0 4 5 9
0.0 44.4 55.6 100.0
36 35 0 71

50.7 49.3 0.0 100.0
35 108 1 144

24.3 75.0 0.7 100.0
53 138 1 192

27.6 71.9 0.5 100.0
102 240 2 344
29.7 69.8 0.6 100.0

63 257 2 322
19.6 79.8 0.6 100.0
113 285 2 400
28.3 71.3 0.5 100.0
131 427 18 576
22.7 74.1 3.1 100.0

0 3 5 8
0.0 37.5 62.5 100.0
52 157 2 211

24.6 74.4 0.9 100.0
48 101 1 150

32.0 67.3 0.7 100.0
218 649 2 869
25.1 74.7 0.2 100.0

48 92 1 141
34.0 65.2 0.7 100.0

42 42 0 84
50.0 50.0 0.0 100.0
106 382 18 506
20.9 75.5 3.6 100.0

19 61 1 81
23.5 75.3 1.2 100.0

0 9 6 15
0.0 60.0 40.0 100.0
43 181 5 229

18.8 79.0 2.2 100.0
115 243 4 362
31.8 67.1 1.1 100.0
254 707 11 972
26.1 72.7 1.1 100.0

92 253 1 346
26.6 73.1 0.3 100.0

26 97 0 123
21.1 78.9 0.0 100.0

3 12 10 25
12.0 48.0 40.0 100.0

無職

その他

無回答

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

性
別

男

女

その他

無 回 答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

【問４】　年１回以上個人やグループで趣味、スポーツ、文化等に関する活動（生涯学習活動）をしていますか
　　　　（単一回答）

上段：回答数
下段：回答比率

総数

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村
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 １.　属性別集計表

1 2 3 4 1+2 3+4

よ
く
参
加

し
て
い
る

と
き
ど
き
参
加

し
て
い
る

あ
ま
り
参
加

し
て
い
な
い

参
加
し
て
い
な
い

参
加
し
て
い
る

参
加
し
て
い
な
い

166 350 281 1,223 37 2,057 516 1,504
8.1 17.0 13.7 59.5 1.8 100.0 25.1 73.1
85 195 177 903 31 1,391 280 1,080
6.1 14.0 12.7 64.9 2.2 100.0 20.1 77.6
56 108 74 212 4 454 164 286

12.3 23.8 16.3 46.7 0.9 100.0 36.1 63.0
18 32 19 74 0 143 50 93

12.6 22.4 13.3 51.7 0.0 100.0 35.0 65.0
7 15 11 34 2 69 22 45

10.1 21.7 15.9 49.3 2.9 100.0 31.9 65.2
94 147 125 518 11 895 241 643

10.5 16.4 14.0 57.9 1.2 100.0 26.9 71.8
71 201 156 702 21 1,151 272 858
6.2 17.5 13.6 61.0 1.8 100.0 23.6 74.5

1 1 0 0 0 2 2 0
50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0

0 1 0 3 5 9 1 3
0.0 11.1 0.0 33.3 55.6 100.0 11.1 33.3
11 4 9 47 0 71 15 56

15.5 5.6 12.7 66.2 0.0 100.0 21.1 78.9
4 4 21 114 1 144 8 135

2.8 2.8 14.6 79.2 0.7 100.0 5.6 93.8
21 39 13 118 1 192 60 131

10.9 20.3 6.8 61.5 0.5 100.0 31.3 68.2
34 79 39 188 4 344 113 227
9.9 23.0 11.3 54.7 1.2 100.0 32.8 66.0
23 62 43 193 1 322 85 236
7.1 19.3 13.4 59.9 0.3 100.0 26.4 73.3
33 65 73 226 3 400 98 299
8.3 16.3 18.3 56.5 0.8 100.0 24.5 74.8
40 96 83 335 22 576 136 418
6.9 16.7 14.4 58.2 3.8 100.0 23.6 72.6

0 1 0 2 5 8 1 2
0.0 12.5 0.0 25.0 62.5 100.0 12.5 25.0
38 56 37 78 2 211 94 115

18.0 26.5 17.5 37.0 0.9 100.0 44.5 54.5
22 27 20 80 1 150 49 100

14.7 18.0 13.3 53.3 0.7 100.0 32.7 66.7
55 162 116 532 4 869 217 648
6.3 18.6 13.3 61.2 0.5 100.0 25.0 74.6
14 17 20 88 2 141 31 108
9.9 12.1 14.2 62.4 1.4 100.0 22.0 76.6
11 5 12 56 0 84 16 68

13.1 6.0 14.3 66.7 0.0 100.0 19.0 81.0
22 70 63 329 22 506 92 392
4.3 13.8 12.5 65.0 4.3 100.0 18.2 77.5

4 12 12 53 0 81 16 65
4.9 14.8 14.8 65.4 0.0 100.0 19.8 80.2

0 1 1 7 6 15 1 8
0.0 6.7 6.7 46.7 40.0 100.0 6.7 53.3

9 28 15 170 7 229 37 185
3.9 12.2 6.6 74.2 3.1 100.0 16.2 80.8
29 52 52 225 4 362 81 277
8.0 14.4 14.4 62.2 1.1 100.0 22.4 76.5
82 175 147 554 14 972 257 701
8.4 18.0 15.1 57.0 1.4 100.0 26.4 72.1
36 75 51 182 2 346 111 233

10.4 21.7 14.7 52.6 0.6 100.0 32.1 67.3
9 17 15 82 0 123 26 97

7.3 13.8 12.2 66.7 0.0 100.0 21.1 78.9
1 3 1 10 10 25 4 11

4.0 12.0 4.0 40.0 40.0 100.0 16.0 44.0

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

性
別

男

女

その他

無 回 答

【問５】　町会や公民館、学校（コミュニティ・スクールの活動を含む）やPTA・NPO・ボランティア
　　　　団体、企業などが行う地域の活動やイベントに参加していますか（単一回答）

無
回
答

計

上段：回答数
下段：回答比率

総数
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 １.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

そ
う
思
わ
な
い

218 640 891 141 98 69 2,057 858 891 239
10.6 31.1 43.3 6.9 4.8 3.4 100.0 41.7 43.3 11.6
148 426 593 101 71 52 1,391 574 593 172
10.6 30.6 42.6 7.3 5.1 3.7 100.0 41.3 42.6 12.4

53 144 194 32 19 12 454 197 194 51
11.7 31.7 42.7 7.0 4.2 2.6 100.0 43.4 42.7 11.2

9 49 71 8 5 1 143 58 71 13
6.3 34.3 49.7 5.6 3.5 0.7 100.0 40.6 49.7 9.1

8 21 33 0 3 4 69 29 33 3
11.6 30.4 47.8 0.0 4.3 5.8 100.0 42.0 47.8 4.3
103 286 372 61 53 20 895 389 372 114
11.5 32.0 41.6 6.8 5.9 2.2 100.0 43.5 41.6 12.7
115 352 515 79 45 45 1,151 467 515 124
10.0 30.6 44.7 6.9 3.9 3.9 100.0 40.6 44.7 10.8

0 1 1 0 0 0 2 1 1 0
0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 50.0 0.0

0 1 3 1 0 4 9 1 3 1
0.0 11.1 33.3 11.1 0.0 44.4 100.0 11.1 33.3 11.1
16 19 23 7 5 1 71 35 23 12

22.5 26.8 32.4 9.9 7.0 1.4 100.0 49.3 32.4 16.9
9 32 67 19 16 1 144 41 67 35

6.3 22.2 46.5 13.2 11.1 0.7 100.0 28.5 46.5 24.3
12 57 95 15 11 2 192 69 95 26
6.3 29.7 49.5 7.8 5.7 1.0 100.0 35.9 49.5 13.5
33 110 144 30 23 4 344 143 144 53
9.6 32.0 41.9 8.7 6.7 1.2 100.0 41.6 41.9 15.4
21 105 151 27 14 4 322 126 151 41
6.5 32.6 46.9 8.4 4.3 1.2 100.0 39.1 46.9 12.7
36 141 181 21 11 10 400 177 181 32
9.0 35.3 45.3 5.3 2.8 2.5 100.0 44.3 45.3 8.0
91 174 230 20 18 43 576 265 230 38

15.8 30.2 39.9 3.5 3.1 7.5 100.0 46.0 39.9 6.6
0 2 0 2 0 4 8 2 0 2

0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 50.0 100.0 25.0 0.0 25.0
30 66 95 11 6 3 211 96 95 17

14.2 31.3 45.0 5.2 2.8 1.4 100.0 45.5 45.0 8.1
25 49 58 10 6 2 150 74 58 16

16.7 32.7 38.7 6.7 4.0 1.3 100.0 49.3 38.7 10.7
62 271 411 66 49 10 869 333 411 115
7.1 31.2 47.3 7.6 5.6 1.2 100.0 38.3 47.3 13.2
14 50 60 10 3 4 141 64 60 13
9.9 35.5 42.6 7.1 2.1 2.8 100.0 45.4 42.6 9.2
16 23 24 13 7 1 84 39 24 20

19.0 27.4 28.6 15.5 8.3 1.2 100.0 46.4 28.6 23.8
62 159 204 24 16 41 506 221 204 40

12.3 31.4 40.3 4.7 3.2 8.1 100.0 43.7 40.3 7.9
7 21 35 5 11 2 81 28 35 16

8.6 25.9 43.2 6.2 13.6 2.5 100.0 34.6 43.2 19.8
2 1 4 2 0 6 15 3 4 2

13.3 6.7 26.7 13.3 0.0 40.0 100.0 20.0 26.7 13.3
27 54 106 15 12 15 229 81 106 27

11.8 23.6 46.3 6.6 5.2 6.6 100.0 35.4 46.3 11.8
47 116 159 15 15 10 362 163 159 30

13.0 32.0 43.9 4.1 4.1 2.8 100.0 45.0 43.9 8.3
89 312 429 74 41 27 972 401 429 115
9.2 32.1 44.1 7.6 4.2 2.8 100.0 41.3 44.1 11.8
40 121 137 28 18 2 346 161 137 46

11.6 35.0 39.6 8.1 5.2 0.6 100.0 46.5 39.6 13.3
13 33 53 8 12 4 123 46 53 20

10.6 26.8 43.1 6.5 9.8 3.3 100.0 37.4 43.1 16.3
2 4 7 1 0 11 25 6 7 1

8.0 16.0 28.0 4.0 0.0 44.0 100.0 24.0 28.0 4.0

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

性
別

男

女

その他

無 回 答

【問６】　弘前市の子どもにとって学習しやすい教育環境（教育に関する取り組みや学校施設など）だと
　　　　思いますか（単一回答）

無
回
答

計

上段：回答数
下段：回答比率

総数
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 １.　属性別集計表

し
て
い
る

し
て
い
な
い

無
回
答

計

425 1,594 38 2,057
20.7 77.5 1.8 100.0
321 1,042 28 1,391
23.1 74.9 2.0 100.0

73 376 5 454
16.1 82.8 1.1 100.0

25 115 3 143
17.5 80.4 2.1 100.0

6 61 2 69
8.7 88.4 2.9 100.0
158 725 12 895
17.7 81.0 1.3 100.0
266 861 24 1,151
23.1 74.8 2.1 100.0

1 1 0 2
50.0 50.0 0.0 100.0

0 7 2 9
0.0 77.8 22.2 100.0
24 47 0 71

33.8 66.2 0.0 100.0
34 110 0 144

23.6 76.4 0.0 100.0
32 159 1 192

16.7 82.8 0.5 100.0
73 265 6 344

21.2 77.0 1.7 100.0
55 265 2 322

17.1 82.3 0.6 100.0
90 307 3 400

22.5 76.8 0.8 100.0
117 435 24 576
20.3 75.5 4.2 100.0

0 6 2 8
0.0 75.0 25.0 100.0
34 175 2 211

16.1 82.9 0.9 100.0
44 105 1 150

29.3 70.0 0.7 100.0
166 695 8 869
19.1 80.0 0.9 100.0

44 97 0 141
31.2 68.8 0.0 100.0

23 61 0 84
27.4 72.6 0.0 100.0

94 390 22 506
18.6 77.1 4.3 100.0

19 61 1 81
23.5 75.3 1.2 100.0

1 10 4 15
6.7 66.7 26.7 100.0
36 186 7 229

15.7 81.2 3.1 100.0
98 260 4 362

27.1 71.8 1.1 100.0
207 752 13 972
21.3 77.4 1.3 100.0

62 280 4 346
17.9 80.9 1.2 100.0

21 100 2 123
17.1 81.3 1.6 100.0

1 16 8 25
4.0 64.0 32.0 100.0

無職

その他

無回答

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

性
別

男

女

その他

無 回 答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

２　文化・スポーツ

【問７】　文化・芸術に係る活動への参加や文化・芸術公演等の鑑賞をしていますか（単一回答）

上段：回答数
下段：回答比率

総数

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村
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 １.　属性別集計表

1 2 3 4 5

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

611 797 433 78 88 50 2,057
29.7 38.7 21.1 3.8 4.3 2.4 100.0
428 527 281 54 62 39 1,391
30.8 37.9 20.2 3.9 4.5 2.8 100.0
123 188 97 18 19 9 454
27.1 41.4 21.4 4.0 4.2 2.0 100.0

43 54 37 3 5 1 143
30.1 37.8 25.9 2.1 3.5 0.7 100.0

17 28 18 3 2 1 69
24.6 40.6 26.1 4.3 2.9 1.4 100.0
271 337 174 46 50 17 895
30.3 37.7 19.4 5.1 5.6 1.9 100.0
338 455 257 31 38 32 1,151
29.4 39.5 22.3 2.7 3.3 2.8 100.0

1 1 0 0 0 0 2
50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1 4 2 1 0 1 9
11.1 44.4 22.2 11.1 0.0 11.1 100.0

40 20 8 0 3 0 71
56.3 28.2 11.3 0.0 4.2 0.0 100.0

51 52 32 6 3 0 144
35.4 36.1 22.2 4.2 2.1 0.0 100.0

51 87 35 5 13 1 192
26.6 45.3 18.2 2.6 6.8 0.5 100.0

95 139 67 24 15 4 344
27.6 40.4 19.5 7.0 4.4 1.2 100.0

83 135 72 15 13 4 322
25.8 41.9 22.4 4.7 4.0 1.2 100.0
115 168 80 10 20 7 400
28.8 42.0 20.0 2.5 5.0 1.8 100.0
175 193 137 17 21 33 576
30.4 33.5 23.8 3.0 3.6 5.7 100.0

1 3 2 1 0 1 8
12.5 37.5 25.0 12.5 0.0 12.5 100.0

63 83 43 8 11 3 211
29.9 39.3 20.4 3.8 5.2 1.4 100.0

47 63 24 8 7 1 150
31.3 42.0 16.0 5.3 4.7 0.7 100.0
242 351 183 43 41 9 869
27.8 40.4 21.1 4.9 4.7 1.0 100.0

43 57 28 4 6 3 141
30.5 40.4 19.9 2.8 4.3 2.1 100.0

47 25 9 1 2 0 84
56.0 29.8 10.7 1.2 2.4 0.0 100.0
145 183 123 11 14 30 506
28.7 36.2 24.3 2.2 2.8 5.9 100.0

22 31 18 2 7 1 81
27.2 38.3 22.2 2.5 8.6 1.2 100.0

2 4 5 1 0 3 15
13.3 26.7 33.3 6.7 0.0 20.0 100.0

56 73 63 9 14 14 229
24.5 31.9 27.5 3.9 6.1 6.1 100.0
118 134 82 11 11 6 362
32.6 37.0 22.7 3.0 3.0 1.7 100.0
281 397 198 36 43 17 972
28.9 40.8 20.4 3.7 4.4 1.7 100.0
117 137 58 18 11 5 346
33.8 39.6 16.8 5.2 3.2 1.4 100.0

33 50 28 2 9 1 123
26.8 40.7 22.8 1.6 7.3 0.8 100.0

6 6 4 2 0 7 25
24.0 24.0 16.0 8.0 0.0 28.0 100.0

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

性
別

男

女

その他

無 回 答

【問８】　市内で行われる文化イベントや四季のまつりなど地域の伝統行事、城郭や寺社仏閣、
               洋風建築などの歴史的建造物等が、市の観光や産業の発展に活かされていると思いますか。
               （単一回答）

無
回
答

計

上段：回答数
下段：回答比率

総数
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 １.　属性別集計表

し
て
い
る

し
て
い
な
い

無
回
答

計

785 1,243 29 2,057
38.2 60.4 1.4 100.0
612 757 22 1,391
44.0 54.4 1.6 100.0
113 336 5 454
24.9 74.0 1.1 100.0

45 97 1 143
31.5 67.8 0.7 100.0

15 53 1 69
21.7 76.8 1.4 100.0
362 523 10 895
40.4 58.4 1.1 100.0
422 712 17 1,151
36.7 61.9 1.5 100.0

0 2 0 2
0.0 100.0 0.0 100.0

1 6 2 9
11.1 66.7 22.2 100.0

48 23 0 71
67.6 32.4 0.0 100.0

74 70 0 144
51.4 48.6 0.0 100.0

71 120 1 192
37.0 62.5 0.5 100.0
136 204 4 344
39.5 59.3 1.2 100.0
106 214 2 322
32.9 66.5 0.6 100.0
155 243 2 400
38.8 60.8 0.5 100.0
195 363 18 576
33.9 63.0 3.1 100.0

0 6 2 8
0.0 75.0 25.0 100.0
39 170 2 211

18.5 80.6 0.9 100.0
53 97 0 150

35.3 64.7 0.0 100.0
343 521 5 869
39.5 60.0 0.6 100.0

65 76 0 141
46.1 53.9 0.0 100.0

59 25 0 84
70.2 29.8 0.0 100.0
196 292 18 506
38.7 57.7 3.6 100.0

29 52 0 81
35.8 64.2 0.0 100.0

1 10 4 15
6.7 66.7 26.7 100.0
83 141 5 229

36.2 61.6 2.2 100.0
167 192 3 362
46.1 53.0 0.8 100.0
363 600 9 972
37.3 61.7 0.9 100.0
121 221 4 346
35.0 63.9 1.2 100.0

41 81 1 123
33.3 65.9 0.8 100.0

10 8 7 25
40.0 32.0 28.0 100.0

無職

その他

無回答

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

性
別

男

女

その他

無 回 答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

【問９】　月１回以上軽スポーツ（ストレッチやヨガを含む）、競技スポーツ、レクリエーション
          （ウォーキングや散歩などを含む）をしていますか（単一回答）

上段：回答数
下段：回答比率

総数

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村
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 １.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

そ
う
思
わ
な
い

137 322 955 256 226 161 2,057 459 955 482
6.7 15.7 46.4 12.4 11.0 7.8 100.0 22.3 46.4 23.4
90 214 643 170 167 107 1,391 304 643 337
6.5 15.4 46.2 12.2 12.0 7.7 100.0 21.9 46.2 24.2
32 76 208 59 42 37 454 108 208 101
7.0 16.7 45.8 13.0 9.3 8.1 100.0 23.8 45.8 22.2
12 20 74 18 11 8 143 32 74 29
8.4 14.0 51.7 12.6 7.7 5.6 100.0 22.4 51.7 20.3

3 12 30 9 6 9 69 15 30 15
4.3 17.4 43.5 13.0 8.7 13.0 100.0 21.7 43.5 21.7
65 120 425 115 118 52 895 185 425 233
7.3 13.4 47.5 12.8 13.2 5.8 100.0 20.7 47.5 26.0
72 201 524 140 107 107 1,151 273 524 247
6.3 17.5 45.5 12.2 9.3 9.3 100.0 23.7 45.5 21.5

0 1 1 0 0 0 2 1 1 0
0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 50.0 0.0

0 0 5 1 1 2 9 0 5 2
0.0 0.0 55.6 11.1 11.1 22.2 100.0 0.0 55.6 22.2

7 9 36 9 8 2 71 16 36 17
9.9 12.7 50.7 12.7 11.3 2.8 100.0 22.5 50.7 23.9

6 10 81 25 21 1 144 16 81 46
4.2 6.9 56.3 17.4 14.6 0.7 100.0 11.1 56.3 31.9
12 44 81 21 30 4 192 56 81 51
6.3 22.9 42.2 10.9 15.6 2.1 100.0 29.2 42.2 26.6
18 62 128 64 58 14 344 80 128 122
5.2 18.0 37.2 18.6 16.9 4.1 100.0 23.3 37.2 35.5
21 41 162 47 38 13 322 62 162 85
6.5 12.7 50.3 14.6 11.8 4.0 100.0 19.3 50.3 26.4
28 69 211 41 32 19 400 97 211 73
7.0 17.3 52.8 10.3 8.0 4.8 100.0 24.3 52.8 18.3
45 87 253 48 37 106 576 132 253 85
7.8 15.1 43.9 8.3 6.4 18.4 100.0 22.9 43.9 14.8

0 0 3 1 2 2 8 0 3 3
0.0 0.0 37.5 12.5 25.0 25.0 100.0 0.0 37.5 37.5
20 36 96 16 23 20 211 56 96 39
9.5 17.1 45.5 7.6 10.9 9.5 100.0 26.5 45.5 18.5
20 24 61 20 19 6 150 44 61 39

13.3 16.0 40.7 13.3 12.7 4.0 100.0 29.3 40.7 26.0
48 148 401 130 118 24 869 196 401 248
5.5 17.0 46.1 15.0 13.6 2.8 100.0 22.6 46.1 28.5

8 26 60 18 16 13 141 34 60 34
5.7 18.4 42.6 12.8 11.3 9.2 100.0 24.1 42.6 24.1

7 9 43 14 8 3 84 16 43 22
8.3 10.7 51.2 16.7 9.5 3.6 100.0 19.0 51.2 26.2
29 73 238 51 32 83 506 102 238 83
5.7 14.4 47.0 10.1 6.3 16.4 100.0 20.2 47.0 16.4

5 5 51 5 8 7 81 10 51 13
6.2 6.2 63.0 6.2 9.9 8.6 100.0 12.3 63.0 16.0

0 1 5 2 2 5 15 1 5 4
0.0 6.7 33.3 13.3 13.3 33.3 100.0 6.7 33.3 26.7
16 20 115 20 22 36 229 36 115 42
7.0 8.7 50.2 8.7 9.6 15.7 100.0 15.7 50.2 18.3
26 52 178 51 27 28 362 78 178 78
7.2 14.4 49.2 14.1 7.5 7.7 100.0 21.5 49.2 21.5
59 171 462 112 114 54 972 230 462 226
6.1 17.6 47.5 11.5 11.7 5.6 100.0 23.7 47.5 23.3
30 59 133 61 43 20 346 89 133 104
8.7 17.1 38.4 17.6 12.4 5.8 100.0 25.7 38.4 30.1

6 18 58 10 18 13 123 24 58 28
4.9 14.6 47.2 8.1 14.6 10.6 100.0 19.5 47.2 22.8

0 2 9 2 2 10 25 2 9 4
0.0 8.0 36.0 8.0 8.0 40.0 100.0 8.0 36.0 16.0

無職

その他

無回答

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

性
別

男

女

その他

無 回 答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

総数

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

３　子育て

【問１０】　子育てに係る負担が軽減されていると思いますか（単一回答）

無
回
答

計

上段：回答数
下段：回答比率
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 １.　属性別集計表

1 2 3 4 5
保
育
料
等
の
軽
減

に
関
す
る
取
り

組
み
が
な
さ

れ
て
い
る

医
療
費
の
軽
減
に

関
す
る
取
り
組

み
が
な
さ
れ

て
い
る

多
子
家
族
世
帯
へ

の
優
遇
に
関
す

る
取
り
組
み
が
な

さ
れ
て
い
る

子
育
て
支
援
サ
ー

ビ
ス
や

施
設
の
数
が
充

実
し
て
い
る

そ
の
他

223 303 116 132 25 459
48.6 66.0 25.3 28.8 5.4
156 199 82 82 15 304
51.3 65.5 27.0 27.0 4.9

42 68 20 30 9 108
38.9 63.0 18.5 27.8 8.3

19 23 9 14 0 32
59.4 71.9 28.1 43.8 0.0

6 13 5 6 1 15
40.0 86.7 33.3 40.0 6.7

85 112 44 43 10 185
45.9 60.5 23.8 23.2 5.4
137 190 71 88 15 273
50.2 69.6 26.0 32.2 5.5

1 1 1 1 0 1
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 9 1 4 4 16
12.5 56.3 6.3 25.0 25.0

6 9 5 4 2 16
37.5 56.3 31.3 25.0 12.5

33 39 11 11 3 56
58.9 69.6 19.6 19.6 5.4

42 59 17 20 3 80
52.5 73.8 21.3 25.0 3.8

30 43 15 16 0 62
48.4 69.4 24.2 25.8 0.0

58 66 22 28 4 97
59.8 68.0 22.7 28.9 4.1

52 78 45 49 9 132
39.4 59.1 34.1 37.1 6.8

0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
27 38 14 15 3 56

48.2 67.9 25.0 26.8 5.4
21 24 12 15 1 44

47.7 54.5 27.3 34.1 2.3
110 138 44 45 7 196
56.1 70.4 22.4 23.0 3.6

18 27 14 14 2 34
52.9 79.4 41.2 41.2 5.9

1 8 1 4 4 16
6.3 50.0 6.3 25.0 25.0
40 61 31 34 7 102

39.2 59.8 30.4 33.3 6.9
6 7 0 4 1 10

60.0 70.0 0.0 40.0 10.0
0 0 0 1 0 1

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
13 17 10 13 3 36

36.1 47.2 27.8 36.1 8.3
33 47 23 26 6 78

42.3 60.3 29.5 33.3 7.7
117 159 56 64 10 230
50.9 69.1 24.3 27.8 4.3

46 63 24 18 3 89
51.7 70.8 27.0 20.2 3.4

14 15 3 10 3 24
58.3 62.5 12.5 41.7 12.5

0 2 0 1 0 2
0.0 100.0 0.0 50.0 0.0

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

性
別

男

女

その他

無 回 答

※問１０で「1．そう思う」「2．どちらかといえばそう思う」を回答した方のみ

【問１０－１】　そう思った理由をお答えください（複数回答）

問
1
0
で

「
1
.

そ

う
思
う

」

「
2
.

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
そ
う
思

う

」
を
回
答
し

た
件
数

上段：回答数
下段：回答比率

総数
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 １.　属性別集計表

1 2 3 4 5 6
保
育
料
等
の
軽
減

に
関
す
る
取
り

組
み
が
不

十
分

医
療
費
の
軽
減

に
関
す
る

取
り
組
み
が

不
十
分

多
子
家
族
世
帯
へ

の
優
遇
に
関
す

る
取
り
組
み

が
不
十
分

子
育
て
支
援
サ
ー

ビ
ス
や

施
設
の
数
が

不
十
分

子
育
て
の
負
担
軽

減
に
関
す
る

取
り
組
み
が
な
さ

れ
て
い
る
か
わ

か
ら
な

い

そ
の

他

121 147 68 142 196 54 482
25.1 30.5 14.1 29.5 40.7 11.2
117 144 79 144 197 29 337
34.7 42.7 23.4 42.7 58.5 8.6

26 41 27 34 57 10 101
25.7 40.6 26.7 33.7 56.4 9.9

10 11 6 12 14 3 29
34.5 37.9 20.7 41.4 48.3 10.3

8 6 3 4 6 2 15
53.3 40.0 20.0 26.7 40.0 13.3

79 101 71 99 125 27 233
33.9 43.3 30.5 42.5 53.6 11.6

81 100 43 93 148 17 247
32.8 40.5 17.4 37.7 59.9 6.9

0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 1 2 1 0 2
50.0 50.0 50.0 100.0 50.0 0.0

9 8 10 8 13 2 17
52.9 47.1 58.8 47.1 76.5 11.8

21 15 13 24 21 4 46
45.7 32.6 28.3 52.2 45.7 8.7

19 20 9 22 38 3 51
37.3 39.2 17.6 43.1 74.5 5.9

34 57 31 45 70 14 122
27.9 46.7 25.4 36.9 57.4 11.5

28 41 23 39 46 6 85
32.9 48.2 27.1 45.9 54.1 7.1

23 29 10 27 44 9 73
31.5 39.7 13.7 37.0 60.3 12.3

26 30 18 26 41 6 85
30.6 35.3 21.2 30.6 48.2 7.1

1 2 1 3 1 0 3
33.3 66.7 33.3 100.0 33.3 0.0

8 14 9 9 22 8 39
20.5 35.9 23.1 23.1 56.4 20.5

21 19 10 18 25 5 39
53.8 48.7 25.6 46.2 64.1 12.8

81 110 60 100 148 19 248
32.7 44.4 24.2 40.3 59.7 7.7

9 14 6 16 20 1 34
26.5 41.2 17.6 47.1 58.8 2.9

10 9 11 12 12 2 22
45.5 40.9 50.0 54.5 54.5 9.1

27 30 14 30 39 9 83
32.5 36.1 16.9 36.1 47.0 10.8

4 4 4 6 6 0 13
30.8 30.8 30.8 46.2 46.2 0.0

1 2 1 3 2 0 4
25.0 50.0 25.0 75.0 50.0 0.0

14 14 8 12 26 4 42
33.3 33.3 19.0 28.6 61.9 9.5

28 30 12 25 46 2 78
35.9 38.5 15.4 32.1 59.0 2.6

73 102 56 100 131 21 226
32.3 45.1 24.8 44.2 58.0 9.3

38 44 33 47 59 11 104
36.5 42.3 31.7 45.2 56.7 10.6

6 11 5 7 9 5 28
21.4 39.3 17.9 25.0 32.1 17.9

2 1 1 3 3 1 4
50.0 25.0 25.0 75.0 75.0 25.0

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

性
別

男

女

その他

無 回 答

※問１０で「４．どちらかといえばそう思わない」「５．そう思わない」を回答した方のみ

【問１０－２】　そう思った理由をお答えください（複数回答）

問
9
で

「
4
.

ど
ち

ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

」
「
5
.

そ
う
思
わ

な
い

」
を
回
答

し
た
件
数

上段：回答数
下段：回答比率

総数
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 １.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

そ
う
思
わ
な
い

172 569 886 174 98 158 2,057 741 886 272
8.4 27.7 43.1 8.5 4.8 7.7 100.0 36.0 43.1 13.2
102 389 596 125 70 109 1,391 491 596 195
7.3 28.0 42.8 9.0 5.0 7.8 100.0 35.3 42.8 14.0
49 123 194 36 22 30 454 172 194 58

10.8 27.1 42.7 7.9 4.8 6.6 100.0 37.9 42.7 12.8
15 40 64 10 4 10 143 55 64 14

10.5 28.0 44.8 7.0 2.8 7.0 100.0 38.5 44.8 9.8
6 17 32 3 2 9 69 23 32 5

8.7 24.6 46.4 4.3 2.9 13.0 100.0 33.3 46.4 7.2
81 232 384 85 58 55 895 313 384 143
9.1 25.9 42.9 9.5 6.5 6.1 100.0 35.0 42.9 16.0
91 336 497 86 39 102 1,151 427 497 125
7.9 29.2 43.2 7.5 3.4 8.9 100.0 37.1 43.2 10.9

0 0 1 0 1 0 2 0 1 1
0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 100.0 0.0 50.0 50.0

0 1 4 3 0 1 9 1 4 3
0.0 11.1 44.4 33.3 0.0 11.1 100.0 11.1 44.4 33.3
15 21 26 3 5 1 71 36 26 8

21.1 29.6 36.6 4.2 7.0 1.4 100.0 50.7 36.6 11.3
5 33 82 12 9 3 144 38 82 21

3.5 22.9 56.9 8.3 6.3 2.1 100.0 26.4 56.9 14.6
14 56 78 26 14 4 192 70 78 40
7.3 29.2 40.6 13.5 7.3 2.1 100.0 36.5 40.6 20.8
29 95 150 39 17 14 344 124 150 56
8.4 27.6 43.6 11.3 4.9 4.1 100.0 36.0 43.6 16.3
17 81 154 36 19 15 322 98 154 55
5.3 25.2 47.8 11.2 5.9 4.7 100.0 30.4 47.8 17.1
31 127 172 26 17 27 400 158 172 43
7.8 31.8 43.0 6.5 4.3 6.8 100.0 39.5 43.0 10.8
61 155 221 29 17 93 576 216 221 46

10.6 26.9 38.4 5.0 3.0 16.1 100.0 37.5 38.4 8.0
0 1 3 3 0 1 8 1 3 3

0.0 12.5 37.5 37.5 0.0 12.5 100.0 12.5 37.5 37.5
23 63 88 9 9 19 211 86 88 18

10.9 29.9 41.7 4.3 4.3 9.0 100.0 40.8 41.7 8.5
17 48 51 15 13 6 150 65 51 28

11.3 32.0 34.0 10.0 8.7 4.0 100.0 43.3 34.0 18.7
53 248 404 90 44 30 869 301 404 134
6.1 28.5 46.5 10.4 5.1 3.5 100.0 34.6 46.5 15.4
12 45 57 11 4 12 141 57 57 15
8.5 31.9 40.4 7.8 2.8 8.5 100.0 40.4 40.4 10.6
14 25 30 10 4 1 84 39 30 14

16.7 29.8 35.7 11.9 4.8 1.2 100.0 46.4 35.7 16.7
42 129 212 31 17 75 506 171 212 48
8.3 25.5 41.9 6.1 3.4 14.8 100.0 33.8 41.9 9.5
10 10 38 5 7 11 81 20 38 12

12.3 12.3 46.9 6.2 8.6 13.6 100.0 24.7 46.9 14.8
1 1 6 3 0 4 15 2 6 3

6.7 6.7 40.0 20.0 0.0 26.7 100.0 13.3 40.0 20.0
14 51 105 16 16 27 229 65 105 32
6.1 22.3 45.9 7.0 7.0 11.8 100.0 28.4 45.9 14.0
33 100 153 25 15 36 362 133 153 40
9.1 27.6 42.3 6.9 4.1 9.9 100.0 36.7 42.3 11.0
80 277 434 83 42 56 972 357 434 125
8.2 28.5 44.7 8.5 4.3 5.8 100.0 36.7 44.7 12.9
31 105 135 40 19 16 346 136 135 59
9.0 30.3 39.0 11.6 5.5 4.6 100.0 39.3 39.0 17.1
12 32 52 7 6 14 123 44 52 13
9.8 26.0 42.3 5.7 4.9 11.4 100.0 35.8 42.3 10.6

2 4 7 3 0 9 25 6 7 3
8.0 16.0 28.0 12.0 0.0 36.0 100.0 24.0 28.0 12.0

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

性
別

男

女

その他

無 回 答

【問１１】　幼児教育や保育サービスが整っていると思いますか（単一回答）

無
回
答

計

上段：回答数
下段：回答比率

総数
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 １.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

そ
う
思
わ
な
い

225 650 783 148 110 141 2,057 875 783 258
10.9 31.6 38.1 7.2 5.3 6.9 100.0 42.5 38.1 12.5
142 437 532 100 80 100 1,391 579 532 180
10.2 31.4 38.2 7.2 5.8 7.2 100.0 41.6 38.2 12.9

60 139 165 44 23 23 454 199 165 67
13.2 30.6 36.3 9.7 5.1 5.1 100.0 43.8 36.3 14.8

17 52 57 3 5 9 143 69 57 8
11.9 36.4 39.9 2.1 3.5 6.3 100.0 48.3 39.9 5.6

6 22 29 1 2 9 69 28 29 3
8.7 31.9 42.0 1.4 2.9 13.0 100.0 40.6 42.0 4.3
101 272 341 73 64 44 895 373 341 137
11.3 30.4 38.1 8.2 7.2 4.9 100.0 41.7 38.1 15.3
123 376 436 75 45 96 1,151 499 436 120
10.7 32.7 37.9 6.5 3.9 8.3 100.0 43.4 37.9 10.4

0 1 1 0 0 0 2 1 1 0
0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 50.0 0.0

1 1 5 0 1 1 9 2 5 1
11.1 11.1 55.6 0.0 11.1 11.1 100.0 22.2 55.6 11.1

15 22 26 4 4 0 71 37 26 8
21.1 31.0 36.6 5.6 5.6 0.0 100.0 52.1 36.6 11.3

9 34 75 12 11 3 144 43 75 23
6.3 23.6 52.1 8.3 7.6 2.1 100.0 29.9 52.1 16.0
11 58 78 21 19 5 192 69 78 40
5.7 30.2 40.6 10.9 9.9 2.6 100.0 35.9 40.6 20.8
31 113 128 37 23 12 344 144 128 60
9.0 32.8 37.2 10.8 6.7 3.5 100.0 41.9 37.2 17.4
24 106 138 22 20 12 322 130 138 42
7.5 32.9 42.9 6.8 6.2 3.7 100.0 40.4 42.9 13.0
40 142 158 21 17 22 400 182 158 38

10.0 35.5 39.5 5.3 4.3 5.5 100.0 45.5 39.5 9.5
94 175 176 30 15 86 576 269 176 45

16.3 30.4 30.6 5.2 2.6 14.9 100.0 46.7 30.6 7.8
1 0 4 1 1 1 8 1 4 2

12.5 0.0 50.0 12.5 12.5 12.5 100.0 12.5 50.0 25.0
35 60 84 6 10 16 211 95 84 16

16.6 28.4 39.8 2.8 4.7 7.6 100.0 45.0 39.8 7.6
22 53 45 15 10 5 150 75 45 25

14.7 35.3 30.0 10.0 6.7 3.3 100.0 50.0 30.0 16.7
65 285 358 74 63 24 869 350 358 137
7.5 32.8 41.2 8.5 7.2 2.8 100.0 40.3 41.2 15.8
14 54 47 8 5 13 141 68 47 13
9.9 38.3 33.3 5.7 3.5 9.2 100.0 48.2 33.3 9.2
12 30 31 7 4 0 84 42 31 11

14.3 35.7 36.9 8.3 4.8 0.0 100.0 50.0 36.9 13.1
67 154 173 32 10 70 506 221 173 42

13.2 30.4 34.2 6.3 2.0 13.8 100.0 43.7 34.2 8.3
9 14 37 5 6 10 81 23 37 11

11.1 17.3 45.7 6.2 7.4 12.3 100.0 28.4 45.7 13.6
1 0 8 1 2 3 15 1 8 3

6.7 0.0 53.3 6.7 13.3 20.0 100.0 6.7 53.3 20.0
26 55 94 12 17 25 229 81 94 29

11.4 24.0 41.0 5.2 7.4 10.9 100.0 35.4 41.0 12.7
46 118 124 24 14 36 362 164 124 38

12.7 32.6 34.3 6.6 3.9 9.9 100.0 45.3 34.3 10.5
101 317 386 76 49 43 972 418 386 125
10.4 32.6 39.7 7.8 5.0 4.4 100.0 43.0 39.7 12.9

37 121 127 28 19 14 346 158 127 47
10.7 35.0 36.7 8.1 5.5 4.0 100.0 45.7 36.7 13.6

13 34 44 8 10 14 123 47 44 18
10.6 27.6 35.8 6.5 8.1 11.4 100.0 38.2 35.8 14.6

2 5 8 0 1 9 25 7 8 1
8.0 20.0 32.0 0.0 4.0 36.0 100.0 28.0 32.0 4.0

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

性
別

男

女

その他

無 回 答

【問１２】　子育てしやすいまちだと思いますか（単一回答）

無
回
答

計

上段：回答数
下段：回答比率

総数
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 １.　属性別集計表

紙
巻
き
た
ば
こ
を

吸

っ
て
い
る

加
熱
式
た
ば
こ
を
吸

っ

て
い
る

吸

っ
て
い
な
い

無
回
答

計

318 125 1,603 39 2,057
15.5 6.1 77.9 1.9
196 84 1,101 28 1,391
14.1 6.0 79.2 2.0

81 29 343 9 454
17.8 6.4 75.6 2.0

26 7 110 1 143
18.2 4.9 76.9 0.7

15 5 49 1 69
21.7 7.2 71.0 1.4
215 88 602 11 895
24.0 9.8 67.3 1.2
103 36 992 27 1,151
8.9 3.1 86.2 2.3

0 0 2 0 2
0.0 0.0 100.0 0.0

0 1 7 1 9
0.0 11.1 77.8 11.1

0 0 71 0 71
0.0 0.0 100.0 0.0
16 10 120 0 144

11.1 6.9 83.3 0.0
30 27 146 0 192

15.6 14.1 76.0 0.0
77 49 221 5 344

22.4 14.2 64.2 1.5
82 24 220 2 322

25.5 7.5 68.3 0.6
73 11 310 6 400

18.3 2.8 77.5 1.5
40 3 509 25 576
6.9 0.5 88.4 4.3

0 1 6 1 8
0.0 12.5 75.0 12.5
50 14 148 4 211

23.7 6.6 70.1 1.9
25 18 108 0 150

16.7 12.0 72.0 0.0
164 84 635 6 869
18.9 9.7 73.1 0.7

10 2 127 2 141
7.1 1.4 90.1 1.4

1 0 83 0 84
1.2 0.0 98.8 0.0
55 5 427 21 506

10.9 1.0 84.4 4.2
10 1 68 2 81

12.3 1.2 84.0 2.5
3 1 7 4 15

20.0 6.7 46.7 26.7
41 8 176 5 229

17.9 3.5 76.9 2.2
49 13 295 7 362

13.5 3.6 81.5 1.9
152 68 755 12 972
15.6 7.0 77.7 1.2

51 24 271 7 346
14.7 6.9 78.3 2.0

25 11 86 4 123
20.3 8.9 69.9 3.3

0 1 20 4 25
0.0 4.0 80.0 16.0

無職

その他

無回答

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

性
別

男

女

その他

無 回 答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

４　健康・医療

【問１3】　習慣的※にたばこを吸っていますか（複数回答）
　　　　　 ※習慣的に吸っているとは、毎日吸う、または時々吸う日があることをいいます

上段：回答数
下段：回答比率

総数

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村
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 １.　属性別集計表

あ
る

な
い

無
回
答

計

1,077 959 21 2,057
52.4 46.6 1.0 100.0
674 702 15 1,391
48.5 50.5 1.1 100.0
277 172 5 454
61.0 37.9 1.1 100.0

88 54 1 143
61.5 37.8 0.7 100.0

38 31 0 69
55.1 44.9 0.0 100.0
457 429 9 895
51.1 47.9 1.0 100.0
615 525 11 1,151
53.4 45.6 1.0 100.0

0 2 0 2
0.0 100.0 0.0 100.0

5 3 1 9
55.6 33.3 11.1 100.0

9 62 0 71
12.7 87.3 0.0 100.0

30 114 0 144
20.8 79.2 0.0 100.0

65 127 0 192
33.9 66.1 0.0 100.0
144 195 5 344
41.9 56.7 1.5 100.0
172 148 2 322
53.4 46.0 0.6 100.0
228 169 3 400
57.0 42.3 0.8 100.0
426 140 10 576
74.0 24.3 1.7 100.0

3 4 1 8
37.5 50.0 12.5 100.0
145 65 1 211
68.7 30.8 0.5 100.0

80 69 1 150
53.3 46.0 0.7 100.0
372 493 4 869
42.8 56.7 0.5 100.0

81 59 1 141
57.4 41.8 0.7 100.0

12 72 0 84
14.3 85.7 0.0 100.0
339 157 10 506
67.0 31.0 2.0 100.0

42 38 1 81
51.9 46.9 1.2 100.0

6 6 3 15
40.0 40.0 20.0 100.0
127 99 3 229
55.5 43.2 1.3 100.0
207 153 2 362
57.2 42.3 0.6 100.0
483 483 6 972
49.7 49.7 0.6 100.0
178 163 5 346
51.4 47.1 1.4 100.0

68 53 2 123
55.3 43.1 1.6 100.0

14 8 3 25
56.0 32.0 12.0 100.0

無職

その他

無回答

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

性
別

男

女

その他

無 回 答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

【問１4】　現在、足腰に痛みがありますか（単一回答）

上段：回答数
下段：回答比率

総数

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村
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 １.　属性別集計表

308 688 726 266 50 19 2,057
15.0 33.4 35.3 12.9 2.4 0.9 100.0
189 480 485 187 35 15 1,391
13.6 34.5 34.9 13.4 2.5 1.1 100.0

82 150 150 59 10 3 454
18.1 33.0 33.0 13.0 2.2 0.7 100.0

26 38 59 14 5 1 143
18.2 26.6 41.3 9.8 3.5 0.7 100.0

11 20 32 6 0 0 69
15.9 29.0 46.4 8.7 0.0 0.0 100.0
146 316 301 100 22 10 895
16.3 35.3 33.6 11.2 2.5 1.1 100.0
160 367 424 164 28 8 1,151
13.9 31.9 36.8 14.2 2.4 0.7 100.0

1 1 0 0 0 0 2
50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1 4 1 2 0 1 9
11.1 44.4 11.1 22.2 0.0 11.1 100.0

3 22 31 14 1 0 71
4.2 31.0 43.7 19.7 1.4 0.0 100.0
10 61 53 17 3 0 144
6.9 42.4 36.8 11.8 2.1 0.0 100.0
21 62 78 23 8 0 192

10.9 32.3 40.6 12.0 4.2 0.0 100.0
30 109 145 46 10 4 344
8.7 31.7 42.2 13.4 2.9 1.2 100.0
25 84 139 65 7 2 322
7.8 26.1 43.2 20.2 2.2 0.6 100.0
55 150 134 50 8 3 400

13.8 37.5 33.5 12.5 2.0 0.8 100.0
164 196 144 50 13 9 576
28.5 34.0 25.0 8.7 2.3 1.6 100.0

0 4 2 1 0 1 8
0.0 50.0 25.0 12.5 0.0 12.5 100.0
39 71 71 26 3 1 211

18.5 33.6 33.6 12.3 1.4 0.5 100.0
16 62 51 19 2 0 150

10.7 41.3 34.0 12.7 1.3 0.0 100.0
73 274 365 127 25 5 869
8.4 31.5 42.0 14.6 2.9 0.6 100.0
22 47 49 18 5 0 141

15.6 33.3 34.8 12.8 3.5 0.0 100.0
4 29 31 18 2 0 84

4.8 34.5 36.9 21.4 2.4 0.0 100.0
137 177 129 42 11 10 506
27.1 35.0 25.5 8.3 2.2 2.0 100.0

16 23 25 15 2 0 81
19.8 28.4 30.9 18.5 2.5 0.0 100.0

1 5 5 1 0 3 15
6.7 33.3 33.3 6.7 0.0 20.0 100.0
39 68 78 29 12 3 229

17.0 29.7 34.1 12.7 5.2 1.3 100.0
61 140 110 46 3 2 362

16.9 38.7 30.4 12.7 0.8 0.6 100.0
131 321 357 137 20 6 972
13.5 33.0 36.7 14.1 2.1 0.6 100.0

55 109 131 37 10 4 346
15.9 31.5 37.9 10.7 2.9 1.2 100.0

19 43 42 14 4 1 123
15.4 35.0 34.1 11.4 3.3 0.8 100.0

3 7 8 3 1 3 25
12.0 28.0 32.0 12.0 4.0 12.0 100.0

無職

その他

無回答

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

性
別

男

女

その他

無 回 答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

総数

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

【問１5】平日の睡眠時間は、何時間くらいとっていますか（単一回答）

8
時
間
以
上

7
時
間

6
時
間

5
時
間

4
時
間
未
満

無
回
答

計

上段：回答数
下段：回答比率
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 １.　属性別集計表

参考

回
答
者
数

506 213 943 494 909 180 164 324 3,733 2,057
24.6 10.4 45.8 24.0 44.2 8.8 8.0 15.8
344 173 623 391 629 132 111 222 2625 1,391
24.7 12.4 44.8 28.1 45.2 9.5 8.0 16.0
121 23 217 72 184 27 34 71 749 454
26.7 5.1 47.8 15.9 40.5 5.9 7.5 15.6

27 13 67 23 64 15 13 22 244 143
18.9 9.1 46.9 16.1 44.8 10.5 9.1 15.4

14 4 36 8 32 6 6 9 115 69
20.3 5.8 52.2 11.6 46.4 8.7 8.7 13.0
229 91 381 241 385 61 70 145 1603 895
25.6 10.2 42.6 26.9 43.0 6.8 7.8 16.2
273 122 559 252 519 116 94 178 2113 1,151
23.7 10.6 48.6 21.9 45.1 10.1 8.2 15.5

1 0 0 0 1 1 0 0 3 2
50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

3 0 3 1 4 2 0 1 14 9
33.3 0.0 33.3 11.1 44.4 22.2 0.0 11.1

3 9 7 34 27 10 3 17 110 71
4.2 12.7 9.9 47.9 38.0 14.1 4.2 23.9

6 10 34 46 51 5 5 41 198 144
4.2 6.9 23.6 31.9 35.4 3.5 3.5 28.5

8 13 65 52 77 12 8 48 283 192
4.2 6.8 33.9 27.1 40.1 6.3 4.2 25.0
31 28 151 70 124 25 11 76 516 344
9.0 8.1 43.9 20.3 36.0 7.3 3.2 22.1
75 31 162 61 139 28 24 46 566 322

23.3 9.6 50.3 18.9 43.2 8.7 7.5 14.3
144 47 224 89 195 52 32 41 824 400
36.0 11.8 56.0 22.3 48.8 13.0 8.0 10.3
237 75 298 142 293 46 81 53 1225 576
41.1 13.0 51.7 24.7 50.9 8.0 14.1 9.2

2 0 2 0 3 2 0 2 11 8
25.0 0.0 25.0 0.0 37.5 25.0 0.0 25.0

60 15 99 25 105 19 28 30 381 211
28.4 7.1 46.9 11.8 49.8 9.0 13.3 14.2

47 19 67 40 73 10 15 16 287 150
31.3 12.7 44.7 26.7 48.7 6.7 10.0 10.7
125 77 434 184 324 61 33 166 1404 869
14.4 8.9 49.9 21.2 37.3 7.0 3.8 19.1

62 24 67 42 82 32 21 15 345 141
44.0 17.0 47.5 29.8 58.2 22.7 14.9 10.6

4 11 8 39 33 9 5 22 131 84
4.8 13.1 9.5 46.4 39.3 10.7 6.0 26.2
189 58 242 145 251 45 57 52 1039 506
37.4 11.5 47.8 28.7 49.6 8.9 11.3 10.3

17 9 22 17 36 2 5 20 128 81
21.0 11.1 27.2 21.0 44.4 2.5 6.2 24.7

2 0 4 2 5 2 0 3 18 15
13.3 0.0 26.7 13.3 33.3 13.3 0.0 20.0

52 25 101 58 96 16 14 40 402 229
22.7 10.9 44.1 25.3 41.9 7.0 6.1 17.5
123 60 210 115 198 42 45 23 816 362
34.0 16.6 58.0 31.8 54.7 11.6 12.4 6.4
224 87 421 224 401 81 74 174 1686 972
23.0 9.0 43.3 23.0 41.3 8.3 7.6 17.9

76 31 158 72 153 27 22 57 596 346
22.0 9.0 45.7 20.8 44.2 7.8 6.4 16.5

23 8 42 20 52 9 7 28 189 123
18.7 6.5 34.1 16.3 42.3 7.3 5.7 22.8

8 2 11 5 9 5 2 2 44 25
32.0 8.0 44.0 20.0 36.0 20.0 8.0 8.0

無職

その他

無回答

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

性
別

男

女

その他

無 回 答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

上段：回答数
下段：回答比率

総数

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

【問１6】　健康のために気を付けていることはありますか（複数回答）

家
庭
で
の

定
期
的
な
血
圧
測
定

歩
数
計
の
使
用

定
期
的
な
健
診
受
診

運
動
習
慣
の
継
続

起
床
時
間
を
な
る
べ
く

一
定
に
す
る

就
寝
前
の
ス
マ
ホ
・
ゲ
ー

ム

の
使
用
を
控
え
る

社
会
活
動

（
町
内
会

、

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア

、
趣
味
等

）

に
参
加
す
る

あ
て
は
ま
る

も
の
は
な
い

計
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 １.　属性別集計表

参考

回
答
者
数

900 485 492 1,116 674 238 788 370 335 5,398 2,057
43.8 23.6 23.9 54.3 32.8 11.6 38.3 18.0 16.3
616 350 357 740 483 182 559 262 225 3,774 1,391
44.3 25.2 25.7 53.2 34.7 13.1 40.2 18.8 16.2
191 84 95 258 131 35 158 72 72 1,096 454
42.1 18.5 20.9 56.8 28.9 7.7 34.8 15.9 15.9

62 29 27 77 35 11 42 21 28 332 143
43.4 20.3 18.9 53.8 24.5 7.7 29.4 14.7 19.6

31 22 13 41 25 10 29 15 10 196 69
44.9 31.9 18.8 59.4 36.2 14.5 42.0 21.7 14.5
321 226 156 481 241 76 280 125 183 2,089 895
35.9 25.3 17.4 53.7 26.9 8.5 31.3 14.0 20.4
573 255 333 630 430 161 503 242 151 3,278 1,151
49.8 22.2 28.9 54.7 37.4 14.0 43.7 21.0 13.1

1 0 0 1 0 0 0 0 1 3 2
50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

5 4 3 4 3 1 5 3 0 28 9
55.6 44.4 33.3 44.4 33.3 11.1 55.6 33.3 0.0

17 16 10 33 22 11 27 13 16 165 71
23.9 22.5 14.1 46.5 31.0 15.5 38.0 18.3 22.5

28 37 19 47 34 19 34 25 46 289 144
19.4 25.7 13.2 32.6 23.6 13.2 23.6 17.4 31.9

46 38 33 87 53 24 61 25 47 414 192
24.0 19.8 17.2 45.3 27.6 12.5 31.8 13.0 24.5
122 66 56 150 105 35 107 43 77 761 344
35.5 19.2 16.3 43.6 30.5 10.2 31.1 12.5 22.4
135 69 82 144 102 27 121 46 48 774 322
41.9 21.4 25.5 44.7 31.7 8.4 37.6 14.3 14.9
214 109 119 244 146 45 171 66 45 1,159 400
53.5 27.3 29.8 61.0 36.5 11.3 42.8 16.5 11.3
334 146 169 409 209 77 264 149 56 1,813 576
58.0 25.3 29.3 71.0 36.3 13.4 45.8 25.9 9.7

4 4 4 2 3 0 3 3 0 23 8
50.0 50.0 50.0 25.0 37.5 0.0 37.5 37.5 0.0

94 35 42 143 54 13 77 34 29 521 211
44.5 16.6 19.9 67.8 25.6 6.2 36.5 16.1 13.7

81 48 48 77 64 19 59 29 17 442 150
54.0 32.0 32.0 51.3 42.7 12.7 39.3 19.3 11.3
315 184 178 406 251 86 289 115 167 1,991 869
36.2 21.2 20.5 46.7 28.9 9.9 33.3 13.2 19.2

86 46 51 89 79 31 85 39 12 518 141
61.0 32.6 36.2 63.1 56.0 22.0 60.3 27.7 8.5

19 21 9 37 26 16 27 12 20 187 84
22.6 25.0 10.7 44.0 31.0 19.0 32.1 14.3 23.8
272 126 144 316 176 65 218 122 71 1,510 506
53.8 24.9 28.5 62.5 34.8 12.8 43.1 24.1 14.0

27 18 13 42 19 6 26 14 18 183 81
33.3 22.2 16.0 51.9 23.5 7.4 32.1 17.3 22.2

6 7 7 6 5 2 7 5 1 46 15
40.0 46.7 46.7 40.0 33.3 13.3 46.7 33.3 6.7

98 47 61 110 53 23 77 44 44 557 229
42.8 20.5 26.6 48.0 23.1 10.0 33.6 19.2 19.2
222 117 131 240 169 62 181 96 24 1,242 362
61.3 32.3 36.2 66.3 46.7 17.1 50.0 26.5 6.6
394 221 204 508 321 111 360 154 172 2,445 972
40.5 22.7 21.0 52.3 33.0 11.4 37.0 15.8 17.7
129 64 66 187 100 30 131 54 62 823 346
37.3 18.5 19.1 54.0 28.9 8.7 37.9 15.6 17.9

44 24 22 62 24 7 28 16 30 257 123
35.8 19.5 17.9 50.4 19.5 5.7 22.8 13.0 24.4

13 12 8 9 7 5 11 6 3 74 25
52.0 48.0 32.0 36.0 28.0 20.0 44.0 24.0 12.0

無職

その他

無回答

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

性
別

男

女

その他

無 回 答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

特
に
な
し

上段：回答数
下段：回答比率

総数

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

【問１7】　食事について気をつけていることはありますか（複数回答）

塩
分
を
控
え
る

間
食
を
控
え
る

油
物
を
控
え
る

１
日
３
食
食
べ
る

主
食
・
主
菜
・
副
菜
を

そ
ろ
え
た
バ
ラ
ン
ス
の

と
れ
た
食
事
に
す
る

食
品
購
入
の
際
な
ど
に

エ
ネ
ル
ギ
ー

、
塩
分
な
ど
の

栄
養
成
分
表
示
を
参
考
に
す
る

野
菜
を
毎
食
と
る

ゆ

っ
く
り
と
よ
く

か
ん
で
食
べ
る

計
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 １.　属性別集計表

1,518 187 140 184 28 2,057
73.8 9.1 6.8 8.9 1.4 100.0
1014 123 92 140 22 1,391
72.9 8.8 6.6 10.1 1.6 100.0
350 37 30 33 4 454
77.1 8.1 6.6 7.3 0.9 100.0
104 17 13 8 1 143
72.7 11.9 9.1 5.6 0.7 100.0

50 10 5 3 1 69
72.5 14.5 7.2 4.3 1.4 100.0
633 79 59 110 14 895
70.7 8.8 6.6 12.3 1.6 100.0
877 105 81 74 14 1,151
76.2 9.1 7.0 6.4 1.2 100.0

2 0 0 0 0 2
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

6 3 0 0 0 9
66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0

47 9 9 6 0 71
66.2 12.7 12.7 8.5 0.0 100.0

59 27 24 34 0 144
41.0 18.8 16.7 23.6 0.0 100.0
106 36 22 27 1 192
55.2 18.8 11.5 14.1 0.5 100.0
220 39 32 49 4 344
64.0 11.3 9.3 14.2 1.2 100.0
232 30 19 39 2 322
72.0 9.3 5.9 12.1 0.6 100.0
331 21 17 23 8 400
82.8 5.3 4.3 5.8 2.0 100.0
518 22 17 6 13 576
89.9 3.8 3.0 1.0 2.3 100.0

5 3 0 0 0 8
62.5 37.5 0.0 0.0 0.0 100.0
175 12 11 9 4 211
82.9 5.7 5.2 4.3 1.9 100.0
115 10 10 14 1 150
76.7 6.7 6.7 9.3 0.7 100.0
573 109 68 112 7 869
65.9 12.5 7.8 12.9 0.8 100.0
115 10 5 9 2 141
81.6 7.1 3.5 6.4 1.4 100.0

50 13 10 11 0 84
59.5 15.5 11.9 13.1 0.0 100.0
421 22 29 21 13 506
83.2 4.3 5.7 4.2 2.6 100.0

58 8 7 8 0 81
71.6 9.9 8.6 9.9 0.0 100.0

11 3 0 0 1 15
73.3 20.0 0.0 0.0 6.7 100.0
158 22 17 27 5 229
69.0 9.6 7.4 11.8 2.2 100.0
298 27 17 17 3 362
82.3 7.5 4.7 4.7 0.8 100.0
710 91 65 92 14 972
73.0 9.4 6.7 9.5 1.4 100.0
255 29 30 29 3 346
73.7 8.4 8.7 8.4 0.9 100.0

80 12 11 19 1 123
65.0 9.8 8.9 15.4 0.8 100.0

17 6 0 0 2 25
68.0 24.0 0.0 0.0 8.0 100.0

無職

その他

無回答

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

性
別

男

女

その他

無 回 答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

総数

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

【問１8】　朝食は、毎日食べていますか（単一回答）

毎
日
食
べ
て
い
る

ほ
と
ん
ど

い
つ
も
食
べ
て
い
る

時
々
食
べ
て
い
る

ま
れ
に
食
べ
て
い
る

無
回
答

計

上段：回答数
下段：回答比率
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 １.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

よ
い

ま
あ
よ
い

ふ
つ
う

あ
ま
り
よ
く
な
い

よ
く
な
い

よ
い

ふ
つ
う

よ
く
な
い

207 397 1,048 325 52 28 2,057 604 1,048 377
10.1 19.3 50.9 15.8 2.5 1.4 100.0 29.4 50.9 18.3
153 292 677 206 44 19 1,391 445 677 250
11.0 21.0 48.7 14.8 3.2 1.4 100.0 32.0 48.7 18.0

36 71 258 78 4 7 454 107 258 82
7.9 15.6 56.8 17.2 0.9 1.5 100.0 23.6 56.8 18.1
11 21 76 31 3 1 143 32 76 34
7.7 14.7 53.1 21.7 2.1 0.7 100.0 22.4 53.1 23.8

7 13 37 10 1 1 69 20 37 11
10.1 18.8 53.6 14.5 1.4 1.4 100.0 29.0 53.6 15.9
106 151 458 142 26 12 895 257 458 168
11.8 16.9 51.2 15.9 2.9 1.3 100.0 28.7 51.2 18.8

98 245 585 181 26 16 1,151 343 585 207
8.5 21.3 50.8 15.7 2.3 1.4 100.0 29.8 50.8 18.0

0 1 1 0 0 0 2 1 1 0
0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 50.0 0.0

3 0 4 2 0 0 9 3 4 2
33.3 0.0 44.4 22.2 0.0 0.0 100.0 33.3 44.4 22.2

28 12 22 8 1 0 71 40 22 9
39.4 16.9 31.0 11.3 1.4 0.0 100.0 56.3 31.0 12.7

32 37 63 10 2 0 144 69 63 12
22.2 25.7 43.8 6.9 1.4 0.0 100.0 47.9 43.8 8.3

26 45 86 30 4 1 192 71 86 34
13.5 23.4 44.8 15.6 2.1 0.5 100.0 37.0 44.8 17.7

37 88 151 56 9 3 344 125 151 65
10.8 25.6 43.9 16.3 2.6 0.9 100.0 36.3 43.9 18.9

27 65 179 47 2 2 322 92 179 49
8.4 20.2 55.6 14.6 0.6 0.6 100.0 28.6 55.6 15.2
24 75 221 60 14 6 400 99 221 74
6.0 18.8 55.3 15.0 3.5 1.5 100.0 24.8 55.3 18.5
30 74 322 114 20 16 576 104 322 134
5.2 12.8 55.9 19.8 3.5 2.8 100.0 18.1 55.9 23.3

3 1 4 0 0 0 8 4 4 0
37.5 12.5 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 50.0 0.0

15 31 123 34 3 5 211 46 123 37
7.1 14.7 58.3 16.1 1.4 2.4 100.0 21.8 58.3 17.5
12 35 79 18 4 2 150 47 79 22
8.0 23.3 52.7 12.0 2.7 1.3 100.0 31.3 52.7 14.7
103 207 431 111 12 5 869 310 431 123
11.9 23.8 49.6 12.8 1.4 0.6 100.0 35.7 49.6 14.2

9 31 75 22 2 2 141 40 75 24
6.4 22.0 53.2 15.6 1.4 1.4 100.0 28.4 53.2 17.0
30 17 30 6 1 0 84 47 30 7

35.7 20.2 35.7 7.1 1.2 0.0 100.0 56.0 35.7 8.3
26 64 257 120 26 13 506 90 257 146
5.1 12.6 50.8 23.7 5.1 2.6 100.0 17.8 50.8 28.9

8 9 48 12 4 0 81 17 48 16
9.9 11.1 59.3 14.8 4.9 0.0 100.0 21.0 59.3 19.8

4 3 5 2 0 1 15 7 5 2
26.7 20.0 33.3 13.3 0.0 6.7 100.0 46.7 33.3 13.3

20 40 100 51 14 4 229 60 100 65
8.7 17.5 43.7 22.3 6.1 1.7 100.0 26.2 43.7 28.4
29 74 199 46 10 4 362 103 199 56
8.0 20.4 55.0 12.7 2.8 1.1 100.0 28.5 55.0 15.5
110 191 483 157 18 13 972 301 483 175
11.3 19.7 49.7 16.2 1.9 1.3 100.0 31.0 49.7 18.0

35 73 180 48 6 4 346 108 180 54
10.1 21.1 52.0 13.9 1.7 1.2 100.0 31.2 52.0 15.6

10 17 70 21 4 1 123 27 70 25
8.1 13.8 56.9 17.1 3.3 0.8 100.0 22.0 56.9 20.3

3 2 16 2 0 2 25 5 16 2
12.0 8.0 64.0 8.0 0.0 8.0 100.0 20.0 64.0 8.0

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

性
別

男

女

その他

無 回 答

【問１9】　自分の健康状態をどう思いますか（単一回答）

無
回
答

計

上段：回答数
下段：回答比率

総数
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 １.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満

不
満

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

不
満

227 642 641 118 49 380 2,057 869 641 167
11.0 31.2 31.2 5.7 2.4 18.5 100.0 42.2 31.2 8.1
155 427 432 79 36 262 1,391 582 432 115
11.1 30.7 31.1 5.7 2.6 18.8 100.0 41.8 31.1 8.3

50 158 127 28 8 83 454 208 127 36
11.0 34.8 28.0 6.2 1.8 18.3 100.0 45.8 28.0 7.9

14 37 60 9 5 18 143 51 60 14
9.8 25.9 42.0 6.3 3.5 12.6 100.0 35.7 42.0 9.8

8 20 22 2 0 17 69 28 22 2
11.6 29.0 31.9 2.9 0.0 24.6 100.0 40.6 31.9 2.9
104 275 282 49 25 160 895 379 282 74
11.6 30.7 31.5 5.5 2.8 17.9 100.0 42.3 31.5 8.3
122 363 355 68 23 220 1,151 485 355 91
10.6 31.5 30.8 5.9 2.0 19.1 100.0 42.1 30.8 7.9

1 0 1 0 0 0 2 1 1 0
50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 50.0 0.0

0 4 3 1 1 0 9 4 3 2
0.0 44.4 33.3 11.1 11.1 0.0 100.0 44.4 33.3 22.2
11 15 21 1 1 22 71 26 21 2

15.5 21.1 29.6 1.4 1.4 31.0 100.0 36.6 29.6 2.8
13 32 47 6 6 40 144 45 47 12
9.0 22.2 32.6 4.2 4.2 27.8 100.0 31.3 32.6 8.3
14 55 66 11 8 38 192 69 66 19
7.3 28.6 34.4 5.7 4.2 19.8 100.0 35.9 34.4 9.9
26 109 115 29 10 55 344 135 115 39
7.6 31.7 33.4 8.4 2.9 16.0 100.0 39.2 33.4 11.3
44 87 110 22 10 49 322 131 110 32

13.7 27.0 34.2 6.8 3.1 15.2 100.0 40.7 34.2 9.9
48 141 127 29 7 48 400 189 127 36

12.0 35.3 31.8 7.3 1.8 12.0 100.0 47.3 31.8 9.0
71 200 153 19 6 127 576 271 153 25

12.3 34.7 26.6 3.3 1.0 22.0 100.0 47.0 26.6 4.3
0 3 2 1 1 1 8 3 2 2

0.0 37.5 25.0 12.5 12.5 12.5 100.0 37.5 25.0 25.0
27 73 67 6 4 34 211 100 67 10

12.8 34.6 31.8 2.8 1.9 16.1 100.0 47.4 31.8 4.7
21 50 48 7 3 21 150 71 48 10

14.0 33.3 32.0 4.7 2.0 14.0 100.0 47.3 32.0 6.7
88 253 288 69 30 141 869 341 288 99

10.1 29.1 33.1 7.9 3.5 16.2 100.0 39.2 33.1 11.4
17 52 39 8 3 22 141 69 39 11

12.1 36.9 27.7 5.7 2.1 15.6 100.0 48.9 27.7 7.8
12 18 23 0 1 30 84 30 23 1

14.3 21.4 27.4 0.0 1.2 35.7 100.0 35.7 27.4 1.2
56 166 140 23 6 115 506 222 140 29

11.1 32.8 27.7 4.5 1.2 22.7 100.0 43.9 27.7 5.7
5 26 30 4 1 15 81 31 30 5

6.2 32.1 37.0 4.9 1.2 18.5 100.0 38.3 37.0 6.2
1 4 6 1 1 2 15 5 6 2

6.7 26.7 40.0 6.7 6.7 13.3 100.0 33.3 40.0 13.3
25 60 72 15 9 48 229 85 72 24

10.9 26.2 31.4 6.6 3.9 21.0 100.0 37.1 31.4 10.5
43 119 124 13 7 56 362 162 124 20

11.9 32.9 34.3 3.6 1.9 15.5 100.0 44.8 34.3 5.5
104 310 308 62 16 172 972 414 308 78
10.7 31.9 31.7 6.4 1.6 17.7 100.0 42.6 31.7 8.0

44 117 91 21 11 62 346 161 91 32
12.7 33.8 26.3 6.1 3.2 17.9 100.0 46.5 26.3 9.2

11 34 36 6 4 32 123 45 36 10
8.9 27.6 29.3 4.9 3.3 26.0 100.0 36.6 29.3 8.1

0 2 10 1 2 10 25 2 10 3
0.0 8.0 40.0 4.0 8.0 40.0 100.0 8.0 40.0 12.0

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

性
別

男

女

その他

無 回 答

【問20】　休日や夜間などの緊急時に適切な救急医療が受けられることについて（単一回答）

無
回
答

計

上段：回答数
下段：回答比率

総数
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 １.　属性別集計表

感
じ
て
い
る

感
じ
て
い
な
い

無
回
答

計

1,423 555 79 2,057
69.2 27.0 3.8 100.0
948 385 58 1,391
68.2 27.7 4.2 100.0
324 117 13 454
71.4 25.8 2.9 100.0

98 42 3 143
68.5 29.4 2.1 100.0

53 11 5 69
76.8 15.9 7.2 100.0
623 251 21 895
69.6 28.0 2.3 100.0
795 301 55 1,151
69.1 26.2 4.8 100.0

1 0 1 2
50.0 0.0 50.0 100.0

4 3 2 9
44.4 33.3 22.2 100.0

60 11 0 71
84.5 15.5 0.0 100.0
112 31 1 144
77.8 21.5 0.7 100.0
142 48 2 192
74.0 25.0 1.0 100.0
239 96 9 344
69.5 27.9 2.6 100.0
216 102 4 322
67.1 31.7 1.2 100.0
280 106 14 400
70.0 26.5 3.5 100.0
370 159 47 576
64.2 27.6 8.2 100.0

4 2 2 8
50.0 25.0 25.0 100.0
148 55 8 211
70.1 26.1 3.8 100.0
119 27 4 150
79.3 18.0 2.7 100.0
626 231 12 869
72.0 26.6 1.4 100.0

96 35 10 141
68.1 24.8 7.1 100.0

73 11 0 84
86.9 13.1 0.0 100.0
295 172 39 506
58.3 34.0 7.7 100.0

58 21 2 81
71.6 25.9 2.5 100.0

8 3 4 15
53.3 20.0 26.7 100.0
123 89 17 229
53.7 38.9 7.4 100.0
278 74 10 362
76.8 20.4 2.8 100.0
683 259 30 972
70.3 26.6 3.1 100.0
249 88 9 346
72.0 25.4 2.6 100.0

81 38 4 123
65.9 30.9 3.3 100.0

9 7 9 25
36.0 28.0 36.0 100.0

無職

その他

無回答

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

性
別

男

女

その他

無 回 答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

５　福祉

【問２1ー１】　生きがいを感じていますか（単一回答）

上段：回答数
下段：回答比率

総数

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村
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 １.　属性別集計表

参考

回
答
者
数

569 85 819 397 566 325 329 3,090 2,057
27.7 4.1 39.8 19.3 27.5 15.8 16.0
337 57 563 282 392 228 227 2086 1,391
24.2 4.1 40.5 20.3 28.2 16.4 16.3
163 19 167 69 124 65 69 676 454
35.9 4.2 36.8 15.2 27.3 14.3 15.2

47 2 59 28 32 16 25 209 143
32.9 1.4 41.3 19.6 22.4 11.2 17.5

22 7 30 18 18 16 8 119 69
31.9 10.1 43.5 26.1 26.1 23.2 11.6
288 42 409 147 215 113 148 1362 895
32.2 4.7 45.7 16.4 24.0 12.6 16.5
277 43 409 248 349 210 179 1715 1,151
24.1 3.7 35.5 21.5 30.3 18.2 15.6

0 0 0 0 0 2 0 2 2
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

4 0 1 2 2 0 2 11 9
44.4 0.0 11.1 22.2 22.2 0.0 22.2

15 4 44 20 34 16 3 136 71
21.1 5.6 62.0 28.2 47.9 22.5 4.2

26 5 85 45 46 25 16 248 144
18.1 3.5 59.0 31.3 31.9 17.4 11.1

53 6 86 40 45 45 39 314 192
27.6 3.1 44.8 20.8 23.4 23.4 20.3
115 10 125 62 73 72 62 519 344
33.4 2.9 36.3 18.0 21.2 20.9 18.0
111 15 120 57 72 59 57 491 322
34.5 4.7 37.3 17.7 22.4 18.3 17.7
133 15 166 85 113 44 55 611 400
33.3 3.8 41.5 21.3 28.3 11.0 13.8
113 30 191 87 183 63 96 763 576
19.6 5.2 33.2 15.1 31.8 10.9 16.7

3 0 2 1 0 1 1 8 8
37.5 0.0 25.0 12.5 0.0 12.5 12.5
117 14 66 35 56 17 33 338 211
55.5 6.6 31.3 16.6 26.5 8.1 15.6

90 13 52 30 58 17 12 272 150
60.0 8.7 34.7 20.0 38.7 11.3 8.0
292 26 360 173 192 170 139 1352 869
33.6 3.0 41.4 19.9 22.1 19.6 16.0

8 9 71 40 59 22 15 224 141
5.7 6.4 50.4 28.4 41.8 15.6 10.6
10 5 53 23 39 17 5 152 84

11.9 6.0 63.1 27.4 46.4 20.2 6.0
24 16 186 78 137 65 111 617 506
4.7 3.2 36.8 15.4 27.1 12.8 21.9
20 2 29 15 23 16 12 117 81

24.7 2.5 35.8 18.5 28.4 19.8 14.8
8 0 2 3 2 1 2 18 15

53.3 0.0 13.3 20.0 13.3 6.7 13.3
37 10 76 32 52 21 57 285 229

16.2 4.4 33.2 14.0 22.7 9.2 24.9
108 27 166 82 122 54 38 597 362
29.8 7.5 45.9 22.7 33.7 14.9 10.5
282 35 395 180 257 158 153 1460 972
29.0 3.6 40.6 18.5 26.4 16.3 15.7
112 10 138 70 100 65 53 548 346
32.4 2.9 39.9 20.2 28.9 18.8 15.3

25 3 41 28 30 25 25 177 123
20.3 2.4 33.3 22.8 24.4 20.3 20.3

5 0 3 5 5 2 3 23 25
20.0 0.0 12.0 20.0 20.0 8.0 12.0

無職

その他

無回答

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

性
別

男

女

その他

無 回 答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

上段：回答数
下段：回答比率

総数

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

【問２1ー２】　どんなことに生きがいを感じていますか（複数回答）

仕
事

社
会
活
動

趣
味

外
出

人
と
の
交
流

そ
の
他

特
に
な
い

計
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 １.　属性別集計表

362 189 61 14 1,329 102 2,057
17.6 9.2 3.0 0.7 64.6 5.0 100.0
252 140 37 10 890 62 1,391
18.1 10.1 2.7 0.7 64.0 4.5 100.0

77 32 18 4 299 24 454
17.0 7.0 4.0 0.9 65.9 5.3 100.0

21 12 4 0 98 8 143
14.7 8.4 2.8 0.0 68.5 5.6 100.0

12 5 2 0 42 8 69
17.4 7.2 2.9 0.0 60.9 11.6 100.0
181 81 21 5 574 33 895
20.2 9.1 2.3 0.6 64.1 3.7 100.0
180 107 39 9 748 68 1,151
15.6 9.3 3.4 0.8 65.0 5.9 100.0

0 0 0 0 2 0 2
0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

1 1 1 0 5 1 9
11.1 11.1 11.1 0.0 55.6 11.1 100.0

12 3 2 0 53 1 71
16.9 4.2 2.8 0.0 74.6 1.4 100.0

26 9 2 1 104 2 144
18.1 6.3 1.4 0.7 72.2 1.4 100.0

24 10 2 1 151 4 192
12.5 5.2 1.0 0.5 78.6 2.1 100.0

41 24 4 2 262 11 344
11.9 7.0 1.2 0.6 76.2 3.2 100.0

49 16 10 2 234 11 322
15.2 5.0 3.1 0.6 72.7 3.4 100.0

66 33 8 3 270 20 400
16.5 8.3 2.0 0.8 67.5 5.0 100.0
143 93 31 5 252 52 576
24.8 16.1 5.4 0.9 43.8 9.0 100.0

1 1 2 0 3 1 8
12.5 12.5 25.0 0.0 37.5 12.5 100.0

24 12 4 1 158 12 211
11.4 5.7 1.9 0.5 74.9 5.7 100.0

30 9 2 2 100 7 150
20.0 6.0 1.3 1.3 66.7 4.7 100.0
115 43 19 2 662 28 869
13.2 4.9 2.2 0.2 76.2 3.2 100.0

30 18 1 0 86 6 141
21.3 12.8 0.7 0.0 61.0 4.3 100.0

12 3 2 0 66 1 84
14.3 3.6 2.4 0.0 78.6 1.2 100.0
135 91 32 7 202 39 506
26.7 18.0 6.3 1.4 39.9 7.7 100.0

14 12 0 2 49 4 81
17.3 14.8 0.0 2.5 60.5 4.9 100.0

2 1 1 0 6 5 15
13.3 6.7 6.7 0.0 40.0 33.3 100.0

42 28 6 4 131 18 229
18.3 12.2 2.6 1.7 57.2 7.9 100.0

82 44 8 1 209 18 362
22.7 12.2 2.2 0.3 57.7 5.0 100.0
162 83 23 6 666 32 972
16.7 8.5 2.4 0.6 68.5 3.3 100.0

47 23 16 1 244 15 346
13.6 6.6 4.6 0.3 70.5 4.3 100.0

28 9 7 1 69 9 123
22.8 7.3 5.7 0.8 56.1 7.3 100.0

1 2 1 1 10 10 25
4.0 8.0 4.0 4.0 40.0 40.0 100.0

無職

その他

無回答

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

性
別

男

女

その他

無 回 答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

総数

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

【問２2】　あなた、またはあなたの家族で６ヶ月以上、下記の状態の方はいますか（単一回答）

自
分
の
趣
味
に
関
す
る

用
事
の
時
だ
け
出
か
け
る

近
所
の
コ
ン
ビ
ニ
な
ど
に
は

出
か
け
る

自
室
か
ら
は
出
る
が

、

家
か
ら
は
出
な
い

自
室
か
ら

ほ
と
ん
ど
出
な
い

該
当
す
る
人
は
い
な
い

無
回
答

計

上段：回答数
下段：回答比率
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 １.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

そ
う
思
わ
な
い

124 376 926 343 230 58 2,057 500 926 573
6.0 18.3 45.0 16.7 11.2 2.8 100.0 24.3 45.0 27.9
75 253 622 234 165 42 1,391 328 622 399
5.4 18.2 44.7 16.8 11.9 3.0 100.0 23.6 44.7 28.7
32 89 193 79 49 12 454 121 193 128
7.0 19.6 42.5 17.4 10.8 2.6 100.0 26.7 42.5 28.2
11 21 77 22 11 1 143 32 77 33
7.7 14.7 53.8 15.4 7.7 0.7 100.0 22.4 53.8 23.1

6 13 34 8 5 3 69 19 34 13
8.7 18.8 49.3 11.6 7.2 4.3 100.0 27.5 49.3 18.8
59 180 398 144 94 20 895 239 398 238
6.6 20.1 44.5 16.1 10.5 2.2 100.0 26.7 44.5 26.6
63 195 524 197 135 37 1,151 258 524 332
5.5 16.9 45.5 17.1 11.7 3.2 100.0 22.4 45.5 28.8

0 1 1 0 0 0 2 1 1 0
0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 50.0 0.0

2 0 3 2 1 1 9 2 3 3
22.2 0.0 33.3 22.2 11.1 11.1 100.0 22.2 33.3 33.3

9 23 22 11 6 0 71 32 22 17
12.7 32.4 31.0 15.5 8.5 0.0 100.0 45.1 31.0 23.9

8 32 64 22 18 0 144 40 64 40
5.6 22.2 44.4 15.3 12.5 0.0 100.0 27.8 44.4 27.8

5 30 85 34 35 3 192 35 85 69
2.6 15.6 44.3 17.7 18.2 1.6 100.0 18.2 44.3 35.9
13 33 170 71 54 3 344 46 170 125
3.8 9.6 49.4 20.6 15.7 0.9 100.0 13.4 49.4 36.3
15 48 151 65 38 5 322 63 151 103
4.7 14.9 46.9 20.2 11.8 1.6 100.0 19.6 46.9 32.0
20 74 188 69 39 10 400 94 188 108
5.0 18.5 47.0 17.3 9.8 2.5 100.0 23.5 47.0 27.0
53 135 243 70 39 36 576 188 243 109
9.2 23.4 42.2 12.2 6.8 6.3 100.0 32.6 42.2 18.9

1 1 3 1 1 1 8 2 3 2
12.5 12.5 37.5 12.5 12.5 12.5 100.0 25.0 37.5 25.0

20 44 98 28 14 7 211 64 98 42
9.5 20.9 46.4 13.3 6.6 3.3 100.0 30.3 46.4 19.9
16 29 61 22 20 2 150 45 61 42

10.7 19.3 40.7 14.7 13.3 1.3 100.0 30.0 40.7 28.0
32 122 411 175 117 12 869 154 411 292
3.7 14.0 47.3 20.1 13.5 1.4 100.0 17.7 47.3 33.6

6 27 64 25 14 5 141 33 64 39
4.3 19.1 45.4 17.7 9.9 3.5 100.0 23.4 45.4 27.7

8 27 25 15 9 0 84 35 25 24
9.5 32.1 29.8 17.9 10.7 0.0 100.0 41.7 29.8 28.6
32 109 226 67 44 28 506 141 226 111
6.3 21.5 44.7 13.2 8.7 5.5 100.0 27.9 44.7 21.9

8 17 34 9 11 2 81 25 34 20
9.9 21.0 42.0 11.1 13.6 2.5 100.0 30.9 42.0 24.7

2 1 7 2 1 2 15 3 7 3
13.3 6.7 46.7 13.3 6.7 13.3 100.0 20.0 46.7 20.0

15 38 97 33 33 13 229 53 97 66
6.6 16.6 42.4 14.4 14.4 5.7 100.0 23.1 42.4 28.8
26 68 167 58 36 7 362 94 167 94
7.2 18.8 46.1 16.0 9.9 1.9 100.0 26.0 46.1 26.0
50 176 445 171 110 20 972 226 445 281
5.1 18.1 45.8 17.6 11.3 2.1 100.0 23.3 45.8 28.9
24 68 149 61 38 6 346 92 149 99
6.9 19.7 43.1 17.6 11.0 1.7 100.0 26.6 43.1 28.6

7 24 59 17 11 5 123 31 59 28
5.7 19.5 48.0 13.8 8.9 4.1 100.0 25.2 48.0 22.8

2 2 9 3 2 7 25 4 9 5
8.0 8.0 36.0 12.0 8.0 28.0 100.0 16.0 36.0 20.0

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

性
別

男

女

その他

無 回 答

【問２3】　社会福祉・サービスが充実し、障がい者が安心して生活できるまちであると思いますか（単一回答）

無
回
答

計

上段：回答数
下段：回答比率

総数
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 １.　属性別集計表

参
加
し
た
い

参
加
し
た
く
な
い

無
回
答

計

455 646 173 1,274
35.7 50.7 13.6 100.0
309 446 115 870
35.5 51.3 13.2 100.0
102 127 35 264
38.6 48.1 13.3 100.0

29 53 16 98
29.6 54.1 16.3 100.0

15 20 7 42
35.7 47.6 16.7 100.0
177 330 93 600
29.5 55.0 15.5 100.0
277 316 79 672
41.2 47.0 11.8 100.0

1 0 0 1
100.0 0.0 0.0 100.0

0 0 1 1
0.0 0.0 100.0 100.0
29 32 10 71

40.8 45.1 14.1 100.0
61 72 11 144

42.4 50.0 7.6 100.0
71 99 22 192

37.0 51.6 11.5 100.0
113 182 49 344
32.8 52.9 14.2 100.0
104 162 56 322
32.3 50.3 17.4 100.0

77 99 25 201
38.3 49.3 12.4 100.0

0
- - -

0
- - -

0
- - -

30 57 17 104
28.8 54.8 16.3 100.0

29 41 17 87
33.3 47.1 19.5 100.0
303 397 101 801
37.8 49.6 12.6 100.0

24 24 10 58
41.4 41.4 17.2 100.0

32 41 11 84
38.1 48.8 13.1 100.0

25 58 13 96
26.0 60.4 13.5 100.0

12 26 4 42
28.6 61.9 9.5 100.0

0 2 0 2
0.0 100.0 0.0 100.0
37 67 12 116

31.9 57.8 10.3 100.0
75 64 21 160

46.9 40.0 13.1 100.0
235 348 102 685
34.3 50.8 14.9 100.0

76 123 29 228
33.3 53.9 12.7 100.0

29 41 9 79
36.7 51.9 11.4 100.0

3 3 0 6
50.0 50.0 0.0 100.0

無回答

学生

無職

その他

無回答

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

性
別

男

女

その他

無 回 答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

上段：回答数
下段：回答比率

総数

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

【問２4－１】　６５歳以上になった際には、介護予防事業のための活動（ヒロロほかで実施している
　　　　　　　高齢者健康トレーニング教室や高齢者が集うことができるふれあいの居場所など）に参
　　　　　　　加したいと思いますか（単一回答）
　　　　　　　※６５歳未満の方のみ
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 １.　属性別集計表

参
加
し
て
い
る

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

計

82 636 57 775
10.6 82.1 7.4 100.0

65 409 40 514
12.6 79.6 7.8 100.0

12 164 13 189
6.3 86.8 6.9 100.0

2 40 3 45
4.4 88.9 6.7 100.0

3 23 1 27
11.1 85.2 3.7 100.0

20 259 15 294
6.8 88.1 5.1 100.0
62 374 42 478

13.0 78.2 8.8 100.0
0 1 0 1

0.0 100.0 0.0 100.0
0 2 0 2

0.0 100.0 0.0 100.0
0

- - -
0

- - -
0

- - -
0

- - -
0

- - -
0

- - -
14 179 6 199
7.0 89.9 3.0 100.0
68 457 51 576

11.8 79.3 8.9 100.0
0 0 8 8

0.0 0.0 100.0 100.0
6 92 9 107

5.6 86.0 8.4 100.0
5 54 4 63

7.9 85.7 6.3 100.0
2 64 2 68

2.9 94.1 2.9 100.0
16 62 5 83

19.3 74.7 6.0 100.0
0

- - -
48 327 34 409

11.7 80.0 8.3 100.0
5 33 1 39

12.8 84.6 2.6 100.0
0 4 2 6

0.0 66.7 33.3 100.0
13 88 12 113

11.5 77.9 10.6 100.0
28 166 8 202

13.9 82.2 4.0 100.0
23 245 18 286
8.0 85.7 6.3 100.0
11 97 9 117
9.4 82.9 7.7 100.0

5 35 4 44
11.4 79.5 9.1 100.0

2 5 6 13
15.4 38.5 46.2 100.0

無回答

学生

無職

その他

無回答

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

性
別

男

女

その他

無 回 答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

上段：回答数
下段：回答比率

総数

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

【問２4－２】　介護予防事業のための活動（ヒロロほかで実施している高齢者健康トレーニング教室や
　　　　　　　高齢者が集うことができるふれあいの居場所など）に参加していますか（単一回答）
　　　　　　　※６５歳以上の方のみ
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 １.　属性別集計表

※問２4－１で「２．参加したくない」、問２３－２で「２．参加していない」と回答した方のみ

216 151 190 228 96 323 131 1,282
16.8 11.8 14.8 17.8 7.5 25.2 10.2
188 108 159 150 76 281 107 855
22.0 12.6 18.6 17.5 8.9 32.9 12.5

42 37 61 85 44 70 21 291
14.4 12.7 21.0 29.2 15.1 24.1 7.2

14 10 17 29 11 34 14 93
15.1 10.8 18.3 31.2 11.8 36.6 15.1

7 7 9 10 7 15 7 43
16.3 16.3 20.9 23.3 16.3 34.9 16.3
140 88 121 119 38 168 64 589
23.8 14.9 20.5 20.2 6.5 28.5 10.9
111 74 125 154 100 230 84 690
16.1 10.7 18.1 22.3 14.5 33.3 12.2

0 0 0 0 0 0 1 1
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

0 0 0 1 0 2 0 2
0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 100.0 0.0
10 4 6 6 3 3 3 32

31.3 12.5 18.8 18.8 9.4 9.4 9.4
16 7 20 11 8 27 6 72

22.2 9.7 27.8 15.3 11.1 37.5 8.3
13 12 20 12 7 42 8 99

13.1 12.1 20.2 12.1 7.1 42.4 8.1
34 22 36 27 15 63 16 182

18.7 12.1 19.8 14.8 8.2 34.6 8.8
31 25 40 37 11 50 20 162

19.1 15.4 24.7 22.8 6.8 30.9 12.3
21 10 14 33 5 18 13 99

21.2 10.1 14.1 33.3 5.1 18.2 13.1
36 22 24 67 11 52 21 179

20.1 12.3 13.4 37.4 6.1 29.1 11.7
90 60 86 81 78 145 62 457

19.7 13.1 18.8 17.7 17.1 31.7 13.6
0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

19 16 27 66 15 45 9 149
12.8 10.7 18.1 44.3 10.1 30.2 6.0

20 11 20 36 4 26 9 95
21.1 11.6 21.1 37.9 4.2 27.4 9.5

89 56 94 100 31 138 45 461
19.3 12.1 20.4 21.7 6.7 29.9 9.8

20 11 13 14 12 35 13 86
23.3 12.8 15.1 16.3 14.0 40.7 15.1

11 7 12 5 4 9 4 41
26.8 17.1 29.3 12.2 9.8 22.0 9.8

82 49 58 36 65 130 57 385
21.3 12.7 15.1 9.4 16.9 33.8 14.8

8 10 18 15 4 17 12 59
13.6 16.9 30.5 25.4 6.8 28.8 20.3

2 2 4 2 3 0 0 6
33.3 33.3 66.7 33.3 50.0 0.0 0.0

32 17 27 16 18 43 30 155
20.6 11.0 17.4 10.3 11.6 27.7 19.4

55 36 54 57 32 75 18 230
23.9 15.7 23.5 24.8 13.9 32.6 7.8
118 70 115 125 52 188 70 593
19.9 11.8 19.4 21.1 8.8 31.7 11.8

30 26 40 62 30 67 17 220
13.6 11.8 18.2 28.2 13.6 30.5 7.7

15 13 9 13 6 23 14 76
19.7 17.1 11.8 17.1 7.9 30.3 18.4

1 0 1 1 0 4 0 8
12.5 0.0 12.5 12.5 0.0 50.0 0.0

無回答

学生

無職

その他

無回答

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

性
別

男

女

その他

無 回 答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

そ
の
他

問
2
3
l
1

、
問
2
3
l
2
で

「
2
.

参
加
し
た
く
な
い

」
「
2
.

参
加
し
て

い
な
い

」
を
回
答
し
た
件
数

上段：回答数
下段：回答比率

総数

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

【問２4－３】　そう思った理由をお答えください（複数回答）

必
要
性
は
感
じ
な
い

必
要
性
は
感
じ
る
が

、
何
を
す
れ
ば

よ
い
の
か
わ
か
ら
な
い

市
が
実
施
し
て
い
る
介
護
予
防
事
業

に
つ
い
て
知
ら
な
い

参
加
す
る
時
間
が
な
い

参
加
す
る
た
め
の

交
通
手
段
が
な
い

参
加
す
る
の
が

お

っ
く
う
で
あ
る
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 １.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満

不
満

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

不
満

45 168 1,134 365 186 159 2,057 213 1,134 551
2.2 8.2 55.1 17.7 9.0 7.7 100.0 10.4 55.1 26.8
26 124 737 251 144 109 1,391 150 737 395
1.9 8.9 53.0 18.0 10.4 7.8 100.0 10.8 53.0 28.4
16 30 263 84 27 34 454 46 263 111
3.5 6.6 57.9 18.5 5.9 7.5 100.0 10.1 57.9 24.4

1 10 91 22 10 9 143 11 91 32
0.7 7.0 63.6 15.4 7.0 6.3 100.0 7.7 63.6 22.4

2 4 43 8 5 7 69 6 43 13
2.9 5.8 62.3 11.6 7.2 10.1 100.0 8.7 62.3 18.8
21 79 484 159 104 48 895 100 484 263
2.3 8.8 54.1 17.8 11.6 5.4 100.0 11.2 54.1 29.4
24 88 643 205 81 110 1,151 112 643 286
2.1 7.6 55.9 17.8 7.0 9.6 100.0 9.7 55.9 24.8

0 1 1 0 0 0 2 1 1 0
0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 50.0 0.0

0 0 6 1 1 1 9 0 6 2
0.0 0.0 66.7 11.1 11.1 11.1 100.0 0.0 66.7 22.2

5 12 38 7 6 3 71 17 38 13
7.0 16.9 53.5 9.9 8.5 4.2 100.0 23.9 53.5 18.3

4 18 76 36 10 0 144 22 76 46
2.8 12.5 52.8 25.0 6.9 0.0 100.0 15.3 52.8 31.9

6 18 97 36 29 6 192 24 97 65
3.1 9.4 50.5 18.8 15.1 3.1 100.0 12.5 50.5 33.9

5 28 174 83 45 9 344 33 174 128
1.5 8.1 50.6 24.1 13.1 2.6 100.0 9.6 50.6 37.2

2 23 175 68 43 11 322 25 175 111
0.6 7.1 54.3 21.1 13.4 3.4 100.0 7.8 54.3 34.5
10 30 240 75 26 19 400 40 240 101
2.5 7.5 60.0 18.8 6.5 4.8 100.0 10.0 60.0 25.3
13 38 331 59 25 110 576 51 331 84
2.3 6.6 57.5 10.2 4.3 19.1 100.0 8.9 57.5 14.6

0 1 3 1 2 1 8 1 3 3
0.0 12.5 37.5 12.5 25.0 12.5 100.0 12.5 37.5 37.5

5 18 128 27 13 20 211 23 128 40
2.4 8.5 60.7 12.8 6.2 9.5 100.0 10.9 60.7 19.0

9 12 75 30 18 6 150 21 75 48
6.0 8.0 50.0 20.0 12.0 4.0 100.0 14.0 50.0 32.0
18 91 450 189 101 20 869 109 450 290
2.1 10.5 51.8 21.7 11.6 2.3 100.0 12.5 51.8 33.4

1 3 88 27 9 13 141 4 88 36
0.7 2.1 62.4 19.1 6.4 9.2 100.0 2.8 62.4 25.5

4 15 45 12 5 3 84 19 45 17
4.8 17.9 53.6 14.3 6.0 3.6 100.0 22.6 53.6 20.2

5 27 289 70 30 85 506 32 289 100
1.0 5.3 57.1 13.8 5.9 16.8 100.0 6.3 57.1 19.8

2 2 52 9 8 8 81 4 52 17
2.5 2.5 64.2 11.1 9.9 9.9 100.0 4.9 64.2 21.0

1 0 7 1 2 4 15 1 7 3
6.7 0.0 46.7 6.7 13.3 26.7 100.0 6.7 46.7 20.0

6 11 121 36 23 32 229 17 121 59
2.6 4.8 52.8 15.7 10.0 14.0 100.0 7.4 52.8 25.8
10 28 210 53 30 31 362 38 210 83
2.8 7.7 58.0 14.6 8.3 8.6 100.0 10.5 58.0 22.9
22 88 534 184 94 50 972 110 534 278
2.3 9.1 54.9 18.9 9.7 5.1 100.0 11.3 54.9 28.6

5 33 185 75 31 17 346 38 185 106
1.4 9.5 53.5 21.7 9.0 4.9 100.0 11.0 53.5 30.6

2 8 74 16 6 17 123 10 74 22
1.6 6.5 60.2 13.0 4.9 13.8 100.0 8.1 60.2 17.9

0 0 10 1 2 12 25 0 10 3
0.0 0.0 40.0 4.0 8.0 48.0 100.0 0.0 40.0 12.0

無職

その他

無回答

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

性
別

男

女

その他

無 回 答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

総数

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

６　雇用

【問２5】　雇用の創出や労働環境の充実が図られていることについて（単一回答）

無
回
答

計

上段：回答数
下段：回答比率
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 １.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満

不
満

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

不
満

45 214 1,091 365 181 161 2,057 259 1,091 546
2.2 10.4 53.0 17.7 8.8 7.8 100.0 12.6 53.0 26.5
30 147 693 271 139 111 1,391 177 693 410
2.2 10.6 49.8 19.5 10.0 8.0 100.0 12.7 49.8 29.5
10 47 267 67 27 36 454 57 267 94
2.2 10.4 58.8 14.8 5.9 7.9 100.0 12.6 58.8 20.7

2 15 91 19 8 8 143 17 91 27
1.4 10.5 63.6 13.3 5.6 5.6 100.0 11.9 63.6 18.9

3 5 40 8 7 6 69 8 40 15
4.3 7.2 58.0 11.6 10.1 8.7 100.0 11.6 58.0 21.7
22 91 471 161 102 48 895 113 471 263
2.5 10.2 52.6 18.0 11.4 5.4 100.0 12.6 52.6 29.4
23 122 613 203 78 112 1,151 145 613 281
2.0 10.6 53.3 17.6 6.8 9.7 100.0 12.6 53.3 24.4

0 1 1 0 0 0 2 1 1 0
0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 50.0 0.0

0 0 6 1 1 1 9 0 6 2
0.0 0.0 66.7 11.1 11.1 11.1 100.0 0.0 66.7 22.2

8 21 26 6 6 4 71 29 26 12
11.3 29.6 36.6 8.5 8.5 5.6 100.0 40.8 36.6 16.9

9 31 67 26 11 0 144 40 67 37
6.3 21.5 46.5 18.1 7.6 0.0 100.0 27.8 46.5 25.7

3 26 92 38 27 6 192 29 92 65
1.6 13.5 47.9 19.8 14.1 3.1 100.0 15.1 47.9 33.9

6 27 166 84 51 10 344 33 166 135
1.7 7.8 48.3 24.4 14.8 2.9 100.0 9.6 48.3 39.2

2 33 179 71 27 10 322 35 179 98
0.6 10.2 55.6 22.0 8.4 3.1 100.0 10.9 55.6 30.4

6 28 235 76 31 24 400 34 235 107
1.5 7.0 58.8 19.0 7.8 6.0 100.0 8.5 58.8 26.8
11 47 322 63 27 106 576 58 322 90
1.9 8.2 55.9 10.9 4.7 18.4 100.0 10.1 55.9 15.6

0 1 4 1 1 1 8 1 4 2
0.0 12.5 50.0 12.5 12.5 12.5 100.0 12.5 50.0 25.0

5 19 125 24 16 22 211 24 125 40
2.4 9.0 59.2 11.4 7.6 10.4 100.0 11.4 59.2 19.0

5 16 78 26 18 7 150 21 78 44
3.3 10.7 52.0 17.3 12.0 4.7 100.0 14.0 52.0 29.3
17 95 446 197 94 20 869 112 446 291
2.0 10.9 51.3 22.7 10.8 2.3 100.0 12.9 51.3 33.5

3 12 72 26 15 13 141 15 72 41
2.1 8.5 51.1 18.4 10.6 9.2 100.0 10.6 51.1 29.1

8 26 30 11 5 4 84 34 30 16
9.5 31.0 35.7 13.1 6.0 4.8 100.0 40.5 35.7 19.0

4 39 289 69 23 82 506 43 289 92
0.8 7.7 57.1 13.6 4.5 16.2 100.0 8.5 57.1 18.2

2 7 44 10 9 9 81 9 44 19
2.5 8.6 54.3 12.3 11.1 11.1 100.0 11.1 54.3 23.5

1 0 7 2 1 4 15 1 7 3
6.7 0.0 46.7 13.3 6.7 26.7 100.0 6.7 46.7 20.0

5 16 120 26 29 33 229 21 120 55
2.2 7.0 52.4 11.4 12.7 14.4 100.0 9.2 52.4 24.0

8 37 192 63 30 32 362 45 192 93
2.2 10.2 53.0 17.4 8.3 8.8 100.0 12.4 53.0 25.7
19 104 517 191 90 51 972 123 517 281
2.0 10.7 53.2 19.7 9.3 5.2 100.0 12.7 53.2 28.9

7 47 186 67 22 17 346 54 186 89
2.0 13.6 53.8 19.4 6.4 4.9 100.0 15.6 53.8 25.7

6 10 68 15 8 16 123 16 68 23
4.9 8.1 55.3 12.2 6.5 13.0 100.0 13.0 55.3 18.7

0 0 8 3 2 12 25 0 8 5
0.0 0.0 32.0 12.0 8.0 48.0 100.0 0.0 32.0 20.0

無職

その他

無回答

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

性
別

男

女

その他

無 回 答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

総数

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

７　商工業

【問２6】　地域産業の活性化、中心市街地などの賑わい創出や地元生産品の消費拡大など、市の商工業振興に
　　　　　ついて（単一回答）

無
回
答

計

上段：回答数
下段：回答比率
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 １.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

ぜ
ひ
来
て
ほ
し
い

来
て
ほ
し
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
来
て

ほ
し
く
な
い

来
て
ほ
し
く
な
い

来
て
ほ
し
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

来
て
ほ
し
く
な
い

536 612 538 197 120 54 2,057 1,148 538 317
26.1 29.8 26.2 9.6 5.8 2.6 100.0 55.8 26.2 15.4
384 407 356 131 72 41 1,391 791 356 203
27.6 29.3 25.6 9.4 5.2 2.9 100.0 56.9 25.6 14.6
103 136 118 50 37 10 454 239 118 87
22.7 30.0 26.0 11.0 8.1 2.2 100.0 52.6 26.0 19.2

37 44 44 10 6 2 143 81 44 16
25.9 30.8 30.8 7.0 4.2 1.4 100.0 56.6 30.8 11.2

12 25 20 6 5 1 69 37 20 11
17.4 36.2 29.0 8.7 7.2 1.4 100.0 53.6 29.0 15.9
248 258 228 86 55 20 895 506 228 141
27.7 28.8 25.5 9.6 6.1 2.2 100.0 56.5 25.5 15.8
285 353 305 111 65 32 1,151 638 305 176
24.8 30.7 26.5 9.6 5.6 2.8 100.0 55.4 26.5 15.3

1 0 1 0 0 0 2 1 1 0
50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 50.0 0.0

2 1 4 0 0 2 9 3 4 0
22.2 11.1 44.4 0.0 0.0 22.2 100.0 33.3 44.4 0.0

32 17 11 4 5 2 71 49 11 9
45.1 23.9 15.5 5.6 7.0 2.8 100.0 69.0 15.5 12.7

60 36 33 10 5 0 144 96 33 15
41.7 25.0 22.9 6.9 3.5 0.0 100.0 66.7 22.9 10.4

79 43 41 19 7 3 192 122 41 26
41.1 22.4 21.4 9.9 3.6 1.6 100.0 63.5 21.4 13.5
113 97 80 26 22 6 344 210 80 48
32.8 28.2 23.3 7.6 6.4 1.7 100.0 61.0 23.3 14.0

76 106 85 35 18 2 322 182 85 53
23.6 32.9 26.4 10.9 5.6 0.6 100.0 56.5 26.4 16.5

67 147 112 40 21 13 400 214 112 61
16.8 36.8 28.0 10.0 5.3 3.3 100.0 53.5 28.0 15.3
107 164 174 63 42 26 576 271 174 105
18.6 28.5 30.2 10.9 7.3 4.5 100.0 47.0 30.2 18.2

2 2 2 0 0 2 8 4 2 0
25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0 100.0 50.0 25.0 0.0

44 68 56 20 17 6 211 112 56 37
20.9 32.2 26.5 9.5 8.1 2.8 100.0 53.1 26.5 17.5

45 36 41 17 7 4 150 81 41 24
30.0 24.0 27.3 11.3 4.7 2.7 100.0 54.0 27.3 16.0
265 255 215 78 43 13 869 520 215 121
30.5 29.3 24.7 9.0 4.9 1.5 100.0 59.8 24.7 13.9

30 45 37 14 12 3 141 75 37 26
21.3 31.9 26.2 9.9 8.5 2.1 100.0 53.2 26.2 18.4

39 23 14 3 3 2 84 62 14 6
46.4 27.4 16.7 3.6 3.6 2.4 100.0 73.8 16.7 7.1

92 151 154 54 34 21 506 243 154 88
18.2 29.8 30.4 10.7 6.7 4.2 100.0 48.0 30.4 17.4

18 32 18 9 3 1 81 50 18 12
22.2 39.5 22.2 11.1 3.7 1.2 100.0 61.7 22.2 14.8

3 2 3 2 1 4 15 5 3 3
20.0 13.3 20.0 13.3 6.7 26.7 100.0 33.3 20.0 20.0

54 58 69 25 16 7 229 112 69 41
23.6 25.3 30.1 10.9 7.0 3.1 100.0 48.9 30.1 17.9

92 120 83 34 22 11 362 212 83 56
25.4 33.1 22.9 9.4 6.1 3.0 100.0 58.6 22.9 15.5
250 294 262 102 43 21 972 544 262 145
25.7 30.2 27.0 10.5 4.4 2.2 100.0 56.0 27.0 14.9
111 104 75 22 28 6 346 215 75 50
32.1 30.1 21.7 6.4 8.1 1.7 100.0 62.1 21.7 14.5

22 36 38 13 11 3 123 58 38 24
17.9 29.3 30.9 10.6 8.9 2.4 100.0 47.2 30.9 19.5

7 0 11 1 0 6 25 7 11 1
28.0 0.0 44.0 4.0 0.0 24.0 100.0 28.0 44.0 4.0

無職

その他

無回答

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

性
別

男

女

その他

無 回 答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

総数

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

８　観光

【問２7】　外国人観光客の来訪についてどう思いますか（単一回答）

無
回
答

計

上段：回答数
下段：回答比率
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 １.　属性別集計表

参考

回
答
者
数

246 330 505 727 707 494 621 301 3,931 2,057
12.0 16.0 24.6 35.3 34.4 24.0 30.2 14.6
179 239 356 491 494 351 417 190 2717 1,391
12.9 17.2 25.6 35.3 35.5 25.2 30.0 13.7

41 54 95 156 134 89 129 83 781 454
9.0 11.9 20.9 34.4 29.5 19.6 28.4 18.3
13 23 34 57 49 37 49 19 281 143
9.1 16.1 23.8 39.9 34.3 25.9 34.3 13.3
13 14 20 23 30 17 26 9 152 69

18.8 20.3 29.0 33.3 43.5 24.6 37.7 13.0
114 143 225 300 301 217 267 135 1702 895
12.7 16.0 25.1 33.5 33.6 24.2 29.8 15.1
130 185 277 425 404 274 351 164 2210 1,151
11.3 16.1 24.1 36.9 35.1 23.8 30.5 14.2

2 1 1 1 1 1 1 0 8 2
100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0

0 1 2 1 1 2 2 2 11 9
0.0 11.1 22.2 11.1 11.1 22.2 22.2 22.2
12 14 14 18 24 31 37 8 158 71

16.9 19.7 19.7 25.4 33.8 43.7 52.1 11.3
21 23 27 46 62 54 69 14 316 144

14.6 16.0 18.8 31.9 43.1 37.5 47.9 9.7
30 39 54 67 91 55 79 19 434 192

15.6 20.3 28.1 34.9 47.4 28.6 41.1 9.9
33 48 78 133 154 113 138 30 727 344
9.6 14.0 22.7 38.7 44.8 32.8 40.1 8.7
37 43 84 124 124 83 96 40 631 322

11.5 13.4 26.1 38.5 38.5 25.8 29.8 12.4
40 66 111 165 130 72 99 53 736 400

10.0 16.5 27.8 41.3 32.5 18.0 24.8 13.3
72 97 136 173 121 87 100 137 923 576

12.5 16.8 23.6 30.0 21.0 15.1 17.4 23.8
1 0 1 1 1 2 3 0 9 8

12.5 0.0 12.5 12.5 12.5 25.0 37.5 0.0
19 26 44 76 53 38 53 49 358 211
9.0 12.3 20.9 36.0 25.1 18.0 25.1 23.2
11 20 33 62 51 30 45 16 268 150
7.3 13.3 22.0 41.3 34.0 20.0 30.0 10.7
102 140 225 335 385 269 329 69 1854 869
11.7 16.1 25.9 38.6 44.3 31.0 37.9 7.9

13 21 40 60 52 35 36 19 276 141
9.2 14.9 28.4 42.6 36.9 24.8 25.5 13.5
13 19 19 22 33 35 46 7 194 84

15.5 22.6 22.6 26.2 39.3 41.7 54.8 8.3
74 89 121 147 107 69 89 121 817 506

14.6 17.6 23.9 29.1 21.1 13.6 17.6 23.9
14 15 22 23 22 14 19 17 146 81

17.3 18.5 27.2 28.4 27.2 17.3 23.5 21.0
0 0 1 2 4 4 4 3 18 15

0.0 0.0 6.7 13.3 26.7 26.7 26.7 20.0
32 38 48 61 57 33 50 63 382 229

14.0 16.6 21.0 26.6 24.9 14.4 21.8 27.5
43 64 106 141 126 97 99 37 713 362

11.9 17.7 29.3 39.0 34.8 26.8 27.3 10.2
118 155 240 351 362 245 315 121 1907 972
12.1 15.9 24.7 36.1 37.2 25.2 32.4 12.4

34 48 76 128 123 86 114 48 657 346
9.8 13.9 22.0 37.0 35.5 24.9 32.9 13.9
18 21 31 38 36 29 37 26 236 123

14.6 17.1 25.2 30.9 29.3 23.6 30.1 21.1
1 4 4 8 3 4 6 6 36 25

4.0 16.0 16.0 32.0 12.0 16.0 24.0 24.0

無職

その他

無回答

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

性
別

男

女

その他

無 回 答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

上段：回答数
下段：回答比率

総数

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

【問２8】　日帰りで近隣に旅行をするとしたら、どこへ行きたいですか（複数回答）

市
内

中
南
津
軽
圏
域

西
北
津
軽
圏
域

そ
の
他
青
森
県
内

北
東
北

南
東
北

北
海
道

特
に
な
い

計
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 １.　属性別集計表

参考

回
答
者
数

85 109 167 415 658 983 1,272 277 3,966 2,057
4.1 5.3 8.1 20.2 32.0 47.8 61.8 13.5
63 77 116 291 470 702 883 170 2772 1,391
4.5 5.5 8.3 20.9 33.8 50.5 63.5 12.2
16 24 30 75 114 182 250 77 768 454
3.5 5.3 6.6 16.5 25.1 40.1 55.1 17.0

2 7 15 33 49 69 97 16 288 143
1.4 4.9 10.5 23.1 34.3 48.3 67.8 11.2

4 1 6 16 25 30 42 14 138 69
5.8 1.4 8.7 23.2 36.2 43.5 60.9 20.3
40 43 78 172 277 432 551 113 1706 895
4.5 4.8 8.7 19.2 30.9 48.3 61.6 12.6
43 65 88 240 380 548 716 162 2242 1,151
3.7 5.6 7.6 20.9 33.0 47.6 62.2 14.1

1 1 1 1 1 1 1 1 8 2
50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0

1 0 0 2 0 2 4 1 10 9
11.1 0.0 0.0 22.2 0.0 22.2 44.4 11.1

8 6 6 12 24 46 53 5 160 71
11.3 8.5 8.5 16.9 33.8 64.8 74.6 7.0

13 8 14 33 52 83 104 14 321 144
9.0 5.6 9.7 22.9 36.1 57.6 72.2 9.7
12 12 16 48 89 115 148 15 455 192
6.3 6.3 8.3 25.0 46.4 59.9 77.1 7.8
12 16 26 62 114 200 273 23 726 344
3.5 4.7 7.6 18.0 33.1 58.1 79.4 6.7
11 14 23 65 116 179 229 30 667 322
3.4 4.3 7.1 20.2 36.0 55.6 71.1 9.3

6 16 24 82 126 195 248 44 741 400
1.5 4.0 6.0 20.5 31.5 48.8 62.0 11.0
22 37 58 111 136 163 213 146 886 576
3.8 6.4 10.1 19.3 23.6 28.3 37.0 25.3

1 0 0 2 1 2 4 0 10 8
12.5 0.0 0.0 25.0 12.5 25.0 50.0 0.0

6 7 9 40 50 69 117 42 340 211
2.8 3.3 4.3 19.0 23.7 32.7 55.5 19.9

1 6 14 29 56 78 92 13 289 150
0.7 4.0 9.3 19.3 37.3 52.0 61.3 8.7
39 42 66 187 341 527 647 61 1910 869
4.5 4.8 7.6 21.5 39.2 60.6 74.5 7.0

2 6 12 31 58 76 92 14 291 141
1.4 4.3 8.5 22.0 41.1 53.9 65.2 9.9

9 7 7 15 25 52 66 4 185 84
10.7 8.3 8.3 17.9 29.8 61.9 78.6 4.8

24 39 49 98 103 148 204 126 791 506
4.7 7.7 9.7 19.4 20.4 29.2 40.3 24.9

4 2 10 13 23 29 47 14 142 81
4.9 2.5 12.3 16.0 28.4 35.8 58.0 17.3

0 0 0 2 2 4 7 3 18 15
0.0 0.0 0.0 13.3 13.3 26.7 46.7 20.0
16 13 28 46 55 80 95 59 392 229
7.0 5.7 12.2 20.1 24.0 34.9 41.5 25.8

8 23 30 93 139 175 215 39 722 362
2.2 6.4 8.3 25.7 38.4 48.3 59.4 10.8
44 51 78 180 315 505 651 103 1927 972
4.5 5.2 8.0 18.5 32.4 52.0 67.0 10.6
14 13 19 69 113 164 232 43 667 346
4.0 3.8 5.5 19.9 32.7 47.4 67.1 12.4

3 7 10 24 31 53 69 27 224 123
2.4 5.7 8.1 19.5 25.2 43.1 56.1 22.0

0 2 2 3 5 6 10 6 34 25
0.0 8.0 8.0 12.0 20.0 24.0 40.0 24.0

無職

その他

無回答

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

性
別

男

女

その他

無 回 答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

上段：回答数
下段：回答比率

総数

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

【問２9】　宿泊ありで近隣に旅行をするとしたら、どこへ行きたいですか（複数回答）

市
内

中
南
津
軽
圏
域

西
北
津
軽
圏
域

そ
の
他
青
森
県
内

北
東
北

南
東
北

北
海
道

特
に
な
い

計
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 １.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満

不
満

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

不
満

164 676 802 196 71 148 2,057 840 802 267
8.0 32.9 39.0 9.5 3.5 7.2 100.0 40.8 39.0 13.0
112 476 535 129 44 95 1,391 588 535 173
8.1 34.2 38.5 9.3 3.2 6.8 100.0 42.3 38.5 12.4
36 142 183 41 17 35 454 178 183 58
7.9 31.3 40.3 9.0 3.7 7.7 100.0 39.2 40.3 12.8
10 37 60 19 6 11 143 47 60 25
7.0 25.9 42.0 13.3 4.2 7.7 100.0 32.9 42.0 17.5

6 21 24 7 4 7 69 27 24 11
8.7 30.4 34.8 10.1 5.8 10.1 100.0 39.1 34.8 15.9
84 286 359 74 40 52 895 370 359 114
9.4 32.0 40.1 8.3 4.5 5.8 100.0 41.3 40.1 12.7
79 389 437 121 31 94 1,151 468 437 152
6.9 33.8 38.0 10.5 2.7 8.2 100.0 40.7 38.0 13.2

0 0 2 0 0 0 2 0 2 0
0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0

1 1 4 1 0 2 9 2 4 1
11.1 11.1 44.4 11.1 0.0 22.2 100.0 22.2 44.4 11.1

12 23 21 8 4 3 71 35 21 12
16.9 32.4 29.6 11.3 5.6 4.2 100.0 49.3 29.6 16.9

14 44 59 10 10 7 144 58 59 20
9.7 30.6 41.0 6.9 6.9 4.9 100.0 40.3 41.0 13.9
10 61 79 21 11 10 192 71 79 32
5.2 31.8 41.1 10.9 5.7 5.2 100.0 37.0 41.1 16.7
29 117 135 38 14 11 344 146 135 52
8.4 34.0 39.2 11.0 4.1 3.2 100.0 42.4 39.2 15.1
19 98 138 40 10 17 322 117 138 50
5.9 30.4 42.9 12.4 3.1 5.3 100.0 36.3 42.9 15.5
28 137 161 36 9 29 400 165 161 45
7.0 34.3 40.3 9.0 2.3 7.3 100.0 41.3 40.3 11.3
51 193 207 43 13 69 576 244 207 56
8.9 33.5 35.9 7.5 2.3 12.0 100.0 42.4 35.9 9.7

1 3 2 0 0 2 8 4 2 0
12.5 37.5 25.0 0.0 0.0 25.0 100.0 50.0 25.0 0.0

18 68 88 11 9 17 211 86 88 20
8.5 32.2 41.7 5.2 4.3 8.1 100.0 40.8 41.7 9.5
22 49 58 9 3 9 150 71 58 12

14.7 32.7 38.7 6.0 2.0 6.0 100.0 47.3 38.7 8.0
54 293 349 97 35 41 869 347 349 132
6.2 33.7 40.2 11.2 4.0 4.7 100.0 39.9 40.2 15.2

9 55 47 16 4 10 141 64 47 20
6.4 39.0 33.3 11.3 2.8 7.1 100.0 45.4 33.3 14.2
15 24 26 10 6 3 84 39 26 16

17.9 28.6 31.0 11.9 7.1 3.6 100.0 46.4 31.0 19.0
32 163 198 45 11 57 506 195 198 56
6.3 32.2 39.1 8.9 2.2 11.3 100.0 38.5 39.1 11.1
12 22 29 8 3 7 81 34 29 11

14.8 27.2 35.8 9.9 3.7 8.6 100.0 42.0 35.8 13.6
2 2 7 0 0 4 15 4 7 0

13.3 13.3 46.7 0.0 0.0 26.7 100.0 26.7 46.7 0.0
22 69 85 15 11 27 229 91 85 26
9.6 30.1 37.1 6.6 4.8 11.8 100.0 39.7 37.1 11.4
34 126 132 33 14 23 362 160 132 47
9.4 34.8 36.5 9.1 3.9 6.4 100.0 44.2 36.5 13.0
78 329 386 98 28 53 972 407 386 126
8.0 33.8 39.7 10.1 2.9 5.5 100.0 41.9 39.7 13.0
23 110 143 38 16 16 346 133 143 54
6.6 31.8 41.3 11.0 4.6 4.6 100.0 38.4 41.3 15.6

6 37 48 10 2 20 123 43 48 12
4.9 30.1 39.0 8.1 1.6 16.3 100.0 35.0 39.0 9.8

1 5 8 2 0 9 25 6 8 2
4.0 20.0 32.0 8.0 0.0 36.0 100.0 24.0 32.0 8.0

無職

その他

無回答

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

性
別

男

女

その他

無 回 答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

総数

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

９　環境・エネルギー

【問30】　公害、ごみ、害虫など、日常生活における生活環境について（単一回答）

無
回
答

計

上段：回答数
下段：回答比率
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 １.　属性別集計表

参考

回
答
者
数

1,020 783 361 1,191 552 519 717 244 5,387 2,057
49.6 38.1 17.5 57.9 26.8 25.2 34.9 11.9
698 551 242 808 394 371 504 157 3725 1,391
50.2 39.6 17.4 58.1 28.3 26.7 36.2 11.3
217 148 70 259 109 96 141 58 1098 454
47.8 32.6 15.4 57.0 24.0 21.1 31.1 12.8

67 52 30 83 31 33 48 21 365 143
46.9 36.4 21.0 58.0 21.7 23.1 33.6 14.7

38 32 19 41 18 19 24 8 199 69
55.1 46.4 27.5 59.4 26.1 27.5 34.8 11.6
357 252 133 470 168 158 309 166 2013 895
39.9 28.2 14.9 52.5 18.8 17.7 34.5 18.5
658 527 226 716 381 359 405 78 3350 1,151
57.2 45.8 19.6 62.2 33.1 31.2 35.2 6.8

2 1 1 1 1 1 1 0 8 2
100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0

3 3 1 4 2 1 2 0 16 9
33.3 33.3 11.1 44.4 22.2 11.1 22.2 0.0

34 18 18 43 17 15 42 7 194 71
47.9 25.4 25.4 60.6 23.9 21.1 59.2 9.9

68 37 28 80 29 29 69 23 363 144
47.2 25.7 19.4 55.6 20.1 20.1 47.9 16.0

97 62 38 124 33 45 86 29 514 192
50.5 32.3 19.8 64.6 17.2 23.4 44.8 15.1
143 123 76 203 75 87 140 49 896 344
41.6 35.8 22.1 59.0 21.8 25.3 40.7 14.2
158 115 66 200 74 88 114 31 846 322
49.1 35.7 20.5 62.1 23.0 27.3 35.4 9.6
219 176 62 240 135 102 132 34 1100 400
54.8 44.0 15.5 60.0 33.8 25.5 33.0 8.5
299 251 71 299 189 152 132 70 1463 576
51.9 43.6 12.3 51.9 32.8 26.4 22.9 12.2

2 1 2 2 0 1 2 1 11 8
25.0 12.5 25.0 25.0 0.0 12.5 25.0 12.5
100 68 31 120 55 48 69 34 525 211
47.4 32.2 14.7 56.9 26.1 22.7 32.7 16.1

78 67 35 96 50 42 47 10 425 150
52.0 44.7 23.3 64.0 33.3 28.0 31.3 6.7
421 307 169 523 189 208 336 109 2262 869
48.4 35.3 19.4 60.2 21.7 23.9 38.7 12.5
102 81 29 99 59 62 62 5 499 141
72.3 57.4 20.6 70.2 41.8 44.0 44.0 3.5

39 21 20 48 17 14 50 7 216 84
46.4 25.0 23.8 57.1 20.2 16.7 59.5 8.3
251 208 62 264 165 125 126 67 1268 506
49.6 41.1 12.3 52.2 32.6 24.7 24.9 13.2

25 29 11 37 15 18 23 11 169 81
30.9 35.8 13.6 45.7 18.5 22.2 28.4 13.6

4 2 4 4 2 2 4 1 23 15
26.7 13.3 26.7 26.7 13.3 13.3 26.7 6.7

95 92 25 106 69 37 61 36 521 229
41.5 40.2 10.9 46.3 30.1 16.2 26.6 15.7
215 180 67 225 141 110 128 28 1094 362
59.4 49.7 18.5 62.2 39.0 30.4 35.4 7.7
474 346 170 568 244 254 355 113 2524 972
48.8 35.6 17.5 58.4 25.1 26.1 36.5 11.6
172 122 74 218 58 87 129 44 904 346
49.7 35.3 21.4 63.0 16.8 25.1 37.3 12.7

55 35 20 62 33 24 37 22 288 123
44.7 28.5 16.3 50.4 26.8 19.5 30.1 17.9

9 8 5 12 7 7 7 1 56 25
36.0 32.0 20.0 48.0 28.0 28.0 28.0 4.0

無職

その他

無回答

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

※賞味期限…品質が変わらずにおいしく食べられる期限のこと。
　　　　　　消費期限とは異なり、賞味期限が切れてもすぐに食べられなくなるわけではない。

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

性
別

男

女

その他

無 回 答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

上段：回答数
下段：回答比率

総数

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

【問31】　食品ロスを発生させないために、取り組んでいるものはありますか（複数回答）

肉
や
魚

、
野
菜
を
冷
凍
保

存
す
る
な
ど

、
保
存
方
法

を
工
夫
し
て
い
る

冷
蔵
庫
を
定
期
的
に
整
理
整
頓
し

て
必
要
な
食
材
を
把
握
し

、
買
い

過
ぎ
防
止
を
心
が
け
て
い
る

商
品
棚
の
手
前
に
並
ぶ
賞

味
期
限
※

の
近
い
商
品
を
購

入
し
て
い
る

賞
味
期
限
※
を
過
ぎ
て
も
す
ぐ
に

捨
て
る
の
で
は
な
く

、
自
分
で
食

べ
ら
れ
る
か
判
断
し
て
い
る

料
理
を
作
り
過
ぎ
な
い
よ

う
に
し
て
い
る

食
べ
き
れ
な
か

っ
た
も
の

は
工
夫
を
し
て
食
べ
き
る

よ
う
に
し
て
い
る

飲
食
店
で
は
食
べ
き
れ
る

量
の
注
文
を
心
が
け
て
い

る

特
に
な
い

計
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 １.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満

不
満

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

不
満

105 450 1,162 182 64 94 2,057 555 1,162 246
5.1 21.9 56.5 8.8 3.1 4.6 100.0 27.0 56.5 12.0
66 298 794 130 38 65 1,391 364 794 168
4.7 21.4 57.1 9.3 2.7 4.7 100.0 26.2 57.1 12.1
26 101 247 38 21 21 454 127 247 59
5.7 22.2 54.4 8.4 4.6 4.6 100.0 28.0 54.4 13.0

7 36 81 10 4 5 143 43 81 14
4.9 25.2 56.6 7.0 2.8 3.5 100.0 30.1 56.6 9.8

6 15 40 4 1 3 69 21 40 5
8.7 21.7 58.0 5.8 1.4 4.3 100.0 30.4 58.0 7.2
63 202 486 80 34 30 895 265 486 114
7.0 22.6 54.3 8.9 3.8 3.4 100.0 29.6 54.3 12.7
42 248 667 102 29 63 1,151 290 667 131
3.6 21.5 57.9 8.9 2.5 5.5 100.0 25.2 57.9 11.4

0 0 1 0 1 0 2 0 1 1
0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 100.0 0.0 50.0 50.0

0 0 8 0 0 1 9 0 8 0
0.0 0.0 88.9 0.0 0.0 11.1 100.0 0.0 88.9 0.0
15 19 29 3 3 2 71 34 29 6

21.1 26.8 40.8 4.2 4.2 2.8 100.0 47.9 40.8 8.5
8 31 88 12 4 1 144 39 88 16

5.6 21.5 61.1 8.3 2.8 0.7 100.0 27.1 61.1 11.1
9 51 107 16 7 2 192 60 107 23

4.7 26.6 55.7 8.3 3.6 1.0 100.0 31.3 55.7 12.0
14 68 205 39 13 5 344 82 205 52
4.1 19.8 59.6 11.3 3.8 1.5 100.0 23.8 59.6 15.1
14 64 193 32 10 9 322 78 193 42
4.3 19.9 59.9 9.9 3.1 2.8 100.0 24.2 59.9 13.0

8 88 236 37 14 17 400 96 236 51
2.0 22.0 59.0 9.3 3.5 4.3 100.0 24.0 59.0 12.8
36 129 299 42 13 57 576 165 299 55
6.3 22.4 51.9 7.3 2.3 9.9 100.0 28.6 51.9 9.5

1 0 5 1 0 1 8 1 5 1
12.5 0.0 62.5 12.5 0.0 12.5 100.0 12.5 62.5 12.5

13 54 117 8 9 10 211 67 117 17
6.2 25.6 55.5 3.8 4.3 4.7 100.0 31.8 55.5 8.1
13 30 86 13 5 3 150 43 86 18
8.7 20.0 57.3 8.7 3.3 2.0 100.0 28.7 57.3 12.0
30 190 516 86 32 15 869 220 516 118
3.5 21.9 59.4 9.9 3.7 1.7 100.0 25.3 59.4 13.6

3 35 80 13 3 7 141 38 80 16
2.1 24.8 56.7 9.2 2.1 5.0 100.0 27.0 56.7 11.3
17 23 35 5 2 2 84 40 35 7

20.2 27.4 41.7 6.0 2.4 2.4 100.0 47.6 41.7 8.3
20 105 273 50 12 46 506 125 273 62
4.0 20.8 54.0 9.9 2.4 9.1 100.0 24.7 54.0 12.3

8 13 45 6 1 8 81 21 45 7
9.9 16.0 55.6 7.4 1.2 9.9 100.0 25.9 55.6 8.6

1 0 10 1 0 3 15 1 10 1
6.7 0.0 66.7 6.7 0.0 20.0 100.0 6.7 66.7 6.7
16 33 129 21 12 18 229 49 129 33
7.0 14.4 56.3 9.2 5.2 7.9 100.0 21.4 56.3 14.4
15 82 201 39 7 18 362 97 201 46
4.1 22.7 55.5 10.8 1.9 5.0 100.0 26.8 55.5 12.7
47 232 545 85 31 32 972 279 545 116
4.8 23.9 56.1 8.7 3.2 3.3 100.0 28.7 56.1 11.9
22 77 201 29 9 8 346 99 201 38
6.4 22.3 58.1 8.4 2.6 2.3 100.0 28.6 58.1 11.0

5 23 73 8 4 10 123 28 73 12
4.1 18.7 59.3 6.5 3.3 8.1 100.0 22.8 59.3 9.8

0 3 13 0 1 8 25 3 13 1
0.0 12.0 52.0 0.0 4.0 32.0 100.0 12.0 52.0 4.0

無職

その他

無回答

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

性
別

男

女

その他

無 回 答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

総数

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

１０　安全・安心

【問３2】　災害等に対する取り組み（防災訓練、災害時の市の体制、市民への防災啓発など）について
　　　　　（単一回答）

無
回
答

計

上段：回答数
下段：回答比率
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 １.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満

不
満

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

不
満

103 496 1,068 181 63 146 2,057 599 1,068 244
5.0 24.1 51.9 8.8 3.1 7.1 100.0 29.1 51.9 11.9
65 333 724 127 46 96 1,391 398 724 173
4.7 23.9 52.0 9.1 3.3 6.9 100.0 28.6 52.0 12.4
26 108 231 38 13 38 454 134 231 51
5.7 23.8 50.9 8.4 2.9 8.4 100.0 29.5 50.9 11.2

7 36 78 11 3 8 143 43 78 14
4.9 25.2 54.5 7.7 2.1 5.6 100.0 30.1 54.5 9.8

5 19 35 5 1 4 69 24 35 6
7.2 27.5 50.7 7.2 1.4 5.8 100.0 34.8 50.7 8.7
59 214 457 74 37 54 895 273 457 111
6.6 23.9 51.1 8.3 4.1 6.0 100.0 30.5 51.1 12.4
44 282 603 107 24 91 1,151 326 603 131
3.8 24.5 52.4 9.3 2.1 7.9 100.0 28.3 52.4 11.4

0 0 1 0 1 0 2 0 1 1
0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 100.0 0.0 50.0 50.0

0 0 7 0 1 1 9 0 7 1
0.0 0.0 77.8 0.0 11.1 11.1 100.0 0.0 77.8 11.1
13 25 18 7 4 4 71 38 18 11

18.3 35.2 25.4 9.9 5.6 5.6 100.0 53.5 25.4 15.5
8 36 78 16 5 1 144 44 78 21

5.6 25.0 54.2 11.1 3.5 0.7 100.0 30.6 54.2 14.6
8 46 98 26 11 3 192 54 98 37

4.2 24.0 51.0 13.5 5.7 1.6 100.0 28.1 51.0 19.3
12 74 199 32 18 9 344 86 199 50
3.5 21.5 57.8 9.3 5.2 2.6 100.0 25.0 57.8 14.5
10 72 183 32 8 17 322 82 183 40
3.1 22.4 56.8 9.9 2.5 5.3 100.0 25.5 56.8 12.4
11 99 229 25 6 30 400 110 229 31
2.8 24.8 57.3 6.3 1.5 7.5 100.0 27.5 57.3 7.8
40 144 259 42 10 81 576 184 259 52
6.9 25.0 45.0 7.3 1.7 14.1 100.0 31.9 45.0 9.0

1 0 4 1 1 1 8 1 4 2
12.5 0.0 50.0 12.5 12.5 12.5 100.0 12.5 50.0 25.0

16 56 103 10 4 22 211 72 103 14
7.6 26.5 48.8 4.7 1.9 10.4 100.0 34.1 48.8 6.6
13 36 79 8 4 10 150 49 79 12
8.7 24.0 52.7 5.3 2.7 6.7 100.0 32.7 52.7 8.0
25 201 486 94 37 26 869 226 486 131
2.9 23.1 55.9 10.8 4.3 3.0 100.0 26.0 55.9 15.1

4 40 76 10 2 9 141 44 76 12
2.8 28.4 53.9 7.1 1.4 6.4 100.0 31.2 53.9 8.5
15 28 24 9 4 4 84 43 24 13

17.9 33.3 28.6 10.7 4.8 4.8 100.0 51.2 28.6 15.5
22 118 250 43 10 63 506 140 250 53
4.3 23.3 49.4 8.5 2.0 12.5 100.0 27.7 49.4 10.5

7 17 42 5 1 9 81 24 42 6
8.6 21.0 51.9 6.2 1.2 11.1 100.0 29.6 51.9 7.4

1 0 8 2 1 3 15 1 8 3
6.7 0.0 53.3 13.3 6.7 20.0 100.0 6.7 53.3 20.0
14 45 122 17 8 23 229 59 122 25
6.1 19.7 53.3 7.4 3.5 10.0 100.0 25.8 53.3 10.9
16 94 179 36 9 28 362 110 179 45
4.4 26.0 49.4 9.9 2.5 7.7 100.0 30.4 49.4 12.4
47 241 508 93 28 55 972 288 508 121
4.8 24.8 52.3 9.6 2.9 5.7 100.0 29.6 52.3 12.4
20 92 177 29 9 19 346 112 177 38
5.8 26.6 51.2 8.4 2.6 5.5 100.0 32.4 51.2 11.0

6 21 71 5 7 13 123 27 71 12
4.9 17.1 57.7 4.1 5.7 10.6 100.0 22.0 57.7 9.8

0 3 11 1 2 8 25 3 11 3
0.0 12.0 44.0 4.0 8.0 32.0 100.0 12.0 44.0 12.0

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

性
別

男

女

その他

無 回 答

【問３3】　防犯や交通安全など、安全・安心な生活環境について（単一回答）

無
回
答

計

上段：回答数
下段：回答比率

総数
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 １.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満

不
満

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

不
満

45 269 441 666 565 71 2,057 314 441 1,231
2.2 13.1 21.4 32.4 27.5 3.5 100.0 15.3 21.4 59.8
26 149 272 470 424 50 1,391 175 272 894
1.9 10.7 19.6 33.8 30.5 3.6 100.0 12.6 19.6 64.3
15 79 127 125 91 17 454 94 127 216
3.3 17.4 28.0 27.5 20.0 3.7 100.0 20.7 28.0 47.6

4 22 26 53 36 2 143 26 26 89
2.8 15.4 18.2 37.1 25.2 1.4 100.0 18.2 18.2 62.2

0 19 16 18 14 2 69 19 16 32
0.0 27.5 23.2 26.1 20.3 2.9 100.0 27.5 23.2 46.4
22 142 181 271 254 25 895 164 181 525
2.5 15.9 20.2 30.3 28.4 2.8 100.0 18.3 20.2 58.7
23 126 255 393 309 45 1,151 149 255 702
2.0 10.9 22.2 34.1 26.8 3.9 100.0 12.9 22.2 61.0

0 0 2 0 0 0 2 0 2 0
0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0

0 1 3 2 2 1 9 1 3 4
0.0 11.1 33.3 22.2 22.2 11.1 100.0 11.1 33.3 44.4

3 13 11 21 22 1 71 16 11 43
4.2 18.3 15.5 29.6 31.0 1.4 100.0 22.5 15.5 60.6

4 15 30 52 42 1 144 19 30 94
2.8 10.4 20.8 36.1 29.2 0.7 100.0 13.2 20.8 65.3

2 19 44 52 72 3 192 21 44 124
1.0 9.9 22.9 27.1 37.5 1.6 100.0 10.9 22.9 64.6

5 41 63 106 126 3 344 46 63 232
1.5 11.9 18.3 30.8 36.6 0.9 100.0 13.4 18.3 67.4

6 33 61 108 106 8 322 39 61 214
1.9 10.2 18.9 33.5 32.9 2.5 100.0 12.1 18.9 66.5

4 52 78 163 89 14 400 56 78 252
1.0 13.0 19.5 40.8 22.3 3.5 100.0 14.0 19.5 63.0
21 95 151 163 106 40 576 116 151 269
3.6 16.5 26.2 28.3 18.4 6.9 100.0 20.1 26.2 46.7

0 1 3 1 2 1 8 1 3 3
0.0 12.5 37.5 12.5 25.0 12.5 100.0 12.5 37.5 37.5
11 45 59 53 36 7 211 56 59 89
5.2 21.3 28.0 25.1 17.1 3.3 100.0 26.5 28.0 42.2

4 22 33 46 41 4 150 26 33 87
2.7 14.7 22.0 30.7 27.3 2.7 100.0 17.3 22.0 58.0

7 83 164 299 303 13 869 90 164 602
0.8 9.6 18.9 34.4 34.9 1.5 100.0 10.4 18.9 69.3

1 19 25 53 37 6 141 20 25 90
0.7 13.5 17.7 37.6 26.2 4.3 100.0 14.2 17.7 63.8

4 15 13 23 28 1 84 19 13 51
4.8 17.9 15.5 27.4 33.3 1.2 100.0 22.6 15.5 60.7
15 72 123 164 100 32 506 87 123 264
3.0 14.2 24.3 32.4 19.8 6.3 100.0 17.2 24.3 52.2

3 13 19 24 17 5 81 16 19 41
3.7 16.0 23.5 29.6 21.0 6.2 100.0 19.8 23.5 50.6

0 0 5 4 3 3 15 0 5 7
0.0 0.0 33.3 26.7 20.0 20.0 100.0 0.0 33.3 46.7

9 30 49 68 62 11 229 39 49 130
3.9 13.1 21.4 29.7 27.1 4.8 100.0 17.0 21.4 56.8
10 52 72 117 98 13 362 62 72 215
2.8 14.4 19.9 32.3 27.1 3.6 100.0 17.1 19.9 59.4
14 118 204 331 280 25 972 132 204 611
1.4 12.1 21.0 34.1 28.8 2.6 100.0 13.6 21.0 62.9

8 51 76 113 91 7 346 59 76 204
2.3 14.7 22.0 32.7 26.3 2.0 100.0 17.1 22.0 59.0

3 18 33 32 28 9 123 21 33 60
2.4 14.6 26.8 26.0 22.8 7.3 100.0 17.1 26.8 48.8

1 0 7 5 6 6 25 1 7 11
4.0 0.0 28.0 20.0 24.0 24.0 100.0 4.0 28.0 44.0

無職

その他

無回答

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

性
別

男

女

その他

無 回 答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

総数

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

１１　雪対策

【問３4】　冬期間における安全・安心な道路環境について（単一回答）

無
回
答

計

上段：回答数
下段：回答比率
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 １.　属性別集計表

250 1,718 89 2,057
12.2 83.5 4.3 100.0
157 1,177 57 1,391
11.3 84.6 4.1 100.0

69 359 26 454
15.2 79.1 5.7 100.0

14 126 3 143
9.8 88.1 2.1 100.0
10 56 3 69

14.5 81.2 4.3 100.0
111 748 36 895
12.4 83.6 4.0 100.0
139 961 51 1,151
12.1 83.5 4.4 100.0

0 1 1 2
0.0 50.0 50.0 100.0

0 8 1 9
0.0 88.9 11.1 100.0

8 60 3 71
11.3 84.5 4.2 100.0

11 128 5 144
7.6 88.9 3.5 100.0
14 176 2 192
7.3 91.7 1.0 100.0
22 316 6 344
6.4 91.9 1.7 100.0
36 279 7 322

11.2 86.6 2.2 100.0
54 328 18 400

13.5 82.0 4.5 100.0
105 424 47 576
18.2 73.6 8.2 100.0

0 7 1 8
0.0 87.5 12.5 100.0
39 160 12 211

18.5 75.8 5.7 100.0
22 124 4 150

14.7 82.7 2.7 100.0
71 783 15 869
8.2 90.1 1.7 100.0
17 120 4 141

12.1 85.1 2.8 100.0
10 70 4 84

11.9 83.3 4.8 100.0
76 389 41 506

15.0 76.9 8.1 100.0
14 61 6 81

17.3 75.3 7.4 100.0
1 11 3 15

6.7 73.3 20.0 100.0
35 182 12 229

15.3 79.5 5.2 100.0
50 296 16 362

13.8 81.8 4.4 100.0
111 833 28 972
11.4 85.7 2.9 100.0

40 290 16 346
11.6 83.8 4.6 100.0

12 100 11 123
9.8 81.3 8.9 100.0

2 17 6 25
8.0 68.0 24.0 100.0

無職

その他

無回答

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

性
別

男

女

その他

無 回 答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

総数

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

【問３5】　雪対策について新しい取り組みが行われていると感じていますか（単一回答）

感
じ
て
い
る

感
じ
て
い
な
い

無
回
答

計

上段：回答数
下段：回答比率
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 １.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ

う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

そ
う
思
わ
な
い

314 755 611 165 105 107 2,057 1,069 611 270
15.3 36.7 29.7 8.0 5.1 5.2 100.0 52.0 29.7 13.1
220 510 395 124 73 69 1,391 730 395 197
15.8 36.7 28.4 8.9 5.2 5.0 100.0 52.5 28.4 14.2

73 172 139 20 20 30 454 245 139 40
16.1 37.9 30.6 4.4 4.4 6.6 100.0 54.0 30.6 8.8

16 47 51 15 8 6 143 63 51 23
11.2 32.9 35.7 10.5 5.6 4.2 100.0 44.1 35.7 16.1

5 26 26 6 4 2 69 31 26 10
7.2 37.7 37.7 8.7 5.8 2.9 100.0 44.9 37.7 14.5
128 333 256 72 66 40 895 461 256 138
14.3 37.2 28.6 8.0 7.4 4.5 100.0 51.5 28.6 15.4
185 420 349 93 38 66 1,151 605 349 131
16.1 36.5 30.3 8.1 3.3 5.7 100.0 52.6 30.3 11.4

1 0 1 0 0 0 2 1 1 0
50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 50.0 0.0

0 2 5 0 1 1 9 2 5 1
0.0 22.2 55.6 0.0 11.1 11.1 100.0 22.2 55.6 11.1
15 29 15 6 2 4 71 44 15 8

21.1 40.8 21.1 8.5 2.8 5.6 100.0 62.0 21.1 11.3
21 48 44 15 10 6 144 69 44 25

14.6 33.3 30.6 10.4 6.9 4.2 100.0 47.9 30.6 17.4
23 72 62 12 19 4 192 95 62 31

12.0 37.5 32.3 6.3 9.9 2.1 100.0 49.5 32.3 16.1
40 125 107 41 18 13 344 165 107 59

11.6 36.3 31.1 11.9 5.2 3.8 100.0 48.0 31.1 17.2
37 121 106 28 20 10 322 158 106 48

11.5 37.6 32.9 8.7 6.2 3.1 100.0 49.1 32.9 14.9
48 153 129 30 21 19 400 201 129 51

12.0 38.3 32.3 7.5 5.3 4.8 100.0 50.3 32.3 12.8
130 204 145 33 14 50 576 334 145 47
22.6 35.4 25.2 5.7 2.4 8.7 100.0 58.0 25.2 8.2

0 3 3 0 1 1 8 3 3 1
0.0 37.5 37.5 0.0 12.5 12.5 100.0 37.5 37.5 12.5
36 82 66 8 10 9 211 118 66 18

17.1 38.9 31.3 3.8 4.7 4.3 100.0 55.9 31.3 8.5
22 69 37 12 7 3 150 91 37 19

14.7 46.0 24.7 8.0 4.7 2.0 100.0 60.7 24.7 12.7
108 308 273 91 61 28 869 416 273 152
12.4 35.4 31.4 10.5 7.0 3.2 100.0 47.9 31.4 17.5

26 57 34 9 7 8 141 83 34 16
18.4 40.4 24.1 6.4 5.0 5.7 100.0 58.9 24.1 11.3

17 34 19 8 1 5 84 51 19 9
20.2 40.5 22.6 9.5 1.2 6.0 100.0 60.7 22.6 10.7

90 169 157 32 12 46 506 259 157 44
17.8 33.4 31.0 6.3 2.4 9.1 100.0 51.2 31.0 8.7

13 34 19 5 5 5 81 47 19 10
16.0 42.0 23.5 6.2 6.2 6.2 100.0 58.0 23.5 12.3

2 2 6 0 2 3 15 4 6 2
13.3 13.3 40.0 0.0 13.3 20.0 100.0 26.7 40.0 13.3

38 74 72 15 13 17 229 112 72 28
16.6 32.3 31.4 6.6 5.7 7.4 100.0 48.9 31.4 12.2

62 155 86 28 12 19 362 217 86 40
17.1 42.8 23.8 7.7 3.3 5.2 100.0 59.9 23.8 11.0
138 363 289 87 58 37 972 501 289 145
14.2 37.3 29.7 9.0 6.0 3.8 100.0 51.5 29.7 14.9

55 123 111 29 16 12 346 178 111 45
15.9 35.5 32.1 8.4 4.6 3.5 100.0 51.4 32.1 13.0

17 37 43 6 5 15 123 54 43 11
13.8 30.1 35.0 4.9 4.1 12.2 100.0 43.9 35.0 8.9

4 3 10 0 1 7 25 7 10 1
16.0 12.0 40.0 0.0 4.0 28.0 100.0 28.0 40.0 4.0

無職

その他

無回答

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

性
別

男

女

その他

無 回 答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

総数

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

１２　都市基盤

【問３6】　市内の公園が適切に管理されていると感じますか（単一回答）

無
回
答

計

上段：回答数
下段：回答比率
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 １.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満

不
満

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

不
満

126 493 689 449 212 88 2,057 619 689 661
6.1 24.0 33.5 21.8 10.3 4.3 100.0 30.1 33.5 32.1
93 335 457 306 144 56 1,391 428 457 450
6.7 24.1 32.9 22.0 10.4 4.0 100.0 30.8 32.9 32.4
21 111 160 88 49 25 454 132 160 137
4.6 24.4 35.2 19.4 10.8 5.5 100.0 29.1 35.2 30.2
10 30 52 35 13 3 143 40 52 48
7.0 21.0 36.4 24.5 9.1 2.1 100.0 28.0 36.4 33.6

2 17 20 20 6 4 69 19 20 26
2.9 24.6 29.0 29.0 8.7 5.8 100.0 27.5 29.0 37.7
58 198 272 205 131 31 895 256 272 336
6.5 22.1 30.4 22.9 14.6 3.5 100.0 28.6 30.4 37.5
68 294 408 244 81 56 1,151 362 408 325
5.9 25.5 35.4 21.2 7.0 4.9 100.0 31.5 35.4 28.2

0 0 2 0 0 0 2 0 2 0
0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0

0 1 7 0 0 1 9 1 7 0
0.0 11.1 77.8 0.0 0.0 11.1 100.0 11.1 77.8 0.0
15 18 18 10 8 2 71 33 18 18

21.1 25.4 25.4 14.1 11.3 2.8 100.0 46.5 25.4 25.4
11 35 38 37 21 2 144 46 38 58
7.6 24.3 26.4 25.7 14.6 1.4 100.0 31.9 26.4 40.3
10 48 62 40 29 3 192 58 62 69
5.2 25.0 32.3 20.8 15.1 1.6 100.0 30.2 32.3 35.9
16 85 116 84 37 6 344 101 116 121
4.7 24.7 33.7 24.4 10.8 1.7 100.0 29.4 33.7 35.2
12 65 103 95 39 8 322 77 103 134
3.7 20.2 32.0 29.5 12.1 2.5 100.0 23.9 32.0 41.6
10 102 140 92 37 19 400 112 140 129
2.5 25.5 35.0 23.0 9.3 4.8 100.0 28.0 35.0 32.3
52 139 207 90 41 47 576 191 207 131
9.0 24.1 35.9 15.6 7.1 8.2 100.0 33.2 35.9 22.7

0 1 5 1 0 1 8 1 5 1
0.0 12.5 62.5 12.5 0.0 12.5 100.0 12.5 62.5 12.5
13 50 65 41 31 11 211 63 65 72
6.2 23.7 30.8 19.4 14.7 5.2 100.0 29.9 30.8 34.1
10 38 53 30 16 3 150 48 53 46
6.7 25.3 35.3 20.0 10.7 2.0 100.0 32.0 35.3 30.7
34 202 278 235 104 16 869 236 278 339
3.9 23.2 32.0 27.0 12.0 1.8 100.0 27.2 32.0 39.0

8 43 41 29 13 7 141 51 41 42
5.7 30.5 29.1 20.6 9.2 5.0 100.0 36.2 29.1 29.8
15 22 16 15 14 2 84 37 16 29

17.9 26.2 19.0 17.9 16.7 2.4 100.0 44.0 19.0 34.5
37 121 205 78 26 39 506 158 205 104
7.3 23.9 40.5 15.4 5.1 7.7 100.0 31.2 40.5 20.6

9 17 24 19 7 5 81 26 24 26
11.1 21.0 29.6 23.5 8.6 6.2 100.0 32.1 29.6 32.1

0 0 7 2 1 5 15 0 7 3
0.0 0.0 46.7 13.3 6.7 33.3 100.0 0.0 46.7 20.0
22 52 77 42 26 10 229 74 77 68
9.6 22.7 33.6 18.3 11.4 4.4 100.0 32.3 33.6 29.7
24 86 115 84 36 17 362 110 115 120
6.6 23.8 31.8 23.2 9.9 4.7 100.0 30.4 31.8 33.1
55 241 325 215 103 33 972 296 325 318
5.7 24.8 33.4 22.1 10.6 3.4 100.0 30.5 33.4 32.7
15 86 117 83 33 12 346 101 117 116
4.3 24.9 33.8 24.0 9.5 3.5 100.0 29.2 33.8 33.5
10 25 45 23 12 8 123 35 45 35
8.1 20.3 36.6 18.7 9.8 6.5 100.0 28.5 36.6 28.5

0 3 10 2 2 8 25 3 10 4
0.0 12.0 40.0 8.0 8.0 32.0 100.0 12.0 40.0 16.0

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

性
別

男

女

その他

無 回 答

【問３7】　道路整備について（単一回答）

無
回
答

計

上段：回答数
下段：回答比率

総数
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 １.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満

不
満

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

不
満

128 497 791 379 170 92 2,057 625 791 549
6.2 24.2 38.5 18.4 8.3 4.5 100.0 30.4 38.5 26.7
91 332 510 277 125 56 1,391 423 510 402
6.5 23.9 36.7 19.9 9.0 4.0 100.0 30.4 36.7 28.9
27 108 190 72 30 27 454 135 190 102
5.9 23.8 41.9 15.9 6.6 5.9 100.0 29.7 41.9 22.5

9 38 64 19 10 3 143 47 64 29
6.3 26.6 44.8 13.3 7.0 2.1 100.0 32.9 44.8 20.3

1 19 27 11 5 6 69 20 27 16
1.4 27.5 39.1 15.9 7.2 8.7 100.0 29.0 39.1 23.2
62 199 329 167 106 32 895 261 329 273
6.9 22.2 36.8 18.7 11.8 3.6 100.0 29.2 36.8 30.5
66 297 455 210 64 59 1,151 363 455 274
5.7 25.8 39.5 18.2 5.6 5.1 100.0 31.5 39.5 23.8

0 0 2 0 0 0 2 0 2 0
0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0

0 1 5 2 0 1 9 1 5 2
0.0 11.1 55.6 22.2 0.0 11.1 100.0 11.1 55.6 22.2
18 15 17 12 7 2 71 33 17 19

25.4 21.1 23.9 16.9 9.9 2.8 100.0 46.5 23.9 26.8
10 37 48 30 17 2 144 47 48 47
6.9 25.7 33.3 20.8 11.8 1.4 100.0 32.6 33.3 32.6
13 36 70 47 23 3 192 49 70 70
6.8 18.8 36.5 24.5 12.0 1.6 100.0 25.5 36.5 36.5
10 85 132 69 41 7 344 95 132 110
2.9 24.7 38.4 20.1 11.9 2.0 100.0 27.6 38.4 32.0
15 71 135 66 27 8 322 86 135 93
4.7 22.0 41.9 20.5 8.4 2.5 100.0 26.7 41.9 28.9
12 106 157 78 30 17 400 118 157 108
3.0 26.5 39.3 19.5 7.5 4.3 100.0 29.5 39.3 27.0
50 146 229 74 25 52 576 196 229 99
8.7 25.3 39.8 12.8 4.3 9.0 100.0 34.0 39.8 17.2

0 1 3 3 0 1 8 1 3 3
0.0 12.5 37.5 37.5 0.0 12.5 100.0 12.5 37.5 37.5
10 61 82 31 16 11 211 71 82 47
4.7 28.9 38.9 14.7 7.6 5.2 100.0 33.6 38.9 22.3
11 43 59 22 12 3 150 54 59 34
7.3 28.7 39.3 14.7 8.0 2.0 100.0 36.0 39.3 22.7
34 193 333 199 94 16 869 227 333 293
3.9 22.2 38.3 22.9 10.8 1.8 100.0 26.1 38.3 33.7

7 39 52 26 10 7 141 46 52 36
5.0 27.7 36.9 18.4 7.1 5.0 100.0 32.6 36.9 25.5
18 18 17 16 13 2 84 36 17 29

21.4 21.4 20.2 19.0 15.5 2.4 100.0 42.9 20.2 34.5
39 125 209 70 20 43 506 164 209 90
7.7 24.7 41.3 13.8 4.0 8.5 100.0 32.4 41.3 17.8

9 18 33 12 4 5 81 27 33 16
11.1 22.2 40.7 14.8 4.9 6.2 100.0 33.3 40.7 19.8

0 0 6 3 1 5 15 0 6 4
0.0 0.0 40.0 20.0 6.7 33.3 100.0 0.0 40.0 26.7
22 46 97 32 21 11 229 68 97 53
9.6 20.1 42.4 14.0 9.2 4.8 100.0 29.7 42.4 23.1
22 98 135 59 30 18 362 120 135 89
6.1 27.1 37.3 16.3 8.3 5.0 100.0 33.1 37.3 24.6
55 237 371 191 83 35 972 292 371 274
5.7 24.4 38.2 19.7 8.5 3.6 100.0 30.0 38.2 28.2
18 90 133 69 24 12 346 108 133 93
5.2 26.0 38.4 19.9 6.9 3.5 100.0 31.2 38.4 26.9
11 23 49 22 11 7 123 34 49 33
8.9 18.7 39.8 17.9 8.9 5.7 100.0 27.6 39.8 26.8

0 3 6 6 1 9 25 3 6 7
0.0 12.0 24.0 24.0 4.0 36.0 100.0 12.0 24.0 28.0

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

性
別

男

女

その他

無 回 答

【問３8】　道路の安全・安心について（単一回答）

無
回
答

計

上段：回答数
下段：回答比率

総数
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 １.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満

不
満

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

不
満

789 841 300 27 20 80 2,057 1,630 300 47
38.4 40.9 14.6 1.3 1.0 3.9 100.0 79.2 14.6 2.3
545 561 204 19 9 53 1,391 1,106 204 28
39.2 40.3 14.7 1.4 0.6 3.8 100.0 79.5 14.7 2.0
161 195 62 5 10 21 454 356 62 15
35.5 43.0 13.7 1.1 2.2 4.6 100.0 78.4 13.7 3.3

53 63 26 0 0 1 143 116 26 0
37.1 44.1 18.2 0.0 0.0 0.7 100.0 81.1 18.2 0.0

30 22 8 3 1 5 69 52 8 4
43.5 31.9 11.6 4.3 1.4 7.2 100.0 75.4 11.6 5.8
344 355 137 14 16 29 895 699 137 30
38.4 39.7 15.3 1.6 1.8 3.2 100.0 78.1 15.3 3.4
443 483 159 12 4 50 1,151 926 159 16
38.5 42.0 13.8 1.0 0.3 4.3 100.0 80.5 13.8 1.4

1 0 0 1 0 0 2 1 0 1
50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 100.0 50.0 0.0 50.0

1 3 4 0 0 1 9 4 4 0
11.1 33.3 44.4 0.0 0.0 11.1 100.0 44.4 44.4 0.0

41 18 6 3 1 2 71 59 6 4
57.7 25.4 8.5 4.2 1.4 2.8 100.0 83.1 8.5 5.6

57 54 28 3 0 2 144 111 28 3
39.6 37.5 19.4 2.1 0.0 1.4 100.0 77.1 19.4 2.1

81 73 29 3 3 3 192 154 29 6
42.2 38.0 15.1 1.6 1.6 1.6 100.0 80.2 15.1 3.1
138 133 61 6 2 4 344 271 61 8
40.1 38.7 17.7 1.7 0.6 1.2 100.0 78.8 17.7 2.3

94 149 62 4 5 8 322 243 62 9
29.2 46.3 19.3 1.2 1.6 2.5 100.0 75.5 19.3 2.8
140 191 44 2 6 17 400 331 44 8
35.0 47.8 11.0 0.5 1.5 4.3 100.0 82.8 11.0 2.0
237 220 67 6 3 43 576 457 67 9
41.1 38.2 11.6 1.0 0.5 7.5 100.0 79.3 11.6 1.6

1 3 3 0 0 1 8 4 3 0
12.5 37.5 37.5 0.0 0.0 12.5 100.0 50.0 37.5 0.0

77 95 22 2 4 11 211 172 22 6
36.5 45.0 10.4 0.9 1.9 5.2 100.0 81.5 10.4 2.8

63 61 17 3 2 4 150 124 17 5
42.0 40.7 11.3 2.0 1.3 2.7 100.0 82.7 11.3 3.3
316 372 141 12 13 15 869 688 141 25
36.4 42.8 16.2 1.4 1.5 1.7 100.0 79.2 16.2 2.9

56 55 21 3 0 6 141 111 21 3
39.7 39.0 14.9 2.1 0.0 4.3 100.0 78.7 14.9 2.1

46 27 7 2 0 2 84 73 7 2
54.8 32.1 8.3 2.4 0.0 2.4 100.0 86.9 8.3 2.4
193 201 72 5 1 34 506 394 72 6
38.1 39.7 14.2 1.0 0.2 6.7 100.0 77.9 14.2 1.2

35 27 15 0 0 4 81 62 15 0
43.2 33.3 18.5 0.0 0.0 4.9 100.0 76.5 18.5 0.0

3 3 5 0 0 4 15 6 5 0
20.0 20.0 33.3 0.0 0.0 26.7 100.0 40.0 33.3 0.0

94 78 41 2 3 11 229 172 41 5
41.0 34.1 17.9 0.9 1.3 4.8 100.0 75.1 17.9 2.2
156 141 41 6 4 14 362 297 41 10
43.1 39.0 11.3 1.7 1.1 3.9 100.0 82.0 11.3 2.8
352 419 147 15 9 30 972 771 147 24
36.2 43.1 15.1 1.5 0.9 3.1 100.0 79.3 15.1 2.5
146 138 44 4 4 10 346 284 44 8
42.2 39.9 12.7 1.2 1.2 2.9 100.0 82.1 12.7 2.3

37 57 22 0 0 7 123 94 22 0
30.1 46.3 17.9 0.0 0.0 5.7 100.0 76.4 17.9 0.0

4 8 5 0 0 8 25 12 5 0
16.0 32.0 20.0 0.0 0.0 32.0 100.0 48.0 20.0 0.0

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

性
別

男

女

その他

無 回 答

【問３9】　安全な水道水をいつでも利用できることについて（単一回答）

無
回
答

計

上段：回答数
下段：回答比率

総数
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 １.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満

不
満

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

不
満

711 830 372 41 17 86 2,057 1,541 372 58
34.6 40.4 18.1 2.0 0.8 4.2 100.0 74.9 18.1 2.8
505 576 226 23 7 54 1,391 1,081 226 30
36.3 41.4 16.2 1.7 0.5 3.9 100.0 77.7 16.2 2.2
136 175 98 11 9 25 454 311 98 20
30.0 38.5 21.6 2.4 2.0 5.5 100.0 68.5 21.6 4.4

38 60 38 6 0 1 143 98 38 6
26.6 42.0 26.6 4.2 0.0 0.7 100.0 68.5 26.6 4.2

32 19 10 1 1 6 69 51 10 2
46.4 27.5 14.5 1.4 1.4 8.7 100.0 73.9 14.5 2.9
313 365 160 18 8 31 895 678 160 26
35.0 40.8 17.9 2.0 0.9 3.5 100.0 75.8 17.9 2.9
397 463 206 22 9 54 1,151 860 206 31
34.5 40.2 17.9 1.9 0.8 4.7 100.0 74.7 17.9 2.7

0 0 2 0 0 0 2 0 2 0
0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0

1 2 4 1 0 1 9 3 4 1
11.1 22.2 44.4 11.1 0.0 11.1 100.0 33.3 44.4 11.1

43 17 7 1 1 2 71 60 7 2
60.6 23.9 9.9 1.4 1.4 2.8 100.0 84.5 9.9 2.8

53 55 31 2 0 3 144 108 31 2
36.8 38.2 21.5 1.4 0.0 2.1 100.0 75.0 21.5 1.4

71 72 40 3 3 3 192 143 40 6
37.0 37.5 20.8 1.6 1.6 1.6 100.0 74.5 20.8 3.1
127 140 68 4 1 4 344 267 68 5
36.9 40.7 19.8 1.2 0.3 1.2 100.0 77.6 19.8 1.5
100 136 65 8 4 9 322 236 65 12
31.1 42.2 20.2 2.5 1.2 2.8 100.0 73.3 20.2 3.7
123 184 61 10 5 17 400 307 61 15
30.8 46.0 15.3 2.5 1.3 4.3 100.0 76.8 15.3 3.8
193 223 97 13 3 47 576 416 97 16
33.5 38.7 16.8 2.3 0.5 8.2 100.0 72.2 16.8 2.8

1 3 3 0 0 1 8 4 3 0
12.5 37.5 37.5 0.0 0.0 12.5 100.0 50.0 37.5 0.0

70 86 34 7 3 11 211 156 34 10
33.2 40.8 16.1 3.3 1.4 5.2 100.0 73.9 16.1 4.7

56 65 20 4 1 4 150 121 20 5
37.3 43.3 13.3 2.7 0.7 2.7 100.0 80.7 13.3 3.3
285 370 169 16 12 17 869 655 169 28
32.8 42.6 19.4 1.8 1.4 2.0 100.0 75.4 19.4 3.2

51 56 22 6 0 6 141 107 22 6
36.2 39.7 15.6 4.3 0.0 4.3 100.0 75.9 15.6 4.3

52 22 7 1 0 2 84 74 7 1
61.9 26.2 8.3 1.2 0.0 2.4 100.0 88.1 8.3 1.2
165 200 96 6 1 38 506 365 96 7
32.6 39.5 19.0 1.2 0.2 7.5 100.0 72.1 19.0 1.4

30 29 17 1 0 4 81 59 17 1
37.0 35.8 21.0 1.2 0.0 4.9 100.0 72.8 21.0 1.2

2 2 7 0 0 4 15 4 7 0
13.3 13.3 46.7 0.0 0.0 26.7 100.0 26.7 46.7 0.0

86 79 44 7 2 11 229 165 44 9
37.6 34.5 19.2 3.1 0.9 4.8 100.0 72.1 19.2 3.9
144 149 44 7 4 14 362 293 44 11
39.8 41.2 12.2 1.9 1.1 3.9 100.0 80.9 12.2 3.0
324 402 183 23 7 33 972 726 183 30
33.3 41.4 18.8 2.4 0.7 3.4 100.0 74.7 18.8 3.1
125 142 61 3 4 11 346 267 61 7
36.1 41.0 17.6 0.9 1.2 3.2 100.0 77.2 17.6 2.0

30 52 32 1 0 8 123 82 32 1
24.4 42.3 26.0 0.8 0.0 6.5 100.0 66.7 26.0 0.8

2 6 8 0 0 9 25 8 8 0
8.0 24.0 32.0 0.0 0.0 36.0 100.0 32.0 32.0 0.0

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

性
別

男

女

その他

無 回 答

【問40】　下水道により衛生的で快適な生活が送れることについて（単一回答）

無
回
答

計

上段：回答数
下段：回答比率

総数
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 １.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満

不
満

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

不
満

171 480 740 359 215 92 2,057 651 740 574
8.3 23.3 36.0 17.5 10.5 4.5 100.0 31.6 36.0 27.9
133 363 485 231 123 56 1,391 496 485 354
9.6 26.1 34.9 16.6 8.8 4.0 100.0 35.7 34.9 25.4
27 82 164 86 69 26 454 109 164 155
5.9 18.1 36.1 18.9 15.2 5.7 100.0 24.0 36.1 34.1

7 22 68 31 13 2 143 29 68 44
4.9 15.4 47.6 21.7 9.1 1.4 100.0 20.3 47.6 30.8

4 13 23 11 10 8 69 17 23 21
5.8 18.8 33.3 15.9 14.5 11.6 100.0 24.6 33.3 30.4
76 194 335 146 111 33 895 270 335 257
8.5 21.7 37.4 16.3 12.4 3.7 100.0 30.2 37.4 28.7
95 286 398 211 103 58 1,151 381 398 314
8.3 24.8 34.6 18.3 8.9 5.0 100.0 33.1 34.6 27.3

0 0 1 1 0 0 2 0 1 1
0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0 0.0 50.0 50.0

0 0 6 1 1 1 9 0 6 2
0.0 0.0 66.7 11.1 11.1 11.1 100.0 0.0 66.7 22.2
21 15 16 11 6 2 71 36 16 17

29.6 21.1 22.5 15.5 8.5 2.8 100.0 50.7 22.5 23.9
18 32 43 30 19 2 144 50 43 49

12.5 22.2 29.9 20.8 13.2 1.4 100.0 34.7 29.9 34.0
17 44 66 37 24 4 192 61 66 61
8.9 22.9 34.4 19.3 12.5 2.1 100.0 31.8 34.4 31.8
20 75 123 70 52 4 344 95 123 122
5.8 21.8 35.8 20.3 15.1 1.2 100.0 27.6 35.8 35.5
18 65 124 72 34 9 322 83 124 106
5.6 20.2 38.5 22.4 10.6 2.8 100.0 25.8 38.5 32.9
21 94 168 63 32 22 400 115 168 95
5.3 23.5 42.0 15.8 8.0 5.5 100.0 28.8 42.0 23.8
56 153 196 75 48 48 576 209 196 123
9.7 26.6 34.0 13.0 8.3 8.3 100.0 36.3 34.0 21.4

0 2 4 1 0 1 8 2 4 1
0.0 25.0 50.0 12.5 0.0 12.5 100.0 25.0 50.0 12.5
13 48 78 29 29 14 211 61 78 58
6.2 22.7 37.0 13.7 13.7 6.6 100.0 28.9 37.0 27.5
12 42 55 19 17 5 150 54 55 36
8.0 28.0 36.7 12.7 11.3 3.3 100.0 36.0 36.7 24.0
59 188 322 189 96 15 869 247 322 285
6.8 21.6 37.1 21.7 11.0 1.7 100.0 28.4 37.1 32.8
15 31 55 23 11 6 141 46 55 34

10.6 22.0 39.0 16.3 7.8 4.3 100.0 32.6 39.0 24.1
22 16 18 17 9 2 84 38 18 26

26.2 19.0 21.4 20.2 10.7 2.4 100.0 45.2 21.4 31.0
40 135 177 69 45 40 506 175 177 114
7.9 26.7 35.0 13.6 8.9 7.9 100.0 34.6 35.0 22.5
10 18 27 12 8 6 81 28 27 20

12.3 22.2 33.3 14.8 9.9 7.4 100.0 34.6 33.3 24.7
0 2 8 1 0 4 15 2 8 1

0.0 13.3 53.3 6.7 0.0 26.7 100.0 13.3 53.3 6.7
24 60 73 31 26 15 229 84 73 57

10.5 26.2 31.9 13.5 11.4 6.6 100.0 36.7 31.9 24.9
29 89 133 62 35 14 362 118 133 97
8.0 24.6 36.7 17.1 9.7 3.9 100.0 32.6 36.7 26.8
75 228 360 182 93 34 972 303 360 275
7.7 23.5 37.0 18.7 9.6 3.5 100.0 31.2 37.0 28.3
26 75 125 63 45 12 346 101 125 108
7.5 21.7 36.1 18.2 13.0 3.5 100.0 29.2 36.1 31.2
17 25 41 18 14 8 123 42 41 32

13.8 20.3 33.3 14.6 11.4 6.5 100.0 34.1 33.3 26.0
0 3 8 3 2 9 25 3 8 5

0.0 12.0 32.0 12.0 8.0 36.0 100.0 12.0 32.0 20.0

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

性
別

男

女

その他

無 回 答

【問41】　通勤、通学、買い物などのための公共交通手段が整っていることについて（単一回答）

無
回
答

計

上段：回答数
下段：回答比率

総数
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 １.　属性別集計表

124 57 228 1,071 488 89 2,057
6.0 2.8 11.1 52.1 23.7 4.3 100.0
89 39 157 752 295 59 1,391
6.4 2.8 11.3 54.1 21.2 4.2 100.0
23 9 44 220 135 23 454
5.1 2.0 9.7 48.5 29.7 5.1 100.0

7 8 18 67 41 2 143
4.9 5.6 12.6 46.9 28.7 1.4 100.0

5 1 9 32 17 5 69
7.2 1.4 13.0 46.4 24.6 7.2 100.0
62 25 100 463 208 37 895
6.9 2.8 11.2 51.7 23.2 4.1 100.0
61 31 127 604 278 50 1,151
5.3 2.7 11.0 52.5 24.2 4.3 100.0

0 0 1 1 0 0 2
0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0

1 1 0 3 2 2 9
11.1 11.1 0.0 33.3 22.2 22.2 100.0

9 1 15 37 6 3 71
12.7 1.4 21.1 52.1 8.5 4.2 100.0

10 6 25 82 18 3 144
6.9 4.2 17.4 56.9 12.5 2.1 100.0
10 8 31 111 28 4 192
5.2 4.2 16.1 57.8 14.6 2.1 100.0
21 11 33 197 77 5 344
6.1 3.2 9.6 57.3 22.4 1.5 100.0
25 5 30 168 87 7 322
7.8 1.6 9.3 52.2 27.0 2.2 100.0
25 14 41 203 98 19 400
6.3 3.5 10.3 50.8 24.5 4.8 100.0
22 11 53 272 172 46 576
3.8 1.9 9.2 47.2 29.9 8.0 100.0

2 1 0 1 2 2 8
25.0 12.5 0.0 12.5 25.0 25.0 100.0

3 5 17 100 74 12 211
1.4 2.4 8.1 47.4 35.1 5.7 100.0
20 6 14 77 29 4 150

13.3 4.0 9.3 51.3 19.3 2.7 100.0
54 20 105 484 189 17 869
6.2 2.3 12.1 55.7 21.7 2.0 100.0

7 9 20 75 24 6 141
5.0 6.4 14.2 53.2 17.0 4.3 100.0
12 1 11 49 8 3 84

14.3 1.2 13.1 58.3 9.5 3.6 100.0
16 12 52 244 143 39 506
3.2 2.4 10.3 48.2 28.3 7.7 100.0
10 3 9 38 18 3 81

12.3 3.7 11.1 46.9 22.2 3.7 100.0
2 1 0 4 3 5 15

13.3 6.7 0.0 26.7 20.0 33.3 100.0
11 7 20 112 64 15 229
4.8 3.1 8.7 48.9 27.9 6.6 100.0
18 15 40 199 74 16 362
5.0 4.1 11.0 55.0 20.4 4.4 100.0
57 27 122 518 218 30 972
5.9 2.8 12.6 53.3 22.4 3.1 100.0
25 2 34 173 103 9 346
7.2 0.6 9.8 50.0 29.8 2.6 100.0
10 4 11 63 27 8 123
8.1 3.3 8.9 51.2 22.0 6.5 100.0

3 2 1 6 2 11 25
12.0 8.0 4.0 24.0 8.0 44.0 100.0

無職

その他

無回答

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

性
別

男

女

その他

無 回 答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

総数

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

【問４2】　通勤・通学以外で市中心部へ１ヶ月あたり何回程度出かけていますか（単一回答）
　　　　　※市中心部とは、主に弘前駅前、土手町を指します。

１６
回
以
上

１１

１５
回

６

１０
回

１

５
回

０
回

無
回
答

計

上段：回答数
下段：回答比率

~ ~~
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 １.　属性別集計表

174 13 45 1,519 113 97 96 2,057
8.5 0.6 2.2 73.8 5.5 4.7 4.7 100.0
142 4 41 939 104 97 64 1,391
10.2 0.3 2.9 67.5 7.5 7.0 4.6 100.0

19 9 4 388 7 0 27 454
4.2 2.0 0.9 85.5 1.5 0.0 5.9 100.0

9 0 0 131 1 0 2 143
6.3 0.0 0.0 91.6 0.7 0.0 1.4 100.0

4 0 0 61 1 0 3 69
5.8 0.0 0.0 88.4 1.4 0.0 4.3 100.0
39 6 11 703 56 46 34 895
4.4 0.7 1.2 78.5 6.3 5.1 3.8 100.0
134 7 32 812 56 51 59 1,151
11.6 0.6 2.8 70.5 4.9 4.4 5.1 100.0

1 0 0 1 0 0 0 2
50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0

0 0 2 3 1 0 3 9
0.0 0.0 22.2 33.3 11.1 0.0 33.3 100.0

9 7 0 30 19 4 2 71
12.7 9.9 0.0 42.3 26.8 5.6 2.8 100.0

7 2 0 113 13 7 2 144
4.9 1.4 0.0 78.5 9.0 4.9 1.4 100.0

4 0 1 162 9 11 5 192
2.1 0.0 0.5 84.4 4.7 5.7 2.6 100.0
11 0 1 296 18 12 6 344
3.2 0.0 0.3 86.0 5.2 3.5 1.7 100.0
10 0 2 270 15 17 8 322
3.1 0.0 0.6 83.9 4.7 5.3 2.5 100.0
28 1 3 318 13 18 19 400
7.0 0.3 0.8 79.5 3.3 4.5 4.8 100.0
105 3 38 326 25 28 51 576
18.2 0.5 6.6 56.6 4.3 4.9 8.9 100.0

0 0 0 4 1 0 3 8
0.0 0.0 0.0 50.0 12.5 0.0 37.5 100.0

7 0 0 187 4 0 13 211
3.3 0.0 0.0 88.6 1.9 0.0 6.2 100.0

4 0 2 126 4 7 7 150
2.7 0.0 1.3 84.0 2.7 4.7 4.7 100.0
28 2 2 752 41 26 18 869
3.2 0.2 0.2 86.5 4.7 3.0 2.1 100.0
27 1 3 88 7 9 6 141

19.1 0.7 2.1 62.4 5.0 6.4 4.3 100.0
9 8 0 31 27 7 2 84

10.7 9.5 0.0 36.9 32.1 8.3 2.4 100.0
89 2 36 273 24 42 40 506

17.6 0.4 7.1 54.0 4.7 8.3 7.9 100.0
9 0 2 55 5 6 4 81

11.1 0.0 2.5 67.9 6.2 7.4 4.9 100.0
1 0 0 7 1 0 6 15

6.7 0.0 0.0 46.7 6.7 0.0 40.0 100.0
35 0 13 120 19 26 16 229

15.3 0.0 5.7 52.4 8.3 11.4 7.0 100.0
39 2 11 261 19 16 14 362

10.8 0.6 3.0 72.1 5.2 4.4 3.9 100.0
67 3 14 751 60 44 33 972
6.9 0.3 1.4 77.3 6.2 4.5 3.4 100.0
15 6 2 293 10 4 16 346
4.3 1.7 0.6 84.7 2.9 1.2 4.6 100.0
14 2 5 86 3 5 8 123

11.4 1.6 4.1 69.9 2.4 4.1 6.5 100.0
4 0 0 8 2 2 9 25

16.0 0.0 0.0 32.0 8.0 8.0 36.0 100.0

無職

その他

無回答

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

性
別

男

女

その他

無 回 答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

上段：回答数
下段：回答比率

総数

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

【問43】　市の中心部へ出かける時の移動手段について（単一回答）

路
線
バ
ス

電
車

タ
ク
シ
ー

自
動
車

（
送
迎
含
む

）

自
転
車

徒
歩

無
回
答

計
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 １.　属性別集計表

1,350 629 78 2,057
65.6 30.6 3.8 100.0
937 400 54 1,391
67.4 28.8 3.9 100.0
278 155 21 454
61.2 34.1 4.6 100.0

92 50 1 143
64.3 35.0 0.7 100.0

43 24 2 69
62.3 34.8 2.9 100.0
591 276 28 895
66.0 30.8 3.1 100.0
752 351 48 1,151
65.3 30.5 4.2 100.0

2 0 0 2
100.0 0.0 0.0 100.0

5 2 2 9
55.6 22.2 22.2 100.0

46 23 2 71
64.8 32.4 2.8 100.0

90 52 2 144
62.5 36.1 1.4 100.0
123 67 2 192
64.1 34.9 1.0 100.0
222 119 3 344
64.5 34.6 0.9 100.0
208 108 6 322
64.6 33.5 1.9 100.0
270 110 20 400
67.5 27.5 5.0 100.0
386 149 41 576
67.0 25.9 7.1 100.0

5 1 2 8
62.5 12.5 25.0 100.0
127 72 12 211
60.2 34.1 5.7 100.0
103 44 3 150
68.7 29.3 2.0 100.0
559 297 13 869
64.3 34.2 1.5 100.0
108 27 6 141
76.6 19.1 4.3 100.0

55 27 2 84
65.5 32.1 2.4 100.0
339 132 35 506
67.0 26.1 6.9 100.0

51 27 3 81
63.0 33.3 3.7 100.0

8 3 4 15
53.3 20.0 26.7 100.0
139 77 13 229
60.7 33.6 5.7 100.0
253 96 13 362
69.9 26.5 3.6 100.0
639 308 25 972
65.7 31.7 2.6 100.0
236 100 10 346
68.2 28.9 2.9 100.0

72 42 9 123
58.5 34.1 7.3 100.0

11 6 8 25
44.0 24.0 32.0 100.0

無職

その他

無回答

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

性
別

男

女

その他

無 回 答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

総数

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

１３　景観・文化財

【問４4】　郷土弘前の歴史と文化遺産に親しみを感じていますか（単一回答）

感
じ
て
い
る

感
じ
て
い
な
い

無
回
答

計

上段：回答数
下段：回答比率
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 １.　属性別集計表

487 1,504 66 2,057
23.7 73.1 3.2 100.0
364 983 44 1,391
26.2 70.7 3.2 100.0

83 353 18 454
18.3 77.8 4.0 100.0

27 115 1 143
18.9 80.4 0.7 100.0

13 53 3 69
18.8 76.8 4.3 100.0
198 668 29 895
22.1 74.6 3.2 100.0
286 830 35 1,151
24.8 72.1 3.0 100.0

1 1 0 2
50.0 50.0 0.0 100.0

2 5 2 9
22.2 55.6 22.2 100.0

26 43 2 71
36.6 60.6 2.8 100.0

34 108 2 144
23.6 75.0 1.4 100.0

39 151 2 192
20.3 78.6 1.0 100.0

82 259 3 344
23.8 75.3 0.9 100.0

78 238 6 322
24.2 73.9 1.9 100.0

97 286 17 400
24.3 71.5 4.3 100.0
129 415 32 576
22.4 72.0 5.6 100.0

2 4 2 8
25.0 50.0 25.0 100.0

32 171 8 211
15.2 81.0 3.8 100.0

43 103 4 150
28.7 68.7 2.7 100.0
198 659 12 869
22.8 75.8 1.4 100.0

51 85 5 141
36.2 60.3 3.5 100.0

29 53 2 84
34.5 63.1 2.4 100.0
109 369 28 506
21.5 72.9 5.5 100.0

22 56 3 81
27.2 69.1 3.7 100.0

3 8 4 15
20.0 53.3 26.7 100.0

33 185 11 229
14.4 80.8 4.8 100.0
114 236 12 362
31.5 65.2 3.3 100.0
225 724 23 972
23.1 74.5 2.4 100.0

85 254 7 346
24.6 73.4 2.0 100.0

26 91 6 123
21.1 74.0 4.9 100.0

4 14 7 25
16.0 56.0 28.0 100.0

無職

その他

無回答

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

性
別

男

女

その他

無 回 答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

総数

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

【問４5】　文化財の公開・活用イベント等に参加したことがありますか（単一回答）

あ
る

な
い

無
回
答

計

上段：回答数
下段：回答比率
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 １.　属性別集計表

762 1,176 119 2,057
37.0 57.2 5.8 100.0
564 744 83 1,391
40.5 53.5 6.0 100.0
134 292 28 454
29.5 64.3 6.2 100.0

42 97 4 143
29.4 67.8 2.8 100.0

22 43 4 69
31.9 62.3 5.8 100.0
379 468 48 895
42.3 52.3 5.4 100.0
379 702 70 1,151
32.9 61.0 6.1 100.0

1 1 0 2
50.0 50.0 0.0 100.0

3 5 1 9
33.3 55.6 11.1 100.0

35 31 5 71
49.3 43.7 7.0 100.0

62 71 11 144
43.1 49.3 7.6 100.0

72 113 7 192
37.5 58.9 3.6 100.0
135 192 17 344
39.2 55.8 4.9 100.0
128 181 13 322
39.8 56.2 4.0 100.0
155 225 20 400
38.8 56.3 5.0 100.0
172 359 45 576
29.9 62.3 7.8 100.0

3 4 1 8
37.5 50.0 12.5 100.0

57 141 13 211
27.0 66.8 6.2 100.0

67 76 7 150
44.7 50.7 4.7 100.0
352 480 37 869
40.5 55.2 4.3 100.0

60 76 5 141
42.6 53.9 3.5 100.0

38 37 9 84
45.2 44.0 10.7 100.0
153 312 41 506
30.2 61.7 8.1 100.0

31 46 4 81
38.3 56.8 4.9 100.0

4 8 3 15
26.7 53.3 20.0 100.0

73 144 12 229
31.9 62.9 5.2 100.0
157 180 25 362
43.4 49.7 6.9 100.0
360 561 51 972
37.0 57.7 5.2 100.0
123 207 16 346
35.5 59.8 4.6 100.0

44 71 8 123
35.8 57.7 6.5 100.0

5 13 7 25
20.0 52.0 28.0 100.0

無職

その他

無回答

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

性
別

男

女

その他

無 回 答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

総数

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

【問４6】　昨年度、弘前市の文化財（建造物・史跡・名勝）を訪れましたか（単一回答）

あ
る

な
い

無
回
答

計

上段：回答数
下段：回答比率
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 １.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満

不
満

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

不
満

392 910 558 68 25 104 2,057 1,302 558 93
19.1 44.2 27.1 3.3 1.2 5.1 100.0 63.3 27.1 4.5
285 619 359 49 17 62 1,391 904 359 66
20.5 44.5 25.8 3.5 1.2 4.5 100.0 65.0 25.8 4.7

73 199 136 12 7 27 454 272 136 19
16.1 43.8 30.0 2.6 1.5 5.9 100.0 59.9 30.0 4.2

27 62 39 6 1 8 143 89 39 7
18.9 43.4 27.3 4.2 0.7 5.6 100.0 62.2 27.3 4.9

7 30 24 1 0 7 69 37 24 1
10.1 43.5 34.8 1.4 0.0 10.1 100.0 53.6 34.8 1.4
165 399 248 32 14 37 895 564 248 46
18.4 44.6 27.7 3.6 1.6 4.1 100.0 63.0 27.7 5.1
225 509 304 36 10 67 1,151 734 304 46
19.5 44.2 26.4 3.1 0.9 5.8 100.0 63.8 26.4 4.0

0 0 2 0 0 0 2 0 2 0
0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0

2 2 4 0 1 0 9 4 4 1
22.2 22.2 44.4 0.0 11.1 0.0 100.0 44.4 44.4 11.1

35 22 10 1 1 2 71 57 10 2
49.3 31.0 14.1 1.4 1.4 2.8 100.0 80.3 14.1 2.8

40 69 32 2 0 1 144 109 32 2
27.8 47.9 22.2 1.4 0.0 0.7 100.0 75.7 22.2 1.4

39 85 53 5 5 5 192 124 53 10
20.3 44.3 27.6 2.6 2.6 2.6 100.0 64.6 27.6 5.2

65 146 104 14 5 10 344 211 104 19
18.9 42.4 30.2 4.1 1.5 2.9 100.0 61.3 30.2 5.5

60 138 97 16 5 6 322 198 97 21
18.6 42.9 30.1 5.0 1.6 1.9 100.0 61.5 30.1 6.5

38 204 123 14 3 18 400 242 123 17
9.5 51.0 30.8 3.5 0.8 4.5 100.0 60.5 30.8 4.3
113 244 136 16 5 62 576 357 136 21
19.6 42.4 23.6 2.8 0.9 10.8 100.0 62.0 23.6 3.6

2 2 3 0 1 0 8 4 3 1
25.0 25.0 37.5 0.0 12.5 0.0 100.0 50.0 37.5 12.5

36 80 68 7 4 16 211 116 68 11
17.1 37.9 32.2 3.3 1.9 7.6 100.0 55.0 32.2 5.2

28 68 38 7 2 7 150 96 38 9
18.7 45.3 25.3 4.7 1.3 4.7 100.0 64.0 25.3 6.0
147 405 250 31 15 21 869 552 250 46
16.9 46.6 28.8 3.6 1.7 2.4 100.0 63.5 28.8 5.3

29 67 39 3 1 2 141 96 39 4
20.6 47.5 27.7 2.1 0.7 1.4 100.0 68.1 27.7 2.8

42 28 11 1 0 2 84 70 11 1
50.0 33.3 13.1 1.2 0.0 2.4 100.0 83.3 13.1 1.2

86 228 125 16 1 50 506 314 125 17
17.0 45.1 24.7 3.2 0.2 9.9 100.0 62.1 24.7 3.4

22 30 21 3 1 4 81 52 21 4
27.2 37.0 25.9 3.7 1.2 4.9 100.0 64.2 25.9 4.9

2 4 6 0 1 2 15 6 6 1
13.3 26.7 40.0 0.0 6.7 13.3 100.0 40.0 40.0 6.7

44 92 65 6 4 18 229 136 65 10
19.2 40.2 28.4 2.6 1.7 7.9 100.0 59.4 28.4 4.4

67 169 82 17 6 21 362 236 82 23
18.5 46.7 22.7 4.7 1.7 5.8 100.0 65.2 22.7 6.4
183 429 282 30 10 38 972 612 282 40
18.8 44.1 29.0 3.1 1.0 3.9 100.0 63.0 29.0 4.1

73 162 87 10 4 10 346 235 87 14
21.1 46.8 25.1 2.9 1.2 2.9 100.0 67.9 25.1 4.0

21 52 34 4 0 12 123 73 34 4
17.1 42.3 27.6 3.3 0.0 9.8 100.0 59.3 27.6 3.3

4 6 8 1 1 5 25 10 8 2
16.0 24.0 32.0 4.0 4.0 20.0 100.0 40.0 32.0 8.0

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

性
別

男

女

その他

無 回 答

【問４7】　弘前の景観の魅力について（単一回答）

無
回
答

計

上段：回答数
下段：回答比率

総数
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 １.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

重
要
だ
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

重
要
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

重
要
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

重
要
で
な
い

944 704 291 23 23 72 2,057 1,648 291 46
45.9 34.2 14.1 1.1 1.1 3.5 100.0 80.1 14.1 2.2
680 452 182 13 14 50 1,391 1,132 182 27
48.9 32.5 13.1 0.9 1.0 3.6 100.0 81.4 13.1 1.9
182 175 66 7 6 18 454 357 66 13
40.1 38.5 14.5 1.5 1.3 4.0 100.0 78.6 14.5 2.9

61 53 22 2 3 2 143 114 22 5
42.7 37.1 15.4 1.4 2.1 1.4 100.0 79.7 15.4 3.5

21 24 21 1 0 2 69 45 21 1
30.4 34.8 30.4 1.4 0.0 2.9 100.0 65.2 30.4 1.4
413 299 126 12 17 28 895 712 126 29
46.1 33.4 14.1 1.3 1.9 3.1 100.0 79.6 14.1 3.2
528 401 162 11 6 43 1,151 929 162 17
45.9 34.8 14.1 1.0 0.5 3.7 100.0 80.7 14.1 1.5

1 0 1 0 0 0 2 1 1 0
50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 50.0 0.0

2 4 2 0 0 1 9 6 2 0
22.2 44.4 22.2 0.0 0.0 11.1 100.0 66.7 22.2 0.0

39 19 5 2 2 4 71 58 5 4
54.9 26.8 7.0 2.8 2.8 5.6 100.0 81.7 7.0 5.6

78 32 28 3 2 1 144 110 28 5
54.2 22.2 19.4 2.1 1.4 0.7 100.0 76.4 19.4 3.5

90 69 25 1 5 2 192 159 25 6
46.9 35.9 13.0 0.5 2.6 1.0 100.0 82.8 13.0 3.1
154 126 48 7 4 5 344 280 48 11
44.8 36.6 14.0 2.0 1.2 1.5 100.0 81.4 14.0 3.2
147 113 50 5 5 2 322 260 50 10
45.7 35.1 15.5 1.6 1.6 0.6 100.0 80.7 15.5 3.1
174 151 58 3 1 13 400 325 58 4
43.5 37.8 14.5 0.8 0.3 3.3 100.0 81.3 14.5 1.0
259 192 75 2 4 44 576 451 75 6
45.0 33.3 13.0 0.3 0.7 7.6 100.0 78.3 13.0 1.0

3 2 2 0 0 1 8 5 2 0
37.5 25.0 25.0 0.0 0.0 12.5 100.0 62.5 25.0 0.0

91 69 38 4 3 6 211 160 38 7
43.1 32.7 18.0 1.9 1.4 2.8 100.0 75.8 18.0 3.3

78 50 12 2 3 5 150 128 12 5
52.0 33.3 8.0 1.3 2.0 3.3 100.0 85.3 8.0 3.3
388 316 128 10 15 12 869 704 128 25
44.6 36.4 14.7 1.2 1.7 1.4 100.0 81.0 14.7 2.9

74 47 18 1 0 1 141 121 18 1
52.5 33.3 12.8 0.7 0.0 0.7 100.0 85.8 12.8 0.7

49 23 5 3 0 4 84 72 5 3
58.3 27.4 6.0 3.6 0.0 4.8 100.0 85.7 6.0 3.6
215 176 71 2 2 40 506 391 71 4
42.5 34.8 14.0 0.4 0.4 7.9 100.0 77.3 14.0 0.8

43 20 15 1 0 2 81 63 15 1
53.1 24.7 18.5 1.2 0.0 2.5 100.0 77.8 18.5 1.2

6 3 4 0 0 2 15 9 4 0
40.0 20.0 26.7 0.0 0.0 13.3 100.0 60.0 26.7 0.0

97 71 36 4 5 16 229 168 36 9
42.4 31.0 15.7 1.7 2.2 7.0 100.0 73.4 15.7 3.9
179 123 41 3 2 14 362 302 41 5
49.4 34.0 11.3 0.8 0.6 3.9 100.0 83.4 11.3 1.4
433 363 137 7 9 23 972 796 137 16
44.5 37.3 14.1 0.7 0.9 2.4 100.0 81.9 14.1 1.6
181 102 46 8 5 4 346 283 46 13
52.3 29.5 13.3 2.3 1.4 1.2 100.0 81.8 13.3 3.8

49 36 26 1 2 9 123 85 26 3
39.8 29.3 21.1 0.8 1.6 7.3 100.0 69.1 21.1 2.4

5 9 5 0 0 6 25 14 5 0
20.0 36.0 20.0 0.0 0.0 24.0 100.0 56.0 20.0 0.0

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

性
別

男

女

その他

無 回 答

【問４8】　弘前の景観保全の取組みについて重要だと思いますか（単一回答）

無
回
答

計

上段：回答数
下段：回答比率

総数
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 １.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

そ
う
思
わ
な
い

152 614 878 210 129 74 2,057 766 878 339
7.4 29.8 42.7 10.2 6.3 3.6 100.0 37.2 42.7 16.5
99 405 583 159 94 51 1,391 504 583 253
7.1 29.1 41.9 11.4 6.8 3.7 100.0 36.2 41.9 18.2
41 138 200 34 23 18 454 179 200 57
9.0 30.4 44.1 7.5 5.1 4.0 100.0 39.4 44.1 12.6

8 49 65 11 7 3 143 57 65 18
5.6 34.3 45.5 7.7 4.9 2.1 100.0 39.9 45.5 12.6

4 22 30 6 5 2 69 26 30 11
5.8 31.9 43.5 8.7 7.2 2.9 100.0 37.7 43.5 15.9
67 249 377 102 70 30 895 316 377 172
7.5 27.8 42.1 11.4 7.8 3.4 100.0 35.3 42.1 19.2
84 361 497 107 59 43 1,151 445 497 166
7.3 31.4 43.2 9.3 5.1 3.7 100.0 38.7 43.2 14.4

0 1 1 0 0 0 2 1 1 0
0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 50.0 0.0

1 3 3 1 0 1 9 4 3 1
11.1 33.3 33.3 11.1 0.0 11.1 100.0 44.4 33.3 11.1

11 29 19 7 3 2 71 40 19 10
15.5 40.8 26.8 9.9 4.2 2.8 100.0 56.3 26.8 14.1

16 36 63 19 8 2 144 52 63 27
11.1 25.0 43.8 13.2 5.6 1.4 100.0 36.1 43.8 18.8

13 57 82 22 15 3 192 70 82 37
6.8 29.7 42.7 11.5 7.8 1.6 100.0 36.5 42.7 19.3
17 81 162 50 28 6 344 98 162 78
4.9 23.5 47.1 14.5 8.1 1.7 100.0 28.5 47.1 22.7
19 86 158 35 22 2 322 105 158 57
5.9 26.7 49.1 10.9 6.8 0.6 100.0 32.6 49.1 17.7
19 124 186 35 22 14 400 143 186 57
4.8 31.0 46.5 8.8 5.5 3.5 100.0 35.8 46.5 14.3
56 197 206 42 31 44 576 253 206 73
9.7 34.2 35.8 7.3 5.4 7.6 100.0 43.9 35.8 12.7

1 4 2 0 0 1 8 5 2 0
12.5 50.0 25.0 0.0 0.0 12.5 100.0 62.5 25.0 0.0

23 65 88 12 16 7 211 88 88 28
10.9 30.8 41.7 5.7 7.6 3.3 100.0 41.7 41.7 13.3

9 43 66 17 11 4 150 52 66 28
6.0 28.7 44.0 11.3 7.3 2.7 100.0 34.7 44.0 18.7
46 221 409 114 65 14 869 267 409 179
5.3 25.4 47.1 13.1 7.5 1.6 100.0 30.7 47.1 20.6
14 45 60 12 7 3 141 59 60 19
9.9 31.9 42.6 8.5 5.0 2.1 100.0 41.8 42.6 13.5
12 36 22 10 2 2 84 48 22 12

14.3 42.9 26.2 11.9 2.4 2.4 100.0 57.1 26.2 14.3
38 174 193 38 23 40 506 212 193 61
7.5 34.4 38.1 7.5 4.5 7.9 100.0 41.9 38.1 12.1

8 26 34 7 4 2 81 34 34 11
9.9 32.1 42.0 8.6 4.9 2.5 100.0 42.0 42.0 13.6

2 4 6 0 1 2 15 6 6 1
13.3 26.7 40.0 0.0 6.7 13.3 100.0 40.0 40.0 6.7

14 65 99 21 17 13 229 79 99 38
6.1 28.4 43.2 9.2 7.4 5.7 100.0 34.5 43.2 16.6
24 124 139 32 28 15 362 148 139 60
6.6 34.3 38.4 8.8 7.7 4.1 100.0 40.9 38.4 16.6
71 280 430 107 58 26 972 351 430 165
7.3 28.8 44.2 11.0 6.0 2.7 100.0 36.1 44.2 17.0
28 105 151 42 15 5 346 133 151 57
8.1 30.3 43.6 12.1 4.3 1.4 100.0 38.4 43.6 16.5
12 35 51 6 11 8 123 47 51 17
9.8 28.5 41.5 4.9 8.9 6.5 100.0 38.2 41.5 13.8

3 5 8 2 0 7 25 8 8 2
12.0 20.0 32.0 8.0 0.0 28.0 100.0 32.0 32.0 8.0

無職

その他

無回答

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

性
別

男

女

その他

無 回 答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

総数

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

１４　市民協働

【問４9】　市民・町会・学生・企業等・行政がお互いに連携し、協力し合いながらまちづくりに取り組んで
　　　　　いると思いますか（単一回答）

無
回
答

計

上段：回答数
下段：回答比率
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 １.　属性別集計表

1 2 3 4 1+2 3+4

よ
く
参
加

（
活
用

）
す
る

と
き
ど
き
参
加

（
活
用

）
す
る

ほ
と
ん
ど
参
加

（
活
用

）
し
な
い

参
加

（
活
用

）

し
な
い

参
加

（
活
用

）

す
る

参
加

（
活
用

）

し
な
い

52 193 528 1,201 83 2,057 245 1,729
2.5 9.4 25.7 58.4 4.0 100.0 11.9 84.1
42 155 360 782 52 1,391 197 1,142
3.0 11.1 25.9 56.2 3.7 100.0 14.2 82.1

6 23 120 283 22 454 29 403
1.3 5.1 26.4 62.3 4.8 100.0 6.4 88.8

3 12 31 94 3 143 15 125
2.1 8.4 21.7 65.7 2.1 100.0 10.5 87.4

1 3 17 42 6 69 4 59
1.4 4.3 24.6 60.9 8.7 100.0 5.8 85.5
25 67 239 528 36 895 92 767
2.8 7.5 26.7 59.0 4.0 100.0 10.3 85.7
26 126 285 668 46 1,151 152 953
2.3 10.9 24.8 58.0 4.0 100.0 13.2 82.8

1 0 1 0 0 2 1 1
50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 100.0 50.0 50.0

0 0 3 5 1 9 0 8
0.0 0.0 33.3 55.6 11.1 100.0 0.0 88.9

8 22 11 28 2 71 30 39
11.3 31.0 15.5 39.4 2.8 100.0 42.3 54.9

8 21 28 85 2 144 29 113
5.6 14.6 19.4 59.0 1.4 100.0 20.1 78.5

5 16 34 132 5 192 21 166
2.6 8.3 17.7 68.8 2.6 100.0 10.9 86.5
11 30 83 215 5 344 41 298
3.2 8.7 24.1 62.5 1.5 100.0 11.9 86.6

6 20 80 212 4 322 26 292
1.9 6.2 24.8 65.8 1.2 100.0 8.1 90.7

5 34 123 222 16 400 39 345
1.3 8.5 30.8 55.5 4.0 100.0 9.8 86.3

9 50 168 301 48 576 59 469
1.6 8.7 29.2 52.3 8.3 100.0 10.2 81.4

0 0 1 6 1 8 0 7
0.0 0.0 12.5 75.0 12.5 100.0 0.0 87.5

1 9 59 133 9 211 10 192
0.5 4.3 28.0 63.0 4.3 100.0 4.7 91.0

4 15 46 80 5 150 19 126
2.7 10.0 30.7 53.3 3.3 100.0 12.7 84.0
19 73 204 556 17 869 92 760
2.2 8.4 23.5 64.0 2.0 100.0 10.6 87.5

6 15 44 74 2 141 21 118
4.3 10.6 31.2 52.5 1.4 100.0 14.9 83.7
14 23 14 31 2 84 37 45

16.7 27.4 16.7 36.9 2.4 100.0 44.0 53.6
5 47 137 275 42 506 52 412

1.0 9.3 27.1 54.3 8.3 100.0 10.3 81.4
3 10 23 42 3 81 13 65

3.7 12.3 28.4 51.9 3.7 100.0 16.0 80.2
0 1 1 10 3 15 1 11

0.0 6.7 6.7 66.7 20.0 100.0 6.7 73.3
6 15 38 156 14 229 21 194

2.6 6.6 16.6 68.1 6.1 100.0 9.2 84.7
10 40 115 181 16 362 50 296
2.8 11.0 31.8 50.0 4.4 100.0 13.8 81.8
24 95 257 564 32 972 119 821
2.5 9.8 26.4 58.0 3.3 100.0 12.2 84.5

6 31 83 222 4 346 37 305
1.7 9.0 24.0 64.2 1.2 100.0 10.7 88.2

5 10 30 70 8 123 15 100
4.1 8.1 24.4 56.9 6.5 100.0 12.2 81.3

1 2 5 8 9 25 3 13
4.0 8.0 20.0 32.0 36.0 100.0 12.0 52.0

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

性
別

男

女

その他

無 回 答

【問50】　大学が実施する公開講座や学園祭などへの参加、教員や学生との交流、図書館等の施設などを活用
　　　　　していますか（単一回答）

無
回
答

計

上段：回答数
下段：回答比率

総数
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 １.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満

不
満

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

不
満

66 234 1,466 96 53 142 2,057 300 1,466 149
3.2 11.4 71.3 4.7 2.6 6.9 100.0 14.6 71.3 7.2
49 160 979 72 38 93 1,391 209 979 110
3.5 11.5 70.4 5.2 2.7 6.7 100.0 15.0 70.4 7.9
14 53 325 23 9 30 454 67 325 32
3.1 11.7 71.6 5.1 2.0 6.6 100.0 14.8 71.6 7.0

3 13 114 1 3 9 143 16 114 4
2.1 9.1 79.7 0.7 2.1 6.3 100.0 11.2 79.7 2.8

0 8 48 0 3 10 69 8 48 3
0.0 11.6 69.6 0.0 4.3 14.5 100.0 11.6 69.6 4.3
36 100 639 46 29 45 895 136 639 75
4.0 11.2 71.4 5.1 3.2 5.0 100.0 15.2 71.4 8.4
30 134 818 50 23 96 1,151 164 818 73
2.6 11.6 71.1 4.3 2.0 8.3 100.0 14.2 71.1 6.3

0 0 2 0 0 0 2 0 2 0
0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0

0 0 7 0 1 1 9 0 7 1
0.0 0.0 77.8 0.0 11.1 11.1 100.0 0.0 77.8 11.1

8 10 46 2 3 2 71 18 46 5
11.3 14.1 64.8 2.8 4.2 2.8 100.0 25.4 64.8 7.0

6 14 113 6 4 1 144 20 113 10
4.2 9.7 78.5 4.2 2.8 0.7 100.0 13.9 78.5 6.9

4 13 154 6 9 6 192 17 154 15
2.1 6.8 80.2 3.1 4.7 3.1 100.0 8.9 80.2 7.8

7 34 259 26 9 9 344 41 259 35
2.0 9.9 75.3 7.6 2.6 2.6 100.0 11.9 75.3 10.2
11 36 240 14 14 7 322 47 240 28
3.4 11.2 74.5 4.3 4.3 2.2 100.0 14.6 74.5 8.7

8 53 288 19 6 26 400 61 288 25
2.0 13.3 72.0 4.8 1.5 6.5 100.0 15.3 72.0 6.3
22 74 360 23 7 90 576 96 360 30
3.8 12.8 62.5 4.0 1.2 15.6 100.0 16.7 62.5 5.2

0 0 6 0 1 1 8 0 6 1
0.0 0.0 75.0 0.0 12.5 12.5 100.0 0.0 75.0 12.5

5 20 156 8 6 16 211 25 156 14
2.4 9.5 73.9 3.8 2.8 7.6 100.0 11.8 73.9 6.6

4 21 105 9 4 7 150 25 105 13
2.7 14.0 70.0 6.0 2.7 4.7 100.0 16.7 70.0 8.7
22 82 660 49 31 25 869 104 660 80
2.5 9.4 75.9 5.6 3.6 2.9 100.0 12.0 75.9 9.2

6 20 100 2 3 10 141 26 100 5
4.3 14.2 70.9 1.4 2.1 7.1 100.0 18.4 70.9 3.5

9 13 56 2 2 2 84 22 56 4
10.7 15.5 66.7 2.4 2.4 2.4 100.0 26.2 66.7 4.8

14 70 321 25 5 71 506 84 321 30
2.8 13.8 63.4 4.9 1.0 14.0 100.0 16.6 63.4 5.9

6 8 58 1 1 7 81 14 58 2
7.4 9.9 71.6 1.2 1.2 8.6 100.0 17.3 71.6 2.5

0 0 10 0 1 4 15 0 10 1
0.0 0.0 66.7 0.0 6.7 26.7 100.0 0.0 66.7 6.7

3 23 154 12 9 28 229 26 154 21
1.3 10.0 67.2 5.2 3.9 12.2 100.0 11.4 67.2 9.2
17 49 242 15 5 34 362 66 242 20
4.7 13.5 66.9 4.1 1.4 9.4 100.0 18.2 66.9 5.5
33 110 713 45 23 48 972 143 713 68
3.4 11.3 73.4 4.6 2.4 4.9 100.0 14.7 73.4 7.0

6 39 259 20 11 11 346 45 259 31
1.7 11.3 74.9 5.8 3.2 3.2 100.0 13.0 74.9 9.0

7 13 85 3 4 11 123 20 85 7
5.7 10.6 69.1 2.4 3.3 8.9 100.0 16.3 69.1 5.7

0 0 13 1 1 10 25 0 13 2
0.0 0.0 52.0 4.0 4.0 40.0 100.0 0.0 52.0 8.0

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

性
別

男

女

その他

無 回 答

【問51】　「アイデアポスト」、「市政懇談会」、「出前講座」、各種会議や意見交換会など、市民が意見や
　　　　　提案を伝える広聴の機会について（単一回答）

無
回
答

計

上段：回答数
下段：回答比率

総数
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 １.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満

不
満

満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

不
満

184 661 971 79 43 119 2,057 845 971 122
8.9 32.1 47.2 3.8 2.1 5.8 100.0 41.1 47.2 5.9
142 431 648 65 32 73 1,391 573 648 97
10.2 31.0 46.6 4.7 2.3 5.2 100.0 41.2 46.6 7.0

33 153 221 12 8 27 454 186 221 20
7.3 33.7 48.7 2.6 1.8 5.9 100.0 41.0 48.7 4.4

8 50 72 2 1 10 143 58 72 3
5.6 35.0 50.3 1.4 0.7 7.0 100.0 40.6 50.3 2.1

1 27 30 0 2 9 69 28 30 2
1.4 39.1 43.5 0.0 2.9 13.0 100.0 40.6 43.5 2.9
81 254 452 39 25 44 895 335 452 64
9.1 28.4 50.5 4.4 2.8 4.9 100.0 37.4 50.5 7.2
103 404 513 39 17 75 1,151 507 513 56
8.9 35.1 44.6 3.4 1.5 6.5 100.0 44.0 44.6 4.9

0 0 2 0 0 0 2 2 0 0
0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0

0 3 4 1 1 0 9 3 4 2
0.0 33.3 44.4 11.1 11.1 0.0 100.0 33.3 44.4 22.2

8 13 44 1 3 2 71 21 44 4
11.3 18.3 62.0 1.4 4.2 2.8 100.0 29.6 62.0 5.6

17 28 88 7 3 1 144 45 88 10
11.8 19.4 61.1 4.9 2.1 0.7 100.0 31.3 61.1 6.9

16 56 102 9 3 6 192 72 102 12
8.3 29.2 53.1 4.7 1.6 3.1 100.0 37.5 53.1 6.3
24 115 162 24 10 9 344 139 162 34
7.0 33.4 47.1 7.0 2.9 2.6 100.0 40.4 47.1 9.9
20 107 164 10 14 7 322 127 164 24
6.2 33.2 50.9 3.1 4.3 2.2 100.0 39.4 50.9 7.5
23 154 184 13 4 22 400 177 184 17
5.8 38.5 46.0 3.3 1.0 5.5 100.0 44.3 46.0 4.3
76 187 222 14 5 72 576 263 222 19

13.2 32.5 38.5 2.4 0.9 12.5 100.0 45.7 38.5 3.3
0 1 5 1 1 0 8 1 5 2

0.0 12.5 62.5 12.5 12.5 0.0 100.0 12.5 62.5 25.0
15 79 92 7 4 14 211 94 92 11
7.1 37.4 43.6 3.3 1.9 6.6 100.0 44.5 43.6 5.2
11 51 73 6 3 6 150 62 73 9
7.3 34.0 48.7 4.0 2.0 4.0 100.0 41.3 48.7 6.0
63 265 451 41 25 24 869 328 451 66
7.2 30.5 51.9 4.7 2.9 2.8 100.0 37.7 51.9 7.6
18 52 59 6 0 6 141 70 59 6

12.8 36.9 41.8 4.3 0.0 4.3 100.0 49.6 41.8 4.3
10 19 50 1 2 2 84 29 50 3

11.9 22.6 59.5 1.2 2.4 2.4 100.0 34.5 59.5 3.6
56 165 205 16 5 59 506 221 205 21

11.1 32.6 40.5 3.2 1.0 11.7 100.0 43.7 40.5 4.2
11 28 33 1 3 5 81 39 33 4

13.6 34.6 40.7 1.2 3.7 6.2 100.0 48.1 40.7 4.9
0 2 8 1 1 3 15 2 8 2

0.0 13.3 53.3 6.7 6.7 20.0 100.0 13.3 53.3 13.3
16 54 117 10 8 24 229 70 117 18
7.0 23.6 51.1 4.4 3.5 10.5 100.0 30.6 51.1 7.9
50 127 145 15 2 23 362 177 145 17

13.8 35.1 40.1 4.1 0.6 6.4 100.0 48.9 40.1 4.7
81 311 477 40 20 43 972 392 477 60
8.3 32.0 49.1 4.1 2.1 4.4 100.0 40.3 49.1 6.2
22 134 160 11 9 10 346 156 160 20
6.4 38.7 46.2 3.2 2.6 2.9 100.0 45.1 46.2 5.8
15 32 61 2 3 10 123 47 61 5

12.2 26.0 49.6 1.6 2.4 8.1 100.0 38.2 49.6 4.1
0 3 11 1 1 9 25 3 11 2

0.0 12.0 44.0 4.0 4.0 36.0 100.0 12.0 44.0 8.0

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

性
別

男

女

その他

無 回 答

【問５2】　「広報ひろさき」、「市ホームページ」、「フェイスブック」、「出前講座」など市民に広く
　　　　　市政情報を提供する広報活動について（単一回答）

無
回
答

計

上段：回答数
下段：回答比率

総数
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 １.　属性別集計表

1,531 895 317 48 81 738 131 61 203 433
74.4 43.5 15.4 2.3 3.9 35.9 6.4 3.0 9.9 21.1

1,027 540 246 36 53 498 98 39 108 312
73.8 38.8 17.7 2.6 3.8 35.8 7.0 2.8 7.8 22.4
343 259 47 8 18 158 22 16 60 86
75.6 57.0 10.4 1.8 4.0 34.8 4.8 3.5 13.2 18.9
110 66 17 3 7 58 9 3 20 22
76.9 46.2 11.9 2.1 4.9 40.6 6.3 2.1 14.0 15.4

51 30 7 1 3 24 2 3 15 13
73.9 43.5 10.1 1.4 4.3 34.8 2.9 4.3 21.7 18.8
640 389 159 19 35 304 42 31 109 167
71.5 43.5 17.8 2.1 3.9 34.0 4.7 3.5 12.2 18.7
881 501 156 29 46 430 88 30 93 265
76.5 43.5 13.6 2.5 4.0 37.4 7.6 2.6 8.1 23.0

2 0 1 0 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

8 5 1 0 0 4 0 0 1 1
88.9 55.6 11.1 0.0 0.0 44.4 0.0 0.0 11.1 11.1

24 9 8 3 9 12 9 1 1 36
33.8 12.7 11.3 4.2 12.7 16.9 12.7 1.4 1.4 50.7

66 20 22 3 17 19 10 2 19 51
45.8 13.9 15.3 2.1 11.8 13.2 6.9 1.4 13.2 35.4
119 43 58 12 15 42 17 4 21 56
62.0 22.4 30.2 6.3 7.8 21.9 8.9 2.1 10.9 29.2
248 105 81 14 23 94 28 14 34 61
72.1 30.5 23.5 4.1 6.7 27.3 8.1 4.1 9.9 17.7
265 150 62 7 9 118 15 7 36 58
82.3 46.6 19.3 2.2 2.8 36.6 4.7 2.2 11.2 18.0
337 226 58 4 5 170 24 8 46 68
84.3 56.5 14.5 1.0 1.3 42.5 6.0 2.0 11.5 17.0
467 339 26 5 3 279 28 25 45 101
81.1 58.9 4.5 0.9 0.5 48.4 4.9 4.3 7.8 17.5

5 3 2 0 0 4 0 0 1 2
62.5 37.5 25.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 12.5 25.0
166 129 14 6 5 82 5 7 46 38
78.7 61.1 6.6 2.8 2.4 38.9 2.4 3.3 21.8 18.0
120 73 27 9 5 60 10 4 18 21
80.0 48.7 18.0 6.0 3.3 40.0 6.7 2.7 12.0 14.0
632 288 186 24 45 261 64 25 82 191
72.7 33.1 21.4 2.8 5.2 30.0 7.4 2.9 9.4 22.0
125 69 21 0 4 62 16 4 13 34
88.7 48.9 14.9 0.0 2.8 44.0 11.3 2.8 9.2 24.1

27 11 14 2 11 14 9 1 1 39
32.1 13.1 16.7 2.4 13.1 16.7 10.7 1.2 1.2 46.4
390 281 44 5 6 229 23 17 31 102
77.1 55.5 8.7 1.0 1.2 45.3 4.5 3.4 6.1 20.2

60 36 9 2 5 24 4 3 12 6
74.1 44.4 11.1 2.5 6.2 29.6 4.9 3.7 14.8 7.4

11 8 2 0 0 6 0 0 0 2
73.3 53.3 13.3 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 13.3
143 72 31 1 6 70 20 4 14 49
62.4 31.4 13.5 0.4 2.6 30.6 8.7 1.7 6.1 21.4
292 197 54 13 8 165 24 10 29 74
80.7 54.4 14.9 3.6 2.2 45.6 6.6 2.8 8.0 20.4
751 419 181 27 45 341 58 30 96 203
77.3 43.1 18.6 2.8 4.6 35.1 6.0 3.1 9.9 20.9
255 158 37 4 15 118 23 11 45 65
73.7 45.7 10.7 1.2 4.3 34.1 6.6 3.2 13.0 18.8

76 39 12 2 7 37 6 4 16 35
61.8 31.7 9.8 1.6 5.7 30.1 4.9 3.3 13.0 28.5

14 10 2 1 0 7 0 2 3 7
56.0 40.0 8.0 4.0 0.0 28.0 0.0 8.0 12.0 28.0

無職

その他

無回答

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

性
別

男

女

その他

無 回 答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

ラ
ジ
オ

テ
レ
ビ

上段：回答数
下段：回答比率

総数

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

【問５3】　市から発信される情報はどこから入手していますか（３つまで）

広
報
ひ
ろ
さ
き

町
内
会
な
ど
の
回
覧
板

弘
前
市
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

弘
前
市
フ

ェ
イ
ス
ブ

ッ
ク

弘
前
市
ツ
イ

ッ
タ
ー

新
聞

公
共
施
設
等
に
配
置
さ
れ
て

い
る
チ
ラ
シ
等

町
内
会
な
ど
の
掲
示
板
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 １.　属性別集計表

参考

回
答
者
数

65 89 4,592 2,057
3.2 4.3
50 69 3,076 1,391
3.6 5.0
11 8 1036 454
2.4 1.8

3 9 327 143
2.1 6.3

1 3 153 69
1.4 4.3
25 49 1969 895
2.8 5.5
40 40 2599 1,151
3.5 3.5

0 0 4 2
0.0 0.0

0 0 20 9
0.0 0.0

8 8 128 71
11.3 11.3

10 20 259 144
6.9 13.9
10 13 410 192
5.2 6.8
15 19 736 344
4.4 5.5

5 9 741 322
1.6 2.8

8 8 962 400
2.0 2.0

9 12 1339 576
1.6 2.1

0 0 17 8
0.0 0.0

2 8 508 211
0.9 3.8

2 1 350 150
1.3 0.7
31 50 1879 869
3.6 5.8

4 3 355 141
2.8 2.1
12 10 151 84

14.3 11.9
11 13 1152 506
2.2 2.6

3 4 168 81
3.7 4.9

0 0 29 15
0.0 0.0
13 13 436 229
5.7 5.7

5 8 879 362
1.4 2.2
28 44 2223 972
2.9 4.5
11 18 760 346
3.2 5.2

7 6 247 123
5.7 4.9

1 0 47 25
4.0 0.0

無職

その他

無回答

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

性
別

男

女

その他

無 回 答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

総数

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

【問５3】　市から発信される情報はどこから入手していますか（３つまで）

そ
の
他

興
味
が
な
い
の
で

調
べ
な
い

上段：回答数
下段：回答比率

計

76



 １.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

そ
う
思
わ
な
い

726 719 439 40 77 56 2,057 1,445 439 117
35.3 35.0 21.3 1.9 3.7 2.7 100.0 70.2 21.3 5.7
502 472 295 29 55 38 1,391 974 295 84
36.1 33.9 21.2 2.1 4.0 2.7 100.0 70.0 21.2 6.0
150 182 84 9 14 15 454 332 84 23
33.0 40.1 18.5 2.0 3.1 3.3 100.0 73.1 18.5 5.1

52 45 35 2 7 2 143 97 35 9
36.4 31.5 24.5 1.4 4.9 1.4 100.0 67.8 24.5 6.3

22 20 25 0 1 1 69 42 25 1
31.9 29.0 36.2 0.0 1.4 1.4 100.0 60.9 36.2 1.4
289 310 202 21 48 25 895 599 202 69
32.3 34.6 22.6 2.3 5.4 2.8 100.0 66.9 22.6 7.7
435 405 232 19 29 31 1,151 840 232 48
37.8 35.2 20.2 1.7 2.5 2.7 100.0 73.0 20.2 4.2

1 0 1 0 0 0 2 1 1 0
50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 50.0 0.0

1 4 4 0 0 0 9 5 4 0
11.1 44.4 44.4 0.0 0.0 0.0 100.0 55.6 44.4 0.0

33 25 8 2 2 1 71 58 8 4
46.5 35.2 11.3 2.8 2.8 1.4 100.0 81.7 11.3 5.6

58 43 31 5 6 1 144 101 31 11
40.3 29.9 21.5 3.5 4.2 0.7 100.0 70.1 21.5 7.6

50 74 49 6 10 3 192 124 49 16
26.0 38.5 25.5 3.1 5.2 1.6 100.0 64.6 25.5 8.3
103 122 89 7 19 4 344 225 89 26
29.9 35.5 25.9 2.0 5.5 1.2 100.0 65.4 25.9 7.6
118 113 67 11 10 3 322 231 67 21
36.6 35.1 20.8 3.4 3.1 0.9 100.0 71.7 20.8 6.5
129 159 84 5 11 12 400 288 84 16
32.3 39.8 21.0 1.3 2.8 3.0 100.0 72.0 21.0 4.0
234 180 107 4 19 32 576 414 107 23
40.6 31.3 18.6 0.7 3.3 5.6 100.0 71.9 18.6 4.0

1 3 4 0 0 0 8 4 4 0
12.5 37.5 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 50.0 0.0

70 71 51 3 11 5 211 141 51 14
33.2 33.6 24.2 1.4 5.2 2.4 100.0 66.8 24.2 6.6

64 55 25 1 3 2 150 119 25 4
42.7 36.7 16.7 0.7 2.0 1.3 100.0 79.3 16.7 2.7
266 333 198 21 37 14 869 599 198 58
30.6 38.3 22.8 2.4 4.3 1.6 100.0 68.9 22.8 6.7

60 47 26 3 3 2 141 107 26 6
42.6 33.3 18.4 2.1 2.1 1.4 100.0 75.9 18.4 4.3

38 30 11 2 2 1 84 68 11 4
45.2 35.7 13.1 2.4 2.4 1.2 100.0 81.0 13.1 4.8
187 161 102 8 18 30 506 348 102 26
37.0 31.8 20.2 1.6 3.6 5.9 100.0 68.8 20.2 5.1

35 19 21 2 3 1 81 54 21 5
43.2 23.5 25.9 2.5 3.7 1.2 100.0 66.7 25.9 6.2

6 3 5 0 0 1 15 9 5 0
40.0 20.0 33.3 0.0 0.0 6.7 100.0 60.0 33.3 0.0

75 68 59 4 15 8 229 143 59 19
32.8 29.7 25.8 1.7 6.6 3.5 100.0 62.4 25.8 8.3
145 125 62 7 8 15 362 270 62 15
40.1 34.5 17.1 1.9 2.2 4.1 100.0 74.6 17.1 4.1
330 355 213 20 35 19 972 685 213 55
34.0 36.5 21.9 2.1 3.6 2.0 100.0 70.5 21.9 5.7
137 121 63 8 12 5 346 258 63 20
39.6 35.0 18.2 2.3 3.5 1.4 100.0 74.6 18.2 5.8

32 42 36 1 6 6 123 74 36 7
26.0 34.1 29.3 0.8 4.9 4.9 100.0 60.2 29.3 5.7

7 8 6 0 1 3 25 15 6 1
28.0 32.0 24.0 0.0 4.0 12.0 100.0 60.0 24.0 4.0

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

性
別

男

女

その他

無 回 答

【問５4】　弘前市の良いところを市外の人にも伝えたいと思いますか（単一回答）

無
回
答

計

上段：回答数
下段：回答比率

総数
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 １.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

そ
う
思
わ
な
い

581 826 452 58 83 57 2,057 1,407 452 141
28.2 40.2 22.0 2.8 4.0 2.8 100.0 68.4 22.0 6.9
399 546 303 43 59 41 1,391 945 303 102
28.7 39.3 21.8 3.1 4.2 2.9 100.0 67.9 21.8 7.3
128 192 91 11 20 12 454 320 91 31
28.2 42.3 20.0 2.4 4.4 2.6 100.0 70.5 20.0 6.8

39 61 36 2 3 2 143 100 36 5
27.3 42.7 25.2 1.4 2.1 1.4 100.0 69.9 25.2 3.5

15 27 22 2 1 2 69 42 22 3
21.7 39.1 31.9 2.9 1.4 2.9 100.0 60.9 31.9 4.3
223 359 217 24 49 23 895 582 217 73
24.9 40.1 24.2 2.7 5.5 2.6 100.0 65.0 24.2 8.2
357 461 232 34 34 33 1,151 818 232 68
31.0 40.1 20.2 3.0 3.0 2.9 100.0 71.1 20.2 5.9

1 1 0 0 0 0 2 2 0 0
50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0

0 5 3 0 0 1 9 5 3 0
0.0 55.6 33.3 0.0 0.0 11.1 100.0 55.6 33.3 0.0
12 22 27 5 4 1 71 34 27 9

16.9 31.0 38.0 7.0 5.6 1.4 100.0 47.9 38.0 12.7
34 43 47 6 13 1 144 77 47 19

23.6 29.9 32.6 4.2 9.0 0.7 100.0 53.5 32.6 13.2
39 76 57 6 11 3 192 115 57 17

20.3 39.6 29.7 3.1 5.7 1.6 100.0 59.9 29.7 8.9
76 155 77 10 21 5 344 231 77 31

22.1 45.1 22.4 2.9 6.1 1.5 100.0 67.2 22.4 9.0
71 155 73 12 9 2 322 226 73 21

22.0 48.1 22.7 3.7 2.8 0.6 100.0 70.2 22.7 6.5
115 172 81 9 10 13 400 287 81 19
28.8 43.0 20.3 2.3 2.5 3.3 100.0 71.8 20.3 4.8
234 200 88 9 14 31 576 434 88 23
40.6 34.7 15.3 1.6 2.4 5.4 100.0 75.3 15.3 4.0

0 3 2 1 1 1 8 3 2 2
0.0 37.5 25.0 12.5 12.5 12.5 100.0 37.5 25.0 25.0
68 81 46 6 5 5 211 149 46 11

32.2 38.4 21.8 2.8 2.4 2.4 100.0 70.6 21.8 5.2
46 65 32 3 1 3 150 111 32 4

30.7 43.3 21.3 2.0 0.7 2.0 100.0 74.0 21.3 2.7
179 399 201 25 51 14 869 578 201 76
20.6 45.9 23.1 2.9 5.9 1.6 100.0 66.5 23.1 8.7

60 51 23 3 3 1 141 111 23 6
42.6 36.2 16.3 2.1 2.1 0.7 100.0 78.7 16.3 4.3

15 24 33 7 4 1 84 39 33 11
17.9 28.6 39.3 8.3 4.8 1.2 100.0 46.4 39.3 13.1
182 174 97 12 13 28 506 356 97 25
36.0 34.4 19.2 2.4 2.6 5.5 100.0 70.4 19.2 4.9

28 27 16 2 5 3 81 55 16 7
34.6 33.3 19.8 2.5 6.2 3.7 100.0 67.9 19.8 8.6

3 5 4 0 1 2 15 8 4 1
20.0 33.3 26.7 0.0 6.7 13.3 100.0 53.3 26.7 6.7

62 66 64 7 18 12 229 128 64 25
27.1 28.8 27.9 3.1 7.9 5.2 100.0 55.9 27.9 10.9
127 138 66 9 11 11 362 265 66 20
35.1 38.1 18.2 2.5 3.0 3.0 100.0 73.2 18.2 5.5
258 427 207 25 34 21 972 685 207 59
26.5 43.9 21.3 2.6 3.5 2.2 100.0 70.5 21.3 6.1

95 147 74 11 16 3 346 242 74 27
27.5 42.5 21.4 3.2 4.6 0.9 100.0 69.9 21.4 7.8

35 41 33 5 4 5 123 76 33 9
28.5 33.3 26.8 4.1 3.3 4.1 100.0 61.8 26.8 7.3

4 7 8 1 0 5 25 11 8 1
16.0 28.0 32.0 4.0 0.0 20.0 100.0 44.0 32.0 4.0

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

性
別

男

女

その他

無 回 答

【問５5】　「広報ひろさき」などの広報活動による情報が役に立ちましたか（単一回答）

無
回
答

計

上段：回答数
下段：回答比率

総数

78



 １.　属性別集計表

1,303 205 509 40 2,057
63.3 10.0 24.7 1.9 100.0
899 146 318 28 1,391
64.6 10.5 22.9 2.0 100.0
268 43 133 10 454
59.0 9.5 29.3 2.2 100.0

91 10 41 1 143
63.6 7.0 28.7 0.7 100.0

45 6 17 1 69
65.2 8.7 24.6 1.4 100.0
541 89 247 18 895
60.4 9.9 27.6 2.0 100.0
756 115 258 22 1,151
65.7 10.0 22.4 1.9 100.0

1 0 1 0 2
50.0 0.0 50.0 0.0 100.0

5 1 3 0 9
55.6 11.1 33.3 0.0 100.0

52 7 11 1 71
73.2 9.9 15.5 1.4 100.0

80 23 40 1 144
55.6 16.0 27.8 0.7 100.0
105 28 56 3 192
54.7 14.6 29.2 1.6 100.0
186 57 97 4 344
54.1 16.6 28.2 1.2 100.0
197 36 88 1 322
61.2 11.2 27.3 0.3 100.0
261 28 105 6 400
65.3 7.0 26.3 1.5 100.0
418 24 110 24 576
72.6 4.2 19.1 4.2 100.0

4 2 2 0 8
50.0 25.0 25.0 0.0 100.0
137 16 55 3 211
64.9 7.6 26.1 1.4 100.0
104 13 31 2 150
69.3 8.7 20.7 1.3 100.0
519 118 223 9 869
59.7 13.6 25.7 1.0 100.0
101 11 29 0 141
71.6 7.8 20.6 0.0 100.0

60 12 11 1 84
71.4 14.3 13.1 1.2 100.0
331 25 129 21 506
65.4 4.9 25.5 4.2 100.0

45 8 26 2 81
55.6 9.9 32.1 2.5 100.0

6 2 5 2 15
40.0 13.3 33.3 13.3 100.0
138 18 66 7 229
60.3 7.9 28.8 3.1 100.0
254 32 71 5 362
70.2 8.8 19.6 1.4 100.0
612 103 240 17 972
63.0 10.6 24.7 1.7 100.0
226 35 83 2 346
65.3 10.1 24.0 0.6 100.0

59 15 43 6 123
48.0 12.2 35.0 4.9 100.0

14 2 6 3 25
56.0 8.0 24.0 12.0 100.0

無職

その他

無回答

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

性
別

男

女

その他

無 回 答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

総数

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

１5　その他

【問５6】　弘前市は住みよいまちだと思いますか（単一回答）

住
み
よ
い
と
思
う

住
み
に
く
い
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

計

上段：回答数
下段：回答比率
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 １.　属性別集計表

132 71 634 93 219 58 362 259 692 224
10.1 5.4 48.7 7.1 16.8 4.5 27.8 19.9 53.1 17.2

91 42 458 51 188 45 266 195 443 148
10.1 4.7 50.9 5.7 20.9 5.0 29.6 21.7 49.3 16.5

29 18 123 25 23 11 69 43 156 50
10.8 6.7 45.9 9.3 8.6 4.1 25.7 16.0 58.2 18.7

7 6 35 10 7 2 22 14 62 14
7.7 6.6 38.5 11.0 7.7 2.2 24.2 15.4 68.1 15.4

5 5 18 7 1 0 5 7 31 12
11.1 11.1 40.0 15.6 2.2 0.0 11.1 15.6 68.9 26.7

60 30 261 50 85 32 166 108 282 79
11.1 5.5 48.2 9.2 15.7 5.9 30.7 20.0 52.1 14.6

72 40 369 42 133 25 194 150 409 145
9.5 5.3 48.8 5.6 17.6 3.3 25.7 19.8 54.1 19.2

0 1 0 1 0 1 0 0 0 0
0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 4 0 1 0 2 1 1 0
0.0 0.0 80.0 0.0 20.0 0.0 40.0 20.0 20.0 0.0

9 3 12 0 10 7 17 8 29 7
17.3 5.8 23.1 0.0 19.2 13.5 32.7 15.4 55.8 13.5

1 2 21 3 20 3 27 18 44 11
1.3 2.5 26.3 3.8 25.0 3.8 33.8 22.5 55.0 13.8
15 18 36 3 16 2 26 32 48 9

14.3 17.1 34.3 2.9 15.2 1.9 24.8 30.5 45.7 8.6
19 22 88 4 37 12 61 34 102 26

10.2 11.8 47.3 2.2 19.9 6.5 32.8 18.3 54.8 14.0
18 6 91 10 36 9 56 40 116 20
9.1 3.0 46.2 5.1 18.3 4.6 28.4 20.3 58.9 10.2
25 9 142 25 53 7 73 61 141 56
9.6 3.4 54.4 9.6 20.3 2.7 28.0 23.4 54.0 21.5
45 11 241 48 46 18 100 66 211 95

10.8 2.6 57.7 11.5 11.0 4.3 23.9 15.8 50.5 22.7
0 0 3 0 1 0 2 0 1 0

0.0 0.0 75.0 0.0 25.0 0.0 50.0 0.0 25.0 0.0
13 7 66 10 10 2 37 29 75 23
9.5 5.1 48.2 7.3 7.3 1.5 27.0 21.2 54.7 16.8
13 6 55 14 19 3 30 24 50 19

12.5 5.8 52.9 13.5 18.3 2.9 28.8 23.1 48.1 18.3
49 36 233 25 96 24 153 112 281 66
9.4 6.9 44.9 4.8 18.5 4.6 29.5 21.6 54.1 12.7
10 7 58 8 25 6 25 27 49 24
9.9 6.9 57.4 7.9 24.8 5.9 24.8 26.7 48.5 23.8

6 3 14 0 11 8 19 8 35 10
10.0 5.0 23.3 0.0 18.3 13.3 31.7 13.3 58.3 16.7

34 10 182 27 49 11 86 51 179 76
10.3 3.0 55.0 8.2 14.8 3.3 26.0 15.4 54.1 23.0

7 2 24 9 8 4 9 8 20 6
15.6 4.4 53.3 20.0 17.8 8.9 20.0 17.8 44.4 13.3

0 0 2 0 1 0 3 0 3 0
0.0 0.0 33.3 0.0 16.7 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0

8 3 66 11 13 7 35 29 61 28
5.8 2.2 47.8 8.0 9.4 5.1 25.4 21.0 44.2 20.3
27 7 144 21 53 11 74 41 145 53

10.6 2.8 56.7 8.3 20.9 4.3 29.1 16.1 57.1 20.9
64 38 286 40 114 26 169 131 326 96

10.5 6.2 46.7 6.5 18.6 4.2 27.6 21.4 53.3 15.7
25 18 108 20 29 9 65 46 128 37

11.1 8.0 47.8 8.8 12.8 4.0 28.8 20.4 56.6 16.4
8 4 24 1 8 3 16 10 27 9

13.6 6.8 40.7 1.7 13.6 5.1 27.1 16.9 45.8 15.3
0 1 6 0 2 2 3 2 5 1

0.0 7.1 42.9 0.0 14.3 14.3 21.4 14.3 35.7 7.1

無職

その他

無回答

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

性
別

男

女

その他

無 回 答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

商
業
施
設
が
多
く

、
買
い
物
に

便
利
で
あ
る

豊
か
な
自
然

、
み
ど
り
に

恵
ま
れ
て
い
る

騒
音
・
悪
臭
な
ど

の
環
境
保
全
や

ご
み
の
収
集
な
ど

生
活
環
境
が

整

っ
て

い
る

上段：回答数
下段：回答比率

総数

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

※問５6で「１．住みよいと思う」と回答した方のみ

【問５6―１】　住みよいと思う理由をお答えください（3つまで）

子
ど
も
の
教
育
環
境
が

整

っ
て
い
る

子
育
て
に
対
す
る
支
援
が

充
実
し
て
い
る

医
療
施
設
が
整

っ
て
い
る

福
祉
施
設

、
福
祉
サ
ー

ビ
ス
が

充
実
し
て
い
る

芸
術
性
・

文
化
性
が
高
い

文
化
・
ス
ポ
ー

ツ
施
設
が

充
実
し
て
い
る

観
光
資
源
・
特
産
物
が

豊
富
で
あ
る
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 １.　属性別集計表

209 116 13 174 19 37 1,303
16.0 8.9 1.0 13.4 1.5 2.8
137 81 9 95 16 28 899
15.2 9.0 1.0 10.6 1.8 3.1

47 22 4 54 2 4 268
17.5 8.2 1.5 20.1 0.7 1.5

14 8 0 15 1 4 91
15.4 8.8 0.0 16.5 1.1 4.4

11 5 0 10 0 1 45
24.4 11.1 0.0 22.2 0.0 2.2

86 52 4 75 10 15 541
15.9 9.6 0.7 13.9 1.8 2.8
122 66 9 102 10 19 756
16.1 8.7 1.2 13.5 1.3 2.5

0 0 0 0 0 0 1
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 5
20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

14 4 1 5 4 0 52
26.9 7.7 1.9 9.6 7.7 0.0

9 7 0 8 0 5 80
11.3 8.8 0.0 10.0 0.0 6.3

22 5 0 10 2 3 105
21.0 4.8 0.0 9.5 1.9 2.9

28 10 0 20 2 5 186
15.1 5.4 0.0 10.8 1.1 2.7

35 11 4 28 4 12 197
17.8 5.6 2.0 14.2 2.0 6.1

40 34 1 26 2 4 261
15.3 13.0 0.4 10.0 0.8 1.5

59 47 7 80 6 5 418
14.1 11.2 1.7 19.1 1.4 1.2

2 0 0 0 0 0 4
50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

19 15 2 28 4 0 137
13.9 10.9 1.5 20.4 2.9 0.0

18 7 1 19 0 1 104
17.3 6.7 1.0 18.3 0.0 1.0

88 33 3 48 8 23 519
17.0 6.4 0.6 9.2 1.5 4.4

13 5 0 19 0 2 101
12.9 5.0 0.0 18.8 0.0 2.0

13 6 1 7 4 0 60
21.7 10.0 1.7 11.7 6.7 0.0

53 45 6 52 3 7 331
16.0 13.6 1.8 15.7 0.9 2.1

2 7 0 2 1 1 45
4.4 15.6 0.0 4.4 2.2 2.2

3 0 0 2 0 0 6
50.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

25 18 2 19 4 8 138
18.1 13.0 1.4 13.8 2.9 5.8

31 22 3 41 1 2 254
12.2 8.7 1.2 16.1 0.4 0.8
111 50 5 77 8 20 612
18.1 8.2 0.8 12.6 1.3 3.3

32 19 1 30 5 2 226
14.2 8.4 0.4 13.3 2.2 0.9

7 8 1 6 2 2 59
11.9 13.6 1.7 10.2 3.4 3.4

3 1 1 4 0 0 14
21.4 7.1 7.1 28.6 0.0 0.0

無職

その他

無回答

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

性
別

男

女

その他

無 回 答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

上段：回答数
下段：回答比率

総数

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

※問５6で「１．住みよいと思う」と回答した方のみ

【問５6―１】　住みよいと思う理由をお答えください（3つまで）

交
通
事
故
や
犯
罪
が
少
な
い

道
路
や
上
下
水
道

、

居
住
環
境
な
ど
の
基
盤
整
備
が

整

っ
て
い
る

ま
ち
づ
く
り
や
ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア

活
動
な
ど
の
住
民
の
自
主
的
な

活
動
が
活
発
で
あ
る

人
情
が
厚
く

、

近
所
づ
き
あ
い
が
あ
る

特
に
な
い

そ
の
他

問
5
6
で

「
1
.

住
み
よ
い
と

思
う

」
を
回
答
し
た
件
数
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 １.　属性別集計表

45 56 37 23 14 19 20 49 88 130
22.0 27.3 18.0 11.2 6.8 9.3 9.8 23.9 42.9 63.4

29 42 23 17 7 14 13 34 62 99
19.9 28.8 15.8 11.6 4.8 9.6 8.9 23.3 42.5 67.8

10 10 10 3 3 3 5 13 20 22
23.3 23.3 23.3 7.0 7.0 7.0 11.6 30.2 46.5 51.2

3 3 3 2 2 0 0 2 4 6
30.0 30.0 30.0 20.0 20.0 0.0 0.0 20.0 40.0 60.0

3 1 1 1 2 2 2 0 2 3
50.0 16.7 16.7 16.7 33.3 33.3 33.3 0.0 33.3 50.0

15 28 16 7 6 12 7 25 39 51
16.9 31.5 18.0 7.9 6.7 13.5 7.9 28.1 43.8 57.3

30 28 21 16 7 7 12 24 48 79
26.1 24.3 18.3 13.9 6.1 6.1 10.4 20.9 41.7 68.7

- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
0 0 0 0 1 0 1 0 1 0

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0
2 3 1 0 0 1 1 2 3 3

28.6 42.9 14.3 0.0 0.0 14.3 14.3 28.6 42.9 42.9
2 5 2 2 1 6 3 8 9 15

8.7 21.7 8.7 8.7 4.3 26.1 13.0 34.8 39.1 65.2
13 17 7 2 1 1 0 8 9 17

46.4 60.7 25.0 7.1 3.6 3.6 0.0 28.6 32.1 60.7
16 21 9 8 4 5 4 12 23 29

28.1 36.8 15.8 14.0 7.0 8.8 7.0 21.1 40.4 50.9
5 5 6 1 0 2 4 8 21 28

13.9 13.9 16.7 2.8 0.0 5.6 11.1 22.2 58.3 77.8
4 4 7 6 4 1 5 8 11 21

14.3 14.3 25.0 21.4 14.3 3.6 17.9 28.6 39.3 75.0
3 0 5 4 2 2 2 3 11 17

12.5 0.0 20.8 16.7 8.3 8.3 8.3 12.5 45.8 70.8
0 1 0 0 2 1 1 0 1 0

0.0 50.0 0.0 0.0 100.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0
3 1 3 3 1 1 4 3 9 12

18.8 6.3 18.8 18.8 6.3 6.3 25.0 18.8 56.3 75.0
4 2 2 2 1 3 1 4 4 7

30.8 15.4 15.4 15.4 7.7 23.1 7.7 30.8 30.8 53.8
30 42 21 12 3 6 8 30 53 74

25.4 35.6 17.8 10.2 2.5 5.1 6.8 25.4 44.9 62.7
2 1 4 2 1 1 1 1 3 7

18.2 9.1 36.4 18.2 9.1 9.1 9.1 9.1 27.3 63.6
2 3 1 0 0 3 1 3 5 7

16.7 25.0 8.3 0.0 0.0 25.0 8.3 25.0 41.7 58.3
3 5 5 2 4 3 1 7 10 19

12.0 20.0 20.0 8.0 16.0 12.0 4.0 28.0 40.0 76.0
1 1 1 2 2 1 3 1 3 4

12.5 12.5 12.5 25.0 25.0 12.5 37.5 12.5 37.5 50.0
0 1 0 0 2 1 1 0 1 0

0.0 50.0 0.0 0.0 100.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0
1 2 5 0 1 4 1 7 10 14

5.6 11.1 27.8 0.0 5.6 22.2 5.6 38.9 55.6 77.8
2 5 4 4 3 3 3 9 13 23

6.3 15.6 12.5 12.5 9.4 9.4 9.4 28.1 40.6 71.9
27 35 17 13 8 8 10 21 42 66

26.2 34.0 16.5 12.6 7.8 7.8 9.7 20.4 40.8 64.1
11 11 8 4 1 4 4 6 16 17

31.4 31.4 22.9 11.4 2.9 11.4 11.4 17.1 45.7 48.6
4 3 3 2 0 0 1 5 5 9

26.7 20.0 20.0 13.3 0.0 0.0 6.7 33.3 33.3 60.0
0 0 0 0 1 0 1 1 2 1

0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 50.0 100.0 50.0

無職

その他

無回答

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

性
別

男

女

その他

無 回 答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

商
業
施
設
が
少
な
く

、

買
い
物
に
不
便
で
あ
る

働
く
場
が

少
な
い

雪
対
策

、
除
雪
が
不
十
分
で
あ
る

上段：回答数
下段：回答比率

総数

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

※問５６で「２．住みにくいと思う」と回答した方のみ

【問５6―2】　住みにくいと思う理由をお答えください（3つまで）

子
ど
も
の
教
育
環
境
が

不
十
分
で
あ
る

子
育
て
に
対
す
る
支
援
が

不
十
分
で
あ
る

夜
間

、
休
日
な
ど
の
救
急
医
療

体
制
が
不
十
分
で
あ
る

福
祉
施
設

、
福
祉
サ
ー

ビ
ス
が

充
実
し
て
い
な
い

芸
術
性
・

文
化
性
が
低
い

文
化
・
ス
ポ
ー

ツ
施
設
が

充
実
し
て
い
な
い

観
光
資
源
・
特
産
物
が

十
分
生
か
さ
れ
て
い
な
い
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 １.　属性別集計表

1 29 3 10 0 19 205
0.5 14.1 1.5 4.9 0.0 9.3

1 21 1 9 0 13 146
0.7 14.4 0.7 6.2 0.0 8.9

0 7 1 1 0 5 43
0.0 16.3 2.3 2.3 0.0 11.6

0 1 0 0 0 1 10
0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 10.0

0 0 1 0 0 0 6
0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0

0 17 2 4 0 7 89
0.0 19.1 2.2 4.5 0.0 7.9

1 12 1 6 0 12 115
0.9 10.4 0.9 5.2 0.0 10.4

- - - - - - 0
- - - - - -
0 0 0 0 0 0 1

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 1 0 0 0 2 7

0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 28.6
0 2 1 1 0 1 23

0.0 8.7 4.3 4.3 0.0 4.3
0 0 1 1 0 0 28

0.0 0.0 3.6 3.6 0.0 0.0
0 8 0 2 0 7 57

0.0 14.0 0.0 3.5 0.0 12.3
1 7 0 1 0 5 36

2.8 19.4 0.0 2.8 0.0 13.9
0 6 0 1 0 1 28

0.0 21.4 0.0 3.6 0.0 3.6
0 5 1 4 0 3 24

0.0 20.8 4.2 16.7 0.0 12.5
0 0 0 0 0 0 2

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 2 0 1 0 2 16

0.0 12.5 0.0 6.3 0.0 12.5
0 3 0 0 0 1 13

0.0 23.1 0.0 0.0 0.0 7.7
1 14 3 4 0 10 118

0.8 11.9 2.5 3.4 0.0 8.5
0 3 0 1 0 1 11

0.0 27.3 0.0 9.1 0.0 9.1
0 3 0 0 0 2 12

0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 16.7
0 4 0 4 0 2 25

0.0 16.0 0.0 16.0 0.0 8.0
0 0 0 0 0 1 8

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5
0 0 0 0 0 0 2

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 2 0 0 0 3 18

0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 16.7
0 7 0 2 0 5 32

0.0 21.9 0.0 6.3 0.0 15.6
1 11 3 6 0 7 103

1.0 10.7 2.9 5.8 0.0 6.8
0 6 0 0 0 2 35

0.0 17.1 0.0 0.0 0.0 5.7
0 3 0 2 0 2 15

0.0 20.0 0.0 13.3 0.0 13.3
0 0 0 0 0 0 2

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職

その他

無回答

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

性
別

男

女

その他

無 回 答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

上段：回答数
下段：回答比率

総数

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

※問５6で「２．住みにくいと思う」と回答した方のみ

【問５6―2】　住みにくいと思う理由をお答えください（3つまで）

交
通
事
故
や
犯
罪
が
多
い

道
路
や
上
下
水
道

、
居
住
環
境
な

ど
の
基
盤
整
備
が
不
十
分
で
あ
る

ま
ち
づ
く
り
や
ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア

活
動
な
ど
の
住
民
の
自
主
的
な

活
動
が
活
発
で
な
い

人
情
が
薄
く

、
近
所
づ
き
あ
い
が

あ
ま
り
な
い

特
に
な
い

そ
の
他

問
５
６
で

「
2
.

住
み
に
く
い
と

思
う

」
を
回
答
し
た
件
数
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 １.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

そ
う
思
わ
な
い

128 447 867 270 211 134 2,057 575 867 481
6.2 21.7 42.1 13.1 10.3 6.5 100.0 28.0 42.1 23.4
72 306 589 172 156 96 1,391 378 589 328
5.2 22.0 42.3 12.4 11.2 6.9 100.0 27.2 42.3 23.6
38 88 189 68 40 31 454 126 189 108
8.4 19.4 41.6 15.0 8.8 6.8 100.0 27.8 41.6 23.8
14 34 57 24 11 3 143 48 57 35
9.8 23.8 39.9 16.8 7.7 2.1 100.0 33.6 39.9 24.5

4 19 32 6 4 4 69 23 32 10
5.8 27.5 46.4 8.7 5.8 5.8 100.0 33.3 46.4 14.5
65 197 383 112 93 45 895 262 383 205
7.3 22.0 42.8 12.5 10.4 5.0 100.0 29.3 42.8 22.9
63 248 480 156 116 88 1,151 311 480 272
5.5 21.5 41.7 13.6 10.1 7.6 100.0 27.0 41.7 23.6

0 0 1 0 1 0 2 0 1 1
0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 100.0 0.0 50.0 50.0

0 2 3 2 1 1 9 2 3 3
0.0 22.2 33.3 22.2 11.1 11.1 100.0 22.2 33.3 33.3
10 16 31 5 6 3 71 26 31 11

14.1 22.5 43.7 7.0 8.5 4.2 100.0 36.6 43.7 15.5
9 24 75 14 18 4 144 33 75 32

6.3 16.7 52.1 9.7 12.5 2.8 100.0 22.9 52.1 22.2
11 41 78 32 25 5 192 52 78 57
5.7 21.4 40.6 16.7 13.0 2.6 100.0 27.1 40.6 29.7
15 71 137 61 54 6 344 86 137 115
4.4 20.6 39.8 17.7 15.7 1.7 100.0 25.0 39.8 33.4
17 78 139 39 37 12 322 95 139 76
5.3 24.2 43.2 12.1 11.5 3.7 100.0 29.5 43.2 23.6
20 85 173 64 32 26 400 105 173 96
5.0 21.3 43.3 16.0 8.0 6.5 100.0 26.3 43.3 24.0
46 131 232 53 37 77 576 177 232 90
8.0 22.7 40.3 9.2 6.4 13.4 100.0 30.7 40.3 15.6

0 1 2 2 2 1 8 1 2 4
0.0 12.5 25.0 25.0 25.0 12.5 100.0 12.5 25.0 50.0
26 42 74 41 16 12 211 68 74 57

12.3 19.9 35.1 19.4 7.6 5.7 100.0 32.2 35.1 27.0
14 38 61 18 14 5 150 52 61 32
9.3 25.3 40.7 12.0 9.3 3.3 100.0 34.7 40.7 21.3
38 188 386 116 114 27 869 226 386 230
4.4 21.6 44.4 13.3 13.1 3.1 100.0 26.0 44.4 26.5

5 34 59 19 12 12 141 39 59 31
3.5 24.1 41.8 13.5 8.5 8.5 100.0 27.7 41.8 22.0
10 20 36 9 7 2 84 30 36 16

11.9 23.8 42.9 10.7 8.3 2.4 100.0 35.7 42.9 19.0
29 103 218 52 39 65 506 132 218 91
5.7 20.4 43.1 10.3 7.7 12.8 100.0 26.1 43.1 18.0

5 19 31 13 7 6 81 24 31 20
6.2 23.5 38.3 16.0 8.6 7.4 100.0 29.6 38.3 24.7

1 3 2 2 2 5 15 4 2 4
6.7 20.0 13.3 13.3 13.3 33.3 100.0 26.7 13.3 26.7
14 41 107 24 22 21 229 55 107 46
6.1 17.9 46.7 10.5 9.6 9.2 100.0 24.0 46.7 20.1
24 86 155 39 34 24 362 110 155 73
6.6 23.8 42.8 10.8 9.4 6.6 100.0 30.4 42.8 20.2
55 217 400 144 102 54 972 272 400 246
5.7 22.3 41.2 14.8 10.5 5.6 100.0 28.0 41.2 25.3
25 81 141 46 38 15 346 106 141 84
7.2 23.4 40.8 13.3 11.0 4.3 100.0 30.6 40.8 24.3

9 21 56 13 11 13 123 30 56 24
7.3 17.1 45.5 10.6 8.9 10.6 100.0 24.4 45.5 19.5

1 1 8 4 4 7 25 2 8 8
4.0 4.0 32.0 16.0 16.0 28.0 100.0 8.0 32.0 32.0

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

性
別

男

女

その他

無 回 答

【問５7】　職場や町会・PTA活動の場など、地域社会全体で男女の地位や立場は
　　　　　平等になっていると思いますか（単一回答）

無
回
答

計

上段：回答数
下段：回答比率

総数
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 １.　属性別集計表

103 1,213 668 73 2,057
5.0 59.0 32.5 3.5 100.0
65 832 446 48 1,391
4.7 59.8 32.1 3.5 100.0
26 258 150 20 454
5.7 56.8 33.0 4.4 100.0
10 91 41 1 143
7.0 63.6 28.7 0.7 100.0

2 32 31 4 69
2.9 46.4 44.9 5.8 100.0
52 504 307 32 895
5.8 56.3 34.3 3.6 100.0
51 702 358 40 1,151
4.4 61.0 31.1 3.5 100.0

0 1 1 0 2
0.0 50.0 50.0 0.0 100.0

0 6 2 1 9
0.0 66.7 22.2 11.1 100.0

3 53 13 2 71
4.2 74.6 18.3 2.8 100.0

5 105 31 3 144
3.5 72.9 21.5 2.1 100.0

7 139 41 5 192
3.6 72.4 21.4 2.6 100.0
15 237 87 5 344
4.4 68.9 25.3 1.5 100.0

9 200 109 4 322
2.8 62.1 33.9 1.2 100.0
19 221 148 12 400
4.8 55.3 37.0 3.0 100.0
45 252 238 41 576
7.8 43.8 41.3 7.1 100.0

0 6 1 1 8
0.0 75.0 12.5 12.5 100.0
13 116 70 12 211
6.2 55.0 33.2 5.7 100.0
10 86 53 1 150
6.7 57.3 35.3 0.7 100.0
25 602 226 16 869
2.9 69.3 26.0 1.8 100.0

8 62 70 1 141
5.7 44.0 49.6 0.7 100.0

3 64 15 2 84
3.6 76.2 17.9 2.4 100.0
37 231 205 33 506
7.3 45.7 40.5 6.5 100.0

6 45 26 4 81
7.4 55.6 32.1 4.9 100.0

1 7 3 4 15
6.7 46.7 20.0 26.7 100.0
10 124 84 11 229
4.4 54.1 36.7 4.8 100.0
26 198 130 8 362
7.2 54.7 35.9 2.2 100.0
43 599 302 28 972
4.4 61.6 31.1 2.9 100.0
12 221 103 10 346
3.5 63.9 29.8 2.9 100.0
10 60 44 9 123
8.1 48.8 35.8 7.3 100.0

2 11 5 7 25
8.0 44.0 20.0 28.0 100.0

無職

その他

無回答

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

性
別

男

女

その他

無 回 答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

総数

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

【問５8】　「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」という考え方についてどう思いますか（単一回答）

同
感
す
る

同
感
し
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

計

上段：回答数
下段：回答比率
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 １.　属性別集計表

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

そ
う
思
わ
な
い

173 575 896 178 138 97 2,057 748 896 316
8.4 28.0 43.6 8.7 6.7 4.7 100.0 36.4 43.6 15.4
112 375 609 134 90 71 1,391 487 609 224
8.1 27.0 43.8 9.6 6.5 5.1 100.0 35.0 43.8 16.1
40 136 189 32 35 22 454 176 189 67
8.8 30.0 41.6 7.0 7.7 4.8 100.0 38.8 41.6 14.8
15 45 65 6 9 3 143 60 65 15

10.5 31.5 45.5 4.2 6.3 2.1 100.0 42.0 45.5 10.5
6 19 33 6 4 1 69 25 33 10

8.7 27.5 47.8 8.7 5.8 1.4 100.0 36.2 47.8 14.5
89 242 366 82 80 36 895 331 366 162
9.9 27.0 40.9 9.2 8.9 4.0 100.0 37.0 40.9 18.1
83 332 523 95 58 60 1,151 415 523 153
7.2 28.8 45.4 8.3 5.0 5.2 100.0 36.1 45.4 13.3

1 0 1 0 0 0 2 1 1 0
50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 50.0 0.0

0 1 6 1 0 1 9 1 6 1
0.0 11.1 66.7 11.1 0.0 11.1 100.0 11.1 66.7 11.1
10 21 27 6 5 2 71 31 27 11

14.1 29.6 38.0 8.5 7.0 2.8 100.0 43.7 38.0 15.5
13 29 71 16 13 2 144 42 71 29
9.0 20.1 49.3 11.1 9.0 1.4 100.0 29.2 49.3 20.1

8 50 89 19 21 5 192 58 89 40
4.2 26.0 46.4 9.9 10.9 2.6 100.0 30.2 46.4 20.8
24 84 157 47 25 7 344 108 157 72
7.0 24.4 45.6 13.7 7.3 2.0 100.0 31.4 45.6 20.9
26 76 156 32 26 6 322 102 156 58
8.1 23.6 48.4 9.9 8.1 1.9 100.0 31.7 48.4 18.0
20 131 183 23 24 19 400 151 183 47
5.0 32.8 45.8 5.8 6.0 4.8 100.0 37.8 45.8 11.8
71 184 209 34 23 55 576 255 209 57

12.3 31.9 36.3 5.9 4.0 9.5 100.0 44.3 36.3 9.9
1 0 4 1 1 1 8 1 4 2

12.5 0.0 50.0 12.5 12.5 12.5 100.0 12.5 50.0 25.0
28 57 83 12 20 11 211 85 83 32

13.3 27.0 39.3 5.7 9.5 5.2 100.0 40.3 39.3 15.2
18 45 60 19 6 2 150 63 60 25

12.0 30.0 40.0 12.7 4.0 1.3 100.0 42.0 40.0 16.7
50 210 418 94 76 21 869 260 418 170
5.8 24.2 48.1 10.8 8.7 2.4 100.0 29.9 48.1 19.6
11 48 62 6 9 5 141 59 62 15
7.8 34.0 44.0 4.3 6.4 3.5 100.0 41.8 44.0 10.6
10 24 34 9 5 2 84 34 34 14

11.9 28.6 40.5 10.7 6.0 2.4 100.0 40.5 40.5 16.7
50 161 200 31 17 47 506 211 200 48
9.9 31.8 39.5 6.1 3.4 9.3 100.0 41.7 39.5 9.5

5 29 33 6 4 4 81 34 33 10
6.2 35.8 40.7 7.4 4.9 4.9 100.0 42.0 40.7 12.3

1 1 6 1 1 5 15 2 6 2
6.7 6.7 40.0 6.7 6.7 33.3 100.0 13.3 40.0 13.3
21 54 102 16 17 19 229 75 102 33
9.2 23.6 44.5 7.0 7.4 8.3 100.0 32.8 44.5 14.4
44 105 142 37 19 15 362 149 142 56

12.2 29.0 39.2 10.2 5.2 4.1 100.0 41.2 39.2 15.5
70 272 433 91 70 36 972 342 433 161
7.2 28.0 44.5 9.4 7.2 3.7 100.0 35.2 44.5 16.6
30 104 154 28 20 10 346 134 154 48
8.7 30.1 44.5 8.1 5.8 2.9 100.0 38.7 44.5 13.9

8 35 54 5 10 11 123 43 54 15
6.5 28.5 43.9 4.1 8.1 8.9 100.0 35.0 43.9 12.2

0 5 11 1 2 6 25 5 11 3
0.0 20.0 44.0 4.0 8.0 24.0 100.0 20.0 44.0 12.0

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

性
別

男

女

その他

無 回 答

【問５9】　市では、医療や福祉、産業、観光など、さまざまな分野で近隣市町村と連携して取り組んでいると
　　　　　思いますか（単一回答）

無
回
答

計

上段：回答数
下段：回答比率

総数

86



 １.　属性別集計表

366 562 553 412 219 762 455 455 150 426
17.8 27.3 26.9 20.0 10.6 37.0 22.1 22.1 7.3 20.7
170 433 443 305 156 516 298 290 114 283
12.2 31.1 31.8 21.9 11.2 37.1 21.4 20.8 8.2 20.3
141 82 63 72 44 163 117 115 17 93
31.1 18.1 13.9 15.9 9.7 35.9 25.8 25.3 3.7 20.5

38 34 32 24 15 62 30 33 11 41
26.6 23.8 22.4 16.8 10.5 43.4 21.0 23.1 7.7 28.7

17 13 15 11 4 21 10 17 8 9
24.6 18.8 21.7 15.9 5.8 30.4 14.5 24.6 11.6 13.0
176 210 209 218 104 348 199 199 61 178
19.7 23.5 23.4 24.4 11.6 38.9 22.2 22.2 6.8 19.9
190 350 340 192 115 412 255 253 88 246
16.5 30.4 29.5 16.7 10.0 35.8 22.2 22.0 7.6 21.4

0 1 2 0 0 0 1 1 0 1
0.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0

0 1 2 2 0 2 0 2 1 1
0.0 11.1 22.2 22.2 0.0 22.2 0.0 22.2 11.1 11.1

7 13 22 30 13 35 15 11 3 5
9.9 18.3 31.0 42.3 18.3 49.3 21.1 15.5 4.2 7.0
12 38 46 43 24 60 32 25 7 14
8.3 26.4 31.9 29.9 16.7 41.7 22.2 17.4 4.9 9.7
25 43 60 45 29 110 79 44 9 25

13.0 22.4 31.3 23.4 15.1 57.3 41.1 22.9 4.7 13.0
33 98 103 89 36 153 80 67 33 79
9.6 28.5 29.9 25.9 10.5 44.5 23.3 19.5 9.6 23.0
50 90 100 86 38 124 67 79 24 76

15.5 28.0 31.1 26.7 11.8 38.5 20.8 24.5 7.5 23.6
87 114 104 53 30 127 89 99 26 107

21.8 28.5 26.0 13.3 7.5 31.8 22.3 24.8 6.5 26.8
151 165 116 64 49 150 91 129 47 119
26.2 28.6 20.1 11.1 8.5 26.0 15.8 22.4 8.2 20.7

1 1 2 2 0 3 2 1 1 1
12.5 12.5 25.0 25.0 0.0 37.5 25.0 12.5 12.5 12.5

82 34 28 31 14 79 51 47 12 58
38.9 16.1 13.3 14.7 6.6 37.4 24.2 22.3 5.7 27.5

27 44 33 32 19 55 35 37 10 30
18.0 29.3 22.0 21.3 12.7 36.7 23.3 24.7 6.7 20.0

97 248 256 220 100 379 233 193 64 178
11.2 28.5 29.5 25.3 11.5 43.6 26.8 22.2 7.4 20.5

29 48 53 16 14 37 30 41 8 32
20.6 34.0 37.6 11.3 9.9 26.2 21.3 29.1 5.7 22.7

7 17 30 35 17 45 13 13 6 3
8.3 20.2 35.7 41.7 20.2 53.6 15.5 15.5 7.1 3.6
107 144 131 69 42 137 78 105 43 109
21.1 28.5 25.9 13.6 8.3 27.1 15.4 20.8 8.5 21.5

16 26 20 6 13 26 13 16 6 13
19.8 32.1 24.7 7.4 16.0 32.1 16.0 19.8 7.4 16.0

1 1 2 3 0 4 2 3 1 3
6.7 6.7 13.3 20.0 0.0 26.7 13.3 20.0 6.7 20.0
35 52 57 27 18 59 33 41 24 45

15.3 22.7 24.9 11.8 7.9 25.8 14.4 17.9 10.5 19.7
84 123 102 57 46 112 70 105 24 87

23.2 34.0 28.2 15.7 12.7 30.9 19.3 29.0 6.6 24.0
143 269 288 209 103 377 222 193 77 206
14.7 27.7 29.6 21.5 10.6 38.8 22.8 19.9 7.9 21.2

82 84 74 92 37 164 96 88 14 68
23.7 24.3 21.4 26.6 10.7 47.4 27.7 25.4 4.0 19.7

18 28 27 24 14 47 32 21 8 18
14.6 22.8 22.0 19.5 11.4 38.2 26.0 17.1 6.5 14.6

4 6 5 3 1 3 2 7 3 2
16.0 24.0 20.0 12.0 4.0 12.0 8.0 28.0 12.0 8.0

無職

その他

無回答

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

性
別

男

女

その他

無 回 答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

市
営
住
宅

斎
場

(

火
葬
場

）

上段：回答数
下段：回答比率

総数

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

【問６０】　公共施設の老朽化が進み、財政状況も厳しくなる中で、これからも維持し続けてほしい公共施設は
　　　　　ありますか（３つまで）

集
会
施
設

文
化
施
設

図
書
館
・
博
物
館

ス
ポ
ー

ツ
施
設

レ
ク
リ
エ
ー

シ

ョ
ン
・

観
光
・
余
暇
施
設

学
校
・
教
育
施
設

子
育
て
支
援
施
設

保
健
・
福
祉
施
設
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 １.　属性別集計表

参考

回
答
者
数

266 4,626 2,057
12.9
170 3,178 1,391
12.2

67 974 454
14.8

15 335 143
10.5

14 139 69
20.3
123 2,025 895
13.7
140 2581 1,151
12.2

0 6 2
0.0

3 14 9
33.3

11 165 71
15.5

20 321 144
13.9

11 480 192
5.7
38 809 344

11.0
34 768 322

10.6
56 892 400

14.0
95 1176 576

16.5
1 15 8

12.5
27 463 211

12.8
20 342 150

13.3
91 2059 869

10.5
20 328 141

14.2
11 197 84

13.1
83 1048 506

16.4
13 168 81

16.0
1 21 15

6.7
60 451 229

26.2
40 850 362

11.0
118 2205 972
12.1

30 829 346
8.7
16 253 123

13.0
2 38 25

8.0

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

性
別

男

女

その他

無 回 答

【問６０】　公共施設の老朽化が進み、財政状況も厳しくなる中で、これからも維持し続けてほしい
　　　　　公共施設はありますか（３つまで）

特
に
な
い

上段：回答数
下段：回答比率

総数

計
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 １.　属性別集計表

参考

回
答
者
数

557 388 176 163 403 708 217 2,612 2,057
27.1 18.9 8.6 7.9 19.6 34.4 10.5
393 255 125 126 267 471 136 1773 1,391
28.3 18.3 9.0 9.1 19.2 33.9 9.8
121 91 38 23 99 145 54 571 454
26.7 20.0 8.4 5.1 21.8 31.9 11.9

26 33 10 10 23 62 19 183 143
18.2 23.1 7.0 7.0 16.1 43.4 13.3

17 9 3 4 14 30 8 85 69
24.6 13.0 4.3 5.8 20.3 43.5 11.6
280 195 103 75 186 248 103 1190 895
31.3 21.8 11.5 8.4 20.8 27.7 11.5
275 192 72 88 216 454 114 1411 1,151
23.9 16.7 6.3 7.6 18.8 39.4 9.9

1 0 0 0 1 1 0 3 2
50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

1 1 1 0 0 5 0 8 9
11.1 11.1 11.1 0.0 0.0 55.6 0.0

11 12 5 2 15 33 4 82 71
15.5 16.9 7.0 2.8 21.1 46.5 5.6

44 32 13 10 23 46 18 186 144
30.6 22.2 9.0 6.9 16.0 31.9 12.5

58 33 24 19 34 64 20 252 192
30.2 17.2 12.5 9.9 17.7 33.3 10.4
103 70 43 32 73 109 32 462 344
29.9 20.3 12.5 9.3 21.2 31.7 9.3

99 62 37 19 72 107 28 424 322
30.7 19.3 11.5 5.9 22.4 33.2 8.7
117 80 34 36 85 127 44 523 400
29.3 20.0 8.5 9.0 21.3 31.8 11.0
123 97 19 43 101 220 71 674 576
21.4 16.8 3.3 7.5 17.5 38.2 12.3

2 2 1 2 0 2 0 9 8
25.0 25.0 12.5 25.0 0.0 25.0 0.0

47 51 16 14 43 78 16 265 211
22.3 24.2 7.6 6.6 20.4 37.0 7.6

79 34 19 17 32 39 15 235 150
52.7 22.7 12.7 11.3 21.3 26.0 10.0
262 170 102 78 186 275 87 1160 869
30.1 19.6 11.7 9.0 21.4 31.6 10.0

24 23 5 13 27 59 19 170 141
17.0 16.3 3.5 9.2 19.1 41.8 13.5

22 18 6 3 16 32 5 102 84
26.2 21.4 7.1 3.6 19.0 38.1 6.0
129 76 21 36 80 195 65 602 506
25.5 15.0 4.2 7.1 15.8 38.5 12.8

22 13 6 1 17 27 10 96 81
27.2 16.0 7.4 1.2 21.0 33.3 12.3

2 3 1 1 2 3 0 12 15
13.3 20.0 6.7 6.7 13.3 20.0 0.0

55 31 12 12 40 86 32 268 229
24.0 13.5 5.2 5.2 17.5 37.6 14.0
102 66 24 39 78 125 32 466 362
28.2 18.2 6.6 10.8 21.5 34.5 8.8
281 208 99 77 199 304 102 1270 972
28.9 21.4 10.2 7.9 20.5 31.3 10.5

92 71 27 27 61 135 31 444 346
26.6 20.5 7.8 7.8 17.6 39.0 9.0

24 7 10 7 23 51 19 141 123
19.5 5.7 8.1 5.7 18.7 41.5 15.4

3 5 4 1 2 7 1 23 25
12.0 20.0 16.0 4.0 8.0 28.0 4.0

無職

その他

無回答

家
族
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他の世帯

無回答

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人（会社員・公務員・
パート）

専業主婦・主夫

学生

性
別

男

女

その他

無 回 答

年
代
別

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

上段：回答数
下段：回答比率

総数

住
所
別

旧弘前市（市街地）

旧弘前市（出張所地域）

旧岩木町

旧相馬村

【問６１】　公共施設を取り巻く厳しい状況の中で必要だと考える取り組みはありますか（２つまで）

施
設
の
統
合

老
朽
化
施
設
の
休
廃
止

施
設
の
売
却

施
設
使
用
料
の
値
上
げ

維
持
管
理
費
の
削
減

わ
か
ら
な
い

特
に
な
い

計
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２.経年比較集計表

507 1,504 46

24.6 73.1 2.2

447 1,484 55

22.5 74.7 2.8

548 1,579 56

25.1 72.3 2.6

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

意識して
いる

どちらかと
いうと意識
している

どちらとも
いえない

どちらかと
いうと意識
していない

意識して
いない

意識して
いる

どちらとも
いえない

意識して
いない

292 463 528 256 468 50 755 528 724

14.2 22.5 25.7 12.4 22.8 2.4 36.7 25.7 35.2

222 463 539 244 472 46 685 539 716

11.2 23.3 27.1 12.3 23.8 2.3 34.5 27.1 36.1

280 501 587 250 509 56 781 587 759

12.8 23.0 26.9 11.5 23.3 2.6 35.8 26.9 34.8

526 1,489 42

25.6 72.4 2.0

458 1,482 46

23.1 74.6 2.3

512 1,616 55

23.5 74.0 2.5

533 1,493 31

25.9 72.6 1.5

557 1,389 40

28.0 69.9 2.0

700 1,437 46

32.1 65.8 2.1

1 2 3 4 1+2 3+4

よく参加
している

ときどき
参加

している

あまり
参加

していない

参加して
いない

参加
している

参加して
いない

166 350 281 1,223 37 516 1,504

8.1 17.0 13.7 59.5 1.8 25.1 73.1

127 325 286 1,207 41 452 1,493

6.4 16.4 14.4 60.8 2.1 22.8 75.2

194 453 294 1,198 44 647 1,492

8.9 20.8 13.5 54.9 2.0 29.6 68.3

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

そう思う
どちらかと
いえばそう

思う

どちらとも
いえない

どちらかと
いえばそう
思わない

そう
思わない

思う
どちらとも
いえない

思わない

218 640 891 141 98 69 858 891 239

10.6 31.1 43.3 6.9 4.8 3.4 41.7 43.3 11.6

221 651 858 97 93 66 872 858 190

11.1 32.8 43.2 4.9 4.7 3.3 43.9 43.2 9.6

291 716 898 101 108 69 1,007 898 209

13.3 32.8 41.1 4.6 4.9 3.2 46.1 41.1 9.6

参加した
ことがある

参加した
ことがない

無 回 答

Ｒ３

Ｒ２

無 回 答

Ｒ３

Ｒ２

１　学び

上段：回答数
下段：回答比率

年度 している していない 無 回 答

問２

子どもの登下校時にあいさつや言葉
をかける運動に参加するなど、地域
の子どもの見守りを意識しています

か（単一回答）

Ｒ４

Ｒ３

上段：回答数
下段：回答比率

年度 無回答

Ｒ２

Ｒ４

問１

Ｒ２

上段：回答数
下段：回答比率

年度

上段：回答数
下段：回答比率

年度

学校や地域の子どもの活動に協力
していますか（単一回答）

Ｒ３

Ｒ4

青少年の健全育成活動※ に参加し
たことがありますか（単一回答）
※子どものための体験活動やラジオ
体操などの育成活動・地域行事をい
います

問３

Ｒ4

問４

年１回以上個人やグループで習い事
や趣味、ボランティア、スポーツ、文
化等に関する活動（生涯学習活動）
をしていますか（単一回答）

上段：回答数
下段：回答比率

年度 無回答

Ｒ３

Ｒ２

上段：回答数
下段：回答比率

年度 している していない

問５

町会や公民館、学校（コミュニティ・ス
クールの活動を含む）やPTA、NPO・
ボランティア団体、企業などが行う地
域の活動やイベントに参加していま
すか　（単一回答）

Ｒ３

Ｒ２

Ｒ４

弘前市の子どもにとって学習しやす
い教育環境（教育に関する取り組み
や学校施設など）だと思いますか（単

一回答）

問６

Ｒ４

無回答
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２.経年比較集計表

425 1,594 38

20.7 77.5 1.8

401 1,551 34

20.2 78.1 1.7

532 1,606 45

24.4 73.6 2.1

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

そう思う
どちらかと
いえばそう

思う

どちらとも
いえない

どちらかと
いえばそう
思わない

そう
思わない

思う
どちらとも
いえない

思わない

611 797 433 78 88 50 1,408 433 166

29.7 38.7 21.1 3.8 4.3 2.4 68.4 21.1 8.1

785 1,243 29

38.2 60.4 1.4

454 1,500 32

22.9 75.5 1.6

535 1,603 45

24.5 73.4 2.1

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

そう思う
どちらかと
いえばそう

思う

どちらとも
いえない

どちらかと
いえばそう
思わない

そう
思わない

思う
どちらとも
いえない

思わない

137 322 955 256 226 161 459 955 482

6.7 15.7 46.4 12.4 11.0 7.8 22.3 46.4 23.4

129 284 1,018 210 177 168 413 1,018 387

6.5 14.3 51.3 10.6 8.9 8.5 20.8 51.3 19.5

142 330 1,076 217 248 170 472 1,076 465

6.5 15.1 49.3 9.9 11.4 7.8 21.6 49.3 21.3

223 303 116 132 25

48.6 66.0 25.3 28.8 5.4

236 250 99 123 27

57.1 60.5 24.0 29.8 6.5

255 280 120 140 17

54.0 59.3 25.4 29.7 3.6

問７

Ｒ４

文化・芸術に係る活動への参加や文
化・芸術公演などの鑑賞をしていま

すか（単一回答）

無回答

子育て
支援

サービス
や施設の

数が
充実して

いる

その他

Ｒ２

※問１０で「１．そう思う」「２．どちらかといえばそう
思う」と回答した方のみ
上段：回答数
下段：回答比率

年度

保育料な
どの軽減
に関する
取り組み

がなされて
いる

医療費の
軽減に
関する

取り組み
がなされて

いる

Ｒ３

年度

Ｒ２

している していない 無回答

Ｒ4

Ｒ４

年度 している していない

無回答

問８

市内で行われる文化イベントや四季
のまつりなど地域の伝統行事、城郭
や寺社仏閣、洋風建築などの歴史
的建造物等が、市の観光や産業の
発展に生かされていると思いますか
（単一回答）

Ｒ4

Ｒ４

Ｒ２

上段：回答数
下段：回答比率

年度

上段：回答数
下段：回答比率

年度

Ｒ3

Ｒ３

そう思った理由をお答えください
（複数回答）

Ｒ３

Ｒ２

問９

月１回以上軽スポーツ(ストレッチや
ヨガなどを含む)、競技スポーツ、レク
リエーション（ウォーキングや散歩な
どを含む）をしていますか（単一回

答）

問１０
子育てに係る負担が軽減されている

と思いますか（単一回答）

　（４５９）とします。

３　子育て

上段：回答数
下段：回答比率

※問１０－１に対する回答の構成比については、母数を問１０で「１．そう思う」「２．どちらかといえばそう思う」と回答した件数

多子家族
世帯への
優遇に
関する

取り組み
がなされて

いる

問１０－１

２　文化・スポーツ

上段：回答数
下段：回答比率

無回答
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２.経年比較集計表

161 202 115 194 274 44

33.4 41.9 23.9 40.2 56.8 9.1

121 147 68 142 196 54

31.3 38.0 17.6 36.7 50.6 14.0

94 130 82 137 202 50

20.2 28.0 17.6 29.5 43.4 10.8

　回答した件数（４８２）とします。

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

そう思う
どちらかと
いえばそう

思う

どちらとも
いえない

どちらかと
いえばそう
思わない

そう
思わない

思う
どちらとも
いえない

思わない

172 569 886 174 98 158 741 886 272

8.4 27.7 43.1 8.5 4.8 7.7 36.0 43.1 13.2

177 517 919 130 88 155 694 919 218

8.9 26.0 46.3 6.5 4.4 7.8 34.9 46.3 11.0

192 588 983 131 119 170 780 983 250

8.8 26.9 45.0 6.0 5.5 7.8 35.7 45.0 11.5

225 650 783 148 110 141 875 783 258

10.9 31.6 38.1 7.2 5.3 6.9 42.537676 38.1 12.5

224 662 755 105 96 144 886 755 201

11.3 33.3 38.0 5.3 4.8 7.3 44.6 38.0 10.1

271 720 829 115 97 151 991 829 212

12.4 33.0 38.0 5.3 4.4 6.9 45.4 38.0 9.7

1 2 3

318 125 1,603

15.5 6.1 77.9

1,077 959 21

52.4 46.6 1.0

1,010 950 26

50.9 47.8 1.3

308 688 726 266 50 19

15.0 33.4 35.3 12.9 2.4 0.9

301 659 689 262 51 24

15.2 33.2 34.7 13.2 2.6 1.2

506 213 943 494 909 180 164 324

24.6 10.4 45.8 24.0 44.2 8.8 8.0 15.8

問１１

問１２
子育てしやすいまちだと思いますか

（単一回答）

就寝前の
スマホ・

ゲーム使
用を控え

る

加熱式た
ばこを吸っ

ている

年度

Ｒ３

吸って
いない

多子家族
世帯への
優遇に
関する

取り組み
が不十分

年度

保育料な
どの軽減
に関する
取り組み
が不十分

医療費の
軽減に
関する

取り組み
が不十分

子育て
支援

サービス
や施設の

数が
不十分

子育ての
負担軽減
に関する
取り組み
がなされ
ているか
わからな

い

その他

※問１０で「４．どちらかといえばそう思わない」
「５．そう思わない」と回答した方のみ
上段：回答数
下段：回答比率

起床時間
をなるべく
一定にす

る

※問 １０－２に対する回答の構成比については、母数を問１０で「４．どちらかといえばそう 思わない」「５．そう思わない」と

無回答

年度 8時間以上

ある

4時間未満 無回答

無回答

5時間

R4

家庭での
定期的な
血圧測定

幼児教育や保育サービスが整って
いると思いますか（単一回答）

年度
上段：回答数
下段：回答比率

問１３

※習慣的にたばこを吸っていますか
（複数回答）

※習慣的に吸っているとは、毎日吸
う、または時々吸う日があることをい

います

Ｒ４
現在、足腰に痛みがありますか（単

一回答）

問１５
平日の睡眠時間は、何時間くらい

とっていますか（単一回答）

問１４

年度

Ｒ３

Ｒ２

４　健康・医療

社会活動
に参加す

る

あてはま
るものはな

い

 紙巻きた
ばこを吸っ

ている

ない

上段：回答数
下段：回答比率

Ｒ4

歩数計の
使用

上段：回答数
下段：回答比率

7時間 6時間

定期的な
健診受診

運動習慣
の継続

健康のために気を付けていることは
ありますか（複数回答）

Ｒ３

上段：回答数
下段：回答比率

年度

Ｒ３

上段：回答数
下段：回答比率

Ｒ４

Ｒ４

Ｒ３

Ｒ２

Ｒ２

Ｒ４

問１０－２
そう思った理由をお答えください

（複数回答）

Ｒ４問１６
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２.経年比較集計表

900 485 492 1,116 674 238 788 370 335

43.8 23.6 23.9 54.3 32.8 11.6 38.3 18.0 16.3

916 499 471 1,041 676 225 789 440 292

46.1 25.1 23.7 52.4 34.0 11.3 39.7 22.2 14.7

1,518 187 140 184 28

73.8 9.1 6.8 8.9 1.4

1,435 182 149 178 42

72.3 9.2 7.5 9.0 2.1

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

よい まあよい ふつう
あまりよく

ない
よくない よい ふつう よくない

207 397 1,048 325 52 28 604 1,048 377

10.1 19.3 50.9 15.8 2.5 1.4 29.4 50.9 18.3

183 485 900 316 59 43 668 900 375

9.2 24.4 45.3 15.9 3.0 2.2 33.6 45.3 18.9

347 494 928 288 82 44 841 928 370

15.9 22.6 42.5 13.2 3.8 2.0 38.5 42.5 16.9

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

満足
どちらかと

いえば
満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
不満

不満 満足
どちらとも
いえない

不満

227 642 641 118 49 380 869 641 167

11.0 31.2 31.2 5.7 2.4 18.5 42.2 31.2 8.1

315 743 670 109 34 115 1,058 670 143

15.9 37.4 33.7 5.5 1.7 5.8 53.3 33.7 7.2

340 841 718 138 43 103 1,181 718 181

15.6 38.5 32.9 6.3 2.0 4.7 54.1 32.9 8.3

1,423 555 79

69.2 27.0 3.8

1,314 561 111

66.2 28.2 5.6

1,499 598 86

68.7 27.4 3.9

569 85 819 397 566 325 329

27.7 4.1 39.8 19.3 27.5 15.8 16.0

362 189 61 14 1,329 102

17.6 9.2 3.0 0.7 64.6 5.0

294 171 58 16 1,137 310

14.8 8.6 2.9 0.8 57.3 15.6

522 274 77 18 1,182 110

23.9 12.6 3.5 0.8 54.1 5.0

塩分を
控える

間食を
控える

油物を
控える

上段：回答数
下段：回答比率

年度

問１９
自分の健康状態をどう思いますか

（単一回答）

Ｒ２

上段：回答数
下段：回答比率

年度

Ｒ４

特にない上段：回答数
下段：回答比率

年度 仕事 外出

無回答

問２２
あなた、またはあなたの家族で６ヶ
月以上連続して、下記の状態となっ

ている方はいますか（単一回答）

Ｒ4問２１－２
どんなことに生きがいを感じていま
すか（複数回答）

社会活動 趣味

自分の趣
味に関す
る用事の
時だけ出
かける

近所のコ
ンビニなど
には出か

ける

自室から
は出るが、
家からは
出ない

自室から
ほとんど
出ない

上段：回答数
下段：回答比率

年度
毎日食べ

ている

ほとんどい
つも食べ
ている

時々食べ
ている

まれに食
べている

無回答

Ｒ３

１日３食
食べる

主食・主
菜・副菜を
そろえた

バランスの
とれた食
事にする

Ｒ３

食品購入
の際など
に栄養成
分表示を
参考にす

る

野菜を
毎食とる

ゆっくりと
よくかんで

食べる
特になし

Ｒ２

Ｒ３

５　福祉

上段：回答数
下段：回答比率

人との交
流

休日や夜間などの緊急時に適切な
救急医療が受けられることについて

（単一回答）

Ｒ４

上段：回答数
下段：回答比率

無回答

Ｒ２

その他

Ｒ4

問１７
食事について気をつけていることは

ありますか（複数回答）

Ｒ4

問１８
朝食は、毎日食べていますか

（単一回答）

Ｒ４

問２０

Ｒ３

問２１－１
生きがいを感じていますか（単一回

答）

年度

Ｒ４

年度 感じている
感じて
いない

該当する
人はいな

い

Ｒ３

無回答

上段：回答数
下段：回答比率

年度 無回答

Ｒ２

Ｒ３
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1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

そう思う
どちらかと
いえばそう

思う

どちらとも
いえない

どちらかと
いえばそう
思わない

そう
思わない

思う
どちらとも
いえない

思わない

124 376 926 343 230 58 500 926 573

6.0 18.3 45.0 16.7 11.2 2.8 24.3 45.0 27.9

119 359 856 240 156 256 478 856 396

6.0 18.1 43.1 12.1 7.9 12.9 24.1 43.1 19.9

149 470 1,094 197 161 112 619 1,094 358

6.8 21.5 50.1 9.0 7.4 5.1 28.4 50.1 16.4

455 646 173

35.7 50.7 13.6

360 500 376

29.1 40.5 30.4

531 610 234

38.6 44.4 17.0

82 636 57

10.6 82.1 7.4

56 578 94

7.7 79.4 12.9

101 644 34

13.0 82.7 4.4

251 162 246 274 138 400 149

19.6 12.6 19.2 21.4 10.8 31.2 11.6

216 151 190 228 96 323 131

20.0 14.0 17.6 21.2 8.9 30.0 12.2

215 193 247 252 135 394 160

17.1 15.4 19.7 20.1 10.8 31.4 12.8

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

満足
どちらかと

いえば
満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
不満

不満 満足
どちらとも
いえない

不満

45 168 1,134 365 186 159 213 1,134 551

2.2 8.2 55.1 17.7 9.0 7.7 10.354886 55.1 26.8

43 186 1,171 296 137 153 229 1,171 433

2.2 9.4 59.0 14.9 6.9 7.7 11.5 59.0 21.8

58 232 1,201 349 178 165 290 1,201 527

2.7 10.6 55.0 16.0 8.2 7.6 13.3 55.0 24.1

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

満足
どちらかと

いえば
満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
不満

不満 満足
どちらとも
いえない

不満

45 214 1,091 365 181 161 259 1,091 546

2.2 10.4 53.0 17.7 8.8 7.8 12.6 53.0 26.5

43 260 1,074 313 135 161 303 1,074 448

2.2 13.1 54.1 15.8 6.8 8.1 15.3 54.1 22.6

54 307 1,139 356 159 168 361 1,139 515

2.5 14.1 52.2 16.3 7.3 7.7 16.5 52.2 23.6

問２４－２

※６５歳以上の方対象
介護予防事業のための活動（ヒロロ
ほかで実施している高齢者健康ト

レーニング教室や高齢者が集うこと
ができるふれあいの居場所など）に

参加していますか（単一回答）

Ｒ４

問２４－３
そう思った理由をお答えください

（複数回答）

問２５
雇用の創出や労働環境の充実が図
られていることについて（単一回答）

Ｒ３

地域産業の活性化、中心市街地な
どの賑わい創出や地元生産品の消
費拡大など、市の商工業振興につい

て（単一回答）

Ｒ３

上段：回答数
下段：回答比率

年度

７　商工業

上段：回答数
下段：回答比率

年度

参加する
ための交
通手段が

ない

※６５歳未満の方対象
６５歳以上になった際には、介護予
防事業のための活動（ヒロロほかで
実施している高齢者健康トレーニン
グ教室や高齢者が集うことができる
ふれあいの居場所など）に参加した

いと思いますか（単一回答）

Ｒ４

上段：回答数
下段：回答比率

年度

Ｒ２

Ｒ３

参加する
のがおっく
うである

その他

参加
している

参加する
時間がな

い

必要性は
感じない

必要性は
感じるが、
何をすれ
ばよいの
かわから

ない

市が実施
している介
護予防事
業につい

て知らない

無 回 答

Ｒ２

Ｒ４

問２３

社会福祉・サービスが充実し、障が
い者が安心して生活できるまちであ

ると思いますか（単一回答）
※あなたが障がい者でない場合に
は、障がい者になったことをイメージ

してお答えください

Ｒ４

問２４－１

Ｒ２

※問２４－１に対する回答の構成比については、母数を６５歳未満と回答した件数(１，２７４)とします。

※問２４－３に対する回答の構成比については、母数を問２４－１で「２．参加したくない」、問２４－２で「２．参加していない」と

６　雇用

無回答

Ｒ２

　回答した件数（１，２８２）とします。

Ｒ３

Ｒ3

Ｒ４

Ｒ4

問２６

Ｒ３

無回答

参加
したい

無 回 答
参加して
いない

※問２４－２に対する回答の構成比については、母数を６５歳以上と回答した件数(７７５)とします。

Ｒ２

上段：回答数
下段：回答比率

年度

Ｒ２

上段：回答数
下段：回答比率

年度 無回答

※問２４－１で「２．参加したくない」、問２４－２で
「２．参加していない」と回答した方のみ
上段：回答数
下段：回答比率

年度

参加
したくない
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1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

ぜひ来て
ほしい

来てほし
い

どちらとも
いえない

あまり来て
ほしくない

来てほしく
ない

ぜひ来て
ほしい

どちらとも
いえない

来てほしく
ない

536 612 538 197 120 54 1,148 538 317

26.1 29.8 26.2 9.6 5.8 2.6 55.8 26.2 15.4

308 523 725 186 158 86 831 725 344

15.5 26.3 36.5 9.4 8.0 4.3 41.8 36.5 17.3

424 629 679 224 143 84 1,053 679 367

19.4 28.8 31.1 10.3 6.6 3.8 48.2 31.1 16.8

246 330 505 727 707 494 621 301

12.0 16.0 24.6 35.3 34.4 24.0 30.2 14.6

233 311 487 644 650 425 538 332

11.7 15.7 24.5 32.4 32.7 21.4 27.1 16.7

85 109 167 415 658 983 1272 277

4.1 5.3 8.1 20.2 32.0 47.8 61.8 13.5

67 92 129 318 640 869 1155 312

3.4 4.6 6.5 16.0 32.2 43.8 58.2 15.7

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

満足
どちらかと

いえば
満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
不満

不満 満足
どちらとも
いえない

不満

164 676 802 196 71 148 840 802 267

8.0 32.9 39.0 9.5 3.5 7.2 40.8 39.0 13.0

146 706 775 207 65 87 852 775 272

7.4 35.5 39.0 10.4 3.3 4.4 42.9 39.0 13.7

251 885 683 193 65 106 1,136 683 258

11.5 40.5 31.3 8.8 3.0 4.9 52.0 31.3 11.8

1,020 783 361 1,191 552 519 717 244

49.6 38.1 17.5 57.9 26.8 25.2 34.9 11.9

　　　　　　　　 ではない。

問３１
食品ロスを発生させないために、取

り組んでいるものはありますか
（複数回答）

問２９
宿泊ありで近隣に旅行をするとした
ら、どこへ行きたいですか（複数回

答）

Ｒ４

問３０
公害、ごみ、害虫など、日常生活に
おける生活環境について（単一回

答）
Ｒ３

上段：回答数
下段：回答比率

年度

上段：回答数
下段：回答比率

年度

Ｒ２

９　環境・エネルギー

８　観光

上段：回答数
下段：回答比率

年度 無回答

問２８
日帰りで近隣に旅行をするとしたら、
どこへ行きたいですか（複数回答）

上段：回答数
下段：回答比率

年度

Ｒ３

Ｒ３

その他青
森県内

北東北 南東北

Ｒ４

北東北 南東北 北海道市内
中南津軽

圏域
西北津軽

圏域
その他青
森県内

無回答

保存方法
を工夫して

いる

冷蔵庫を
定期的に
整理整頓
して必要な
食材を把
握し、買い
過ぎ防止
を心がけ
ている

賞味期限
※の近い
商品を購

入している

賞味期限
※を過ぎて
もすぐに捨
てるので
はなく、自
分で食べ
られるか
判断して

いる

料理を作
り過ぎない
ようにして

いる

Ｒ３

特にない

Ｒ４

Ｒ２

食べきれ
なかったも
のは工夫
をして食べ
きるように
している

※賞味期限・・・品質が変わらずにおいしく食べられる期限のこと。消費期限とは異なり、賞味期限が切れてもすぐに食べられなくなるわけ

飲食店で
は食べき
れる量の
注文を心
がけてい

る

特にない

Ｒ４

中南津軽
圏域

西北津軽
圏域

Ｒ４

問２７

外国人観光客の来訪についてどう思
いますか（単一回答）

※新型コロナウイルス感染症終息後
を想定してお答えください。

北海道 特にない市内

上段：回答数
下段：回答比率

年度
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1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

満足
どちらかと

いえば
満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
不満

不満 満足
どちらとも
いえない

不満

105 450 1,162 182 64 94 555 1,162 246

5.1 21.9 56.5 8.8 3.1 4.6 27.0 56.5 12.0

103 514 1,061 168 47 93 617 1,061 215

5.2 25.9 53.4 8.5 2.4 4.7 31.1 53.4 10.8

119 579 1,119 199 62 105 698 1,119 261

5.5 26.5 51.3 9.1 2.8 4.8 32.0 51.3 12.0

103 496 1,068 181 63 146 599 1,068 244

5.0 24.1 51.9 8.8 3.1 7.1 29.1 51.9 11.9

115 574 959 162 56 120 689 959 218

5.8 28.9 48.3 8.2 2.8 6.0 34.7 48.3 11.0

136 683 993 157 65 149 819 993 222

6.2 31.3 45.5 7.2 3.0 6.8 37.5 45.5 10.2

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

満足
どちらかと

いえば
満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
不満

不満 満足
どちらとも
いえない

不満

45 269 441 666 565 71 314 441 1,231

2.2 13.1 21.4 32.4 27.5 3.5 15.3 21.4 59.8

83 382 486 601 363 71 465 486 964

4.2 19.2 24.5 30.3 18.3 3.6 23.4 24.5 48.5

98 468 515 646 380 76 566 515 1,026

4.5 21.4 23.6 29.6 17.4 3.5 25.9 23.6 47.0

250 1,718 89

12.2 83.5 4.3

306 1,595 85

15.4 80.3 4.3

421 1,662 100

19.3 76.1 4.6

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

そう思う
どちらかと
いえばそう

思う

どちらとも
いえない

どちらかと
いえばそう
思わない

そう
思わない

思う
どちらとも
いえない

思わない

314 755 611 165 105 107 1,069 611 270

15.3 36.7 29.7 8.0 5.1 5.2 52.0 29.7 13.1

276 730 636 127 106 111 1,006 636 233

13.9 36.8 32.0 6.4 5.3 5.6 50.7 32.0 11.7

451 817 563 123 111 118 1,268 563 234

20.7 37.4 25.8 5.6 5.1 5.4 58.1 25.8 10.7

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

満足
どちらかと

いえば
満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
不満

不満 満足
どちらとも
いえない

不満

126 493 689 449 212 88 619 689 661

6.1 24.0 33.5 21.8 10.3 4.3 30.1 33.5 32.1

121 556 634 402 178 95 677 634 580

6.1 28.0 31.9 20.2 9.0 4.8 34.1 31.9 29.2

181 621 707 402 167 105 802 707 569

8.3 28.4 32.4 18.4 7.7 4.8 36.7 32.4 26.1

Ｒ２

感じている
感じて
いない

１0　安全・安心

年度

上段：回答数
下段：回答比率

年度

Ｒ２

Ｒ４

問３７ 道路整備について（単一回答） Ｒ３

年度 無回答

Ｒ２

Ｒ２

１１　雪対策

Ｒ４

問３２
災害等に対する取り組み（防災訓

練、災害時の市の体制、市民への防
災啓発など）について（単一回答）

上段：回答数
下段：回答比率

年度

無回答

１２　都市基盤

上段：回答数
下段：回答比率

年度 無回答

無回答

Ｒ２

Ｒ４

問３６
市内の公園が適切に管理されてい

ると感じますか（単一回答）

無回答

Ｒ２

Ｒ４

問３５

Ｒ３

雪対策について新しい取り組みが行
われていると感じていますか（単一

回答）
Ｒ３

Ｒ3

Ｒ３

上段：回答数
下段：回答比率

Ｒ３

Ｒ4

問３３
防犯や交通安全など、安全・安心な

生活環境について（単一回答）

Ｒ４

問３４
冬期間における安全・安心な道路環

境について（単一回答）

上段：回答数
下段：回答比率
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1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

満足
どちらかと

いえば
満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
不満

不満 満足
どちらとも
いえない

不満

128 497 791 379 170 92 625 791 549

6.2 24.2 38.5 18.4 8.3 4.5 30.4 38.5 26.7

134 547 743 327 127 108 681 743 454

6.7 27.5 37.4 16.5 6.4 5.4 34.3 37.4 22.9

176 646 785 340 130 106 822 785 470

8.1 29.6 36.0 15.6 6.0 4.9 37.7 36.0 21.5

789 841 300 27 20 80 1,630 300 47

38.4 40.9 14.6 1.3 1.0 3.9 79.2 14.6 2.3

711 814 321 30 17 93 1,525 321 47

35.8 41.0 16.2 1.5 0.9 4.7 76.8 16.2 2.4

899 877 269 31 15 92 1,776 269 46

41.2 40.2 12.3 1.4 0.7 4.2 81.4 12.3 2.1

711 830 372 41 17 86 1,541 372 58

34.6 40.4 18.1 2.0 0.8 4.2 74.9 18.1 2.8

665 816 358 30 20 97 1,481 358 50

33.5 41.1 18.0 1.5 1.0 4.9 74.6 18.0 2.5

842 866 318 44 17 96 1,708 318 61

38.6 39.7 14.6 2.0 0.8 4.4 78.2 14.6 2.8

171 480 740 359 215 92 651 740 574

8.3 23.3 36.0 17.5 10.5 4.5 31.6 36.0 27.9

157 491 722 333 187 96 648 722 520

7.9 24.7 36.4 16.8 9.4 4.8 32.6 36.4 26.2

232 542 759 364 187 99 774 759 551

10.6 24.8 34.8 16.7 8.6 4.5 35.5 34.8 25.2

1 2 3 4 5

16回以上 11～15回 6～10回 1～5回 0回

124 57 228 1,071 488 89

6.0 2.8 11.1 52.1 23.7 4.3

103 62 226 1,032 471 92

5.2 3.1 11.4 52.0 23.7 4.6

148 80 256 1,197 405 97

6.8 3.7 11.7 54.8 18.6 4.4

1 2 3 4 5 6

路線バス 電車 タクシー
自動車
(送迎含

む)
自転車 徒歩

174 13 45 1,519 113 97 96

8.5 0.6 2.2 73.8 5.5 4.7 4.7

145 17 48 1,448 130 76 122

7.3 0.9 2.4 72.9 6.5 3.8 6.1

170 20 61 1,569 135 116 112

7.8 0.9 2.8 71.9 6.2 5.3 5.1

1,350 629 78

65.6 30.6 3.8

1,263 638 85

63.6 32.1 4.3

1,517 580 86

69.5 26.6 3.9

郷土弘前の歴史と文化遺産に親し
みを感じていますか（単一回答）

下水道により衛生的で快適な生活
が送れることについて（単一回答）

Ｒ４

問４１
通勤、通学、通院、買い物などのた
めの公共交通手段が整っていること

について

Ｒ４

問４２

あなたは、通勤・通学以外で※市中
心部 へ１ヶ月あたり何回程度出かけ

ていますか（単一回答）
※市中心部とは、主に弘前駅前、土

手町を指します

Ｒ４

問４３
市の中心部へ出かける時の移動手

段について（単一回答）

Ｒ３

Ｒ３

上段：回答数
下段：回答比率

Ｒ２

年度

Ｒ２

Ｒ４

年度 無回答

Ｒ２

Ｒ２

Ｒ３

Ｒ３

Ｒ２

Ｒ４

問３８
道路の安全・安心について（単一回

答）

安全な水道水をいつでも利用できる
ことについて（単一回答）

Ｒ４

問４０

Ｒ２

Ｒ３

Ｒ３

Ｒ３

Ｒ２

問３９

無回答

感じている
感じて
いない

無回答

１３　景観・文化財

無回答

問４４

上段：回答数
下段：回答比率

年度

上段：回答数
下段：回答比率

年度

Ｒ４

上段：回答数
下段：回答比率
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487 1,504 66

23.7 73.1 3.2

409 1,501 76

20.6 75.6 3.8

536 1,569 78

24.6 71.9 3.6

762 1,176 119

37.0 57.2 5.8

594 1,317 75

29.9 66.3 3.8

961 1,146 76

44.0 52.5 3.5

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

満足
どちらかと

いえば
満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
不満

不満 満足
どちらとも
いえない

不満

392 910 558 68 25 104 1,302 558 93

19.1 44.2 27.1 3.3 1.2 5.1 63.3 27.1 4.5

387 910 532 45 20 92 1,297 532 65

19.5 45.8 26.8 2.3 1.0 4.6 65.3 26.8 3.3

516 993 497 63 18 96 1,509 497 81

23.6 45.5 22.8 2.9 0.8 4.4 69.1 22.8 3.7

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

重要だと
思う

どちらかと
いえば重
要だと思う

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば重
要でない

重要でな
い

重要
どちらとも
いえない

重要でな
い

944 704 291 23 23 72 1,648 291 46

45.9 34.2 14.1 1.1 1.1 3.5 80.1 14.1 2.2

830 724 313 21 17 81 1,554 313 38

41.8 36.5 15.8 1.1 0.9 4.1 78.2 15.8 1.9

1,005 758 287 24 25 84 1,763 287 49

46.0 34.7 13.1 1.1 1.1 3.8 80.8 13.1 2.2

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

そう思う
どちらかと
いえばそう

思う

どちらとも
いえない

どちらかと
いえばそう
思わない

そう
思わない

思う
どちらとも
いえない

思わない

152 614 878 210 129 74 766 878 339

7.4 29.8 42.7 10.2 6.3 3.6 37.2 42.7 16.5

119 538 886 193 150 100 657 886 343

6.0 27.1 44.6 9.7 7.6 5.0 33.1 44.6 17.3

198 616 886 202 166 115 814 886 368

9.1 28.2 40.6 9.3 7.6 5.3 37.3 40.6 16.9

1 2 3 4 1+2 3+4

よく参加
（活用）す

る

ときどき参
加（活用）

する

ほとんど
参加（活

用）しない

参加（活
用）しない

参加（活
用）する

参加（活
用）しない

52 193 528 1,201 83 245 1,729

2.5 9.4 25.7 58.4 4.0 11.9 84.1

32 178 475 1,194 107 210 1,669

1.6 9.0 23.9 60.1 5.4 10.6 84.0

63 247 593 1,167 113 310 1,760

2.9 11.3 27.2 53.5 5.2 14.2 80.6

Ｒ４

問４５
文化財の公開・活用イベント等に参
加したことがありますか（単一回答）

Ｒ４

問４６
昨年度、弘前市の文化財（建造物・
史跡・名勝）を訪れたことがあります

か（単一回答）

上段：回答数
下段：回答比率

無回答
上段：回答数
下段：回答比率

年度

Ｒ４

問５０

大学が実施する公開講座や学園祭
への参加、教員や学生との交流、図
書館等の施設の活用などをしていま

すか（単一回答）

無回答

Ｒ２

上段：回答数
下段：回答比率

年度 無回答

Ｒ２

Ｒ３

上段：回答数
下段：回答比率

年度 無回答

１４　市民協働

Ｒ２

Ｒ３

上段：回答数
下段：回答比率

年度

Ｒ３

問４９

市民・町会・学生・企業等・行政がお
互いに連携し、協力し合いながらま
ちづくりに取り組んでいると思います

か（単一回答）

Ｒ４

問４８
弘前の景観保全の取り組みについ
て重要だと思いますか（単一回答）

Ｒ２

ある ない 無回答

Ｒ２

Ｒ３

Ｒ３

年度

Ｒ２

Ｒ４

Ｒ３

問４７
弘前の景観の魅力について（単一回

答）

Ｒ４
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1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

満足
どちらかと

いえば
満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
不満

不満 満足
どちらとも
いえない

不満

66 234 1,466 96 53 142 300 1,466 149

3.2 11.4 71.3 4.7 2.6 6.9 14.6 71.3 7.2

50 255 1,406 75 45 155 305 1,406 120

2.5 12.8 70.8 3.8 2.3 7.8 15.4 70.8 6.0

98 248 1,544 73 39 181 346 1,544 112

4.5 11.4 70.7 3.3 1.8 8.3 15.8 70.7 5.1

184 661 971 79 43 119 845 971 122

8.9 32.1 47.2 3.8 2.1 5.8 41.1 47.2 5.9

184 616 920 64 44 158 800 920 108

9.3 31.0 46.3 3.2 2.2 8.0 40.3 46.3 5.4

256 707 949 76 29 166 963 949 105

11.7 32.4 43.5 3.5 1.3 7.6 44.1 43.5 4.8

1,531 895 317 48 81 738 131 61 203

74.4 43.5 15.4 2.3 3.9 35.9 6.4 3.0 9.9

1,435 859 246 42 47 658 106 77 208

72.3 43.3 12.4 2.1 2.4 33.1 5.3 3.9 10.5

1,555 978 249 47 72 789 144 96 209

71.2 44.8 11.4 2.2 3.3 36.1 6.6 4.4 9.6

433 65 89

21.1 3.2 4.3

436 59 138

22.0 3.0 6.9

521 65 123

23.9 3.0 5.6

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

そう思う
どちらかと
いえばそう

思う

どちらとも
いえない

どちらかと
いえばそう
思わない

そう
思わない

思う
どちらとも
いえない

思わない

726 719 439 40 77 56 1,445 439 117

35.3 35.0 21.3 1.9 3.7 2.7 70.2 21.3 5.7

666 694 439 38 59 90 1,360 439 97

33.5 34.9 22.1 1.9 3.0 4.5 68.5 22.1 4.9

813 757 410 36 60 107 1,570 410 96

37.2 34.7 18.8 1.6 2.7 4.9 71.9 18.8 4.4

581 826 452 58 83 57 1,407 452 141

28.2 40.2 22.0 2.8 4.0 2.8 68.4 22.0 6.9

546 762 471 47 73 87 1,308 471 120

27.5 38.4 23.7 2.4 3.7 4.4 65.9 23.7 6.0

642 835 453 70 86 97 1,477 453 156

29.4 38.3 20.8 3.2 3.9 4.4 67.7 20.8 7.1

1,303 205 509 40

63.3 10.0 24.7 1.9

1,228 169 472 117

61.8 8.5 23.8 5.9

1,352 193 543 95

61.9 8.8 24.9 4.4

弘前市フェ
イスブック

弘前市ツ
イッター

公共施設
などに配
置されて

いるチラシ
等

町内会な
どの掲示

板
ラジオ

無回答

弘前市
ホーム
ページ

年度

Ｒ２

興味がな
いので調
べない

Ｒ３

Ｒ３

Ｒ３

Ｒ３

Ｒ２

Ｒ２

Ｒ３

上段：回答数
下段：回答比率

年度 無回答

テレビ その他

Ｒ４

問５４
弘前市の良いところを市外の人に伝

えたいと思いますか（単一回答）

Ｒ４

上段：回答数
下段：回答比率

Ｒ２

年度

無回答

Ｒ２

上段：回答数
下段：回答比率

年度

新聞
広報ひろさ

き

町内会な
どの回覧

板

問５３
市から発信される情報はどこから入

手していますか（３つまで）

Ｒ４

問５１

「アイデアポスト」、「市政懇談会」、
「出前講座」、各種会議や意見交換
会など、市民が意見や提案を伝える

広聴の機会について（単一回答）

Ｒ４

問５２

「広報ひろさき」、「市ホームペー
ジ」、「フェイスブック」、「出前講座」
など市民に広く市政情報を提供する

広報活動について（単一回答）

Ｒ４

Ｒ４

問５５
「広報ひろさき」などの広報活動によ
る情報が役に立ちましたか（単一回

答）

Ｒ４

問５６
弘前市は住みよいまちだと思います

か（単一回答）

１５　その他

上段：回答数
下段：回答比率

年度
住みよいと

思う
住みにくい

と思う
どちらとも
いえない

Ｒ２

Ｒ３

Ｒ３

Ｒ２
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132 71 634 93 219 58 362 259 692

10.1 5.4 48.7 7.1 16.8 4.5 27.8 19.9 53.1

155 57 561 81 199 71 308 245 662

12.6 4.6 45.7 6.6 16.2 5.8 25.1 20.0 53.9

156 69 548 83 194 78 363 252 686

11.5 5.1 40.5 6.1 14.3 5.8 26.8 18.6 50.7

224 209 118 13 177 20 34

17.2 16.0 9.1 1.0 13.6 1.5 2.6

175 251 119 13 173 32 63

14.3 20.4 9.7 1.1 14.1 2.6 5.1

248 290 181 18 184 30 46

18.3 21.4 13.4 1.3 13.6 2.2 3.4

45 56 37 23 14 19 20 49 88

22.0 27.3 18.0 11.2 6.8 9.3 9.8 23.9 42.9

29 41 23 15 7 18 15 46 81

17.2 24.3 13.6 8.9 4.1 10.7 8.9 27.2 47.9

29 34 17 20 11 21 24 52 91

15.0 17.6 8.8 10.4 5.7 10.9 12.4 26.9 47.2

130 1 29 3 10 0 19

63.4 0.5 14.1 1.5 4.9 0.0 9.3

100 8 20 5 9 1 18

59.2 4.7 11.8 3.0 5.3 0.6 10.7

120 2 27 2 12 1 19

62.2 1.0 14.0 1.0 6.2 0.5 9.8

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

そう思う
どちらかと
いえばそう

思う

どちらとも
いえない

どちらかと
いえばそう
思わない

そう
思わない

思う
どちらとも
いえない

思わない

128 447 867 270 211 134 575 867 481

6.2 21.7 42.1 13.1 10.3 6.5 28.0 42.1 23.4

145 419 867 264 220 71 564 867 484

7.3 21.1 43.7 13.3 11.1 3.6 28.4 43.7 24.4

※問５６ー１に対する回答の構成比については、母数を問５６で「１．住みよいと思う」と 回答した件数（１，３０３）とします。

その他

上段：回答数
下段：回答比率

年度

人情が薄
く、近所づ
きあいが

あまりない

特にない

道路や上
下水道、
居住環境
などの基
盤整備が
不十分で

ある

まちづくり
やボラン

ティア活動
などの住
民の自主
的な活動
が活発で

ない

その他

無回答

働く場が少
ない

子どもの
教育環境
が不十分

である

子育てに
対する支
援が不十
分である

夜間、休
日などの
救急医療
体制が不
十分であ

る

福祉施
設、福祉
サービス
が充実し
ていない

商業施設
が少なく、
買い物に
不便であ

る

Ｒ２

Ｒ２

年度

雪対策、
除雪が不
十分であ

る

交通事故
や犯罪が

多い

子育てに
対する支
援が充実
している

医療施設
が整って

いる

福祉施
設、福祉
サービス
が充実し
ている

芸術性・文
化性が高

い

文化・ス
ポーツ施
設が充実
している

観光資源・
特産物が
豊富であ

る

商業施設
が多く、買
い物に便
利である

豊かな自
然、みどり
に恵まれ
ている

子どもの
教育環境
が整って

いる

Ｒ３

Ｒ２

年度

騒音・悪臭
などの環
境保全や
ごみの収
集など生
活環境が
整っている

交通事故
や犯罪が
少ない

※問５６で「２．住みにくいと思う」と回答した方の
み
上段：回答数
下段：回答比率

年度

Ｒ３

Ｒ３

Ｒ３

年度

Ｒ３

特にない

人情が厚
く、近所づ
きあいが

ある

道路や上
下水道、
居住環境
などの基
盤整備が
整っている

まちづくり
やボラン

ティア活動
などの住
民の自主
的な活動
が活発で

ある

※問５６で「１．住みよいと思う」と回答した方のみ
上段：回答数
下段：回答比率

※問５６ー２に対する回答の構成比については、母数を問５６で「２．住みにくいと思う」と回答した件数（２０５）とします。

芸術性・文
化性が低

い

文化・ス
ポーツ施
設が充実
していない

観光資源・
特産物が
十分生か
されていな

い

Ｒ４

Ｒ４

住みよいと思う理由をお答えください
（３つまで）

問５６－１

Ｒ４

Ｒ４

問５６－２
住みにくいと思う理由をお答えくださ

い（３つまで）

Ｒ４

問５７

職場や町会・PTA活動の場など、地
域社会全体で男女の地位や立場は
平等になっていると思いますか（単

一回答）

Ｒ２
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103 1,213 668 73

5.0 59.0 32.5 3.5

98 1,096 743 49

4.9 55.2 37.4 2.5

129 1,221 715 118

5.9 55.9 32.8 5.4

1 2 3 4 5 1+2 3 4+5

そう思う
どちらかと
いえばそう

思う

どちらとも
いえない

どちらかと
いえばそう
思わない

そう
思わない

思う
どちらとも
いえない

思わない

173 575 896 178 138 97 748 896 316

8.4 28.0 43.6 8.7 6.7 4.7 36.4 43.6 15.4

142 591 923 150 116 64 733 923 266

7.2 29.8 46.5 7.6 5.8 3.2 36.9 46.5 13.4

244 720 870 129 129 91 964 870 258

11.2 33.0 39.9 5.9 5.9 4.2 44.2 39.9 11.8

366 562 553 412 219 762 455 455 150

17.8 27.3 26.9 20.0 10.6 37.0 22.1 22.1 7.3

306 417 445 345 163 685 389 411 126

15.4 21.0 22.4 17.4 8.2 34.5 19.6 20.7 6.3

269 490 397 346 162 655 406 408 132

12.3 22.4 18.2 15.8 7.4 30.0 18.6 18.7 6.0

426 266

20.7 12.9

332 208

16.7 10.5

373 293

17.1 13.4

557 388 176 163 403 708 217

27.1 18.9 8.6 7.9 19.6 34.4 10.5

520 438 175 128 366 787 171

26.2 22.1 8.8 6.4 18.4 39.6 8.6

608 468 178 167 433 697 283

27.9 21.4 8.2 7.7 19.8 31.9 13.0

保健・福祉
施設

市営住宅

年度

レクリエー
ション・
観光・

余暇施設

学校・教育
施設

集会施設

維持管理
費の削減

Ｒ２

上段：回答数
下段：回答比率

Ｒ３

同感する
同感しな

い

文化施設

Ｒ４

問５８

スポーツ
施設

どちらとも
いえない

無回答

特にない

子育て支
援施設

斎場 特にない

施設の統
合

老朽化施
設の休廃

止

施設の売
却

施設使用
料の値上

げ
年度

年度

図書館・博
物館

上段：回答数
下段：回答比率

年度 無回答

Ｒ２

Ｒ３

Ｒ３

Ｒ３

わからな
い

Ｒ２

Ｒ２

上段：回答数
下段：回答比率

年度

Ｒ３

Ｒ４

問６０

公共施設の老朽化が進み、財政状
況も厳しくなる中で、これからも維持
し続けてほしい公共施設はあります

か（３つまで）

問６１
公共施設を取り巻く厳しい状況の中
で必要だと考える取り組みはありま

すか（２つまで）

上段：回答数
下段：回答比率

「夫は外で働き、妻は家庭を守るべ
き」という考え方についてどう思いま

すか（単一回答）

Ｒ４

問５９

市は、医療や福祉、産業、観光な
ど、さまざまな分野で近隣市町村とう
まく連携して取り組んでいると思いま

すか（単一回答）

Ｒ４

Ｒ４

Ｒ２
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